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33-720  
Rolmeter FATMAX® BLADE ARMOR™, 
eerste 14 cm bedekt met 
thermoplastische beschermlaag die het 
risico op breken vermindert met 95 %, 
kast in ABS met zacht en soepel 
kunststof voor een betere grip, 
automatische bandterugloop met 
schokdemper, met bandblokkeerknop en 
riemclip. Extra brede band voorzien 
van MYLAR®-beschermlaag voor 
langere levensduur, dubbele 
maatindeling in mm, geijkt, 
nauwkeurigheid = klasse II 
B = bandbreedte 

Mètre à ruban enroulable FATMAX® 
BLADE ARMOR™, revêtement 
thermoplastique protège les 14 
premiers cm du ruban qui diminue de 
95 % le risque de casse du ruban, 
boîtier en ABS avec matière 
synthétique souple, recul automatique 
avec amortisseur, avec bouton de 
déblocage et clip pour port à la 
ceinture. Ruban extra large protégé 
par revêtement synthétique MYLAR® 
longue durée, graduation double en 
mm, poinçonnés, classe II 
B = largeur du ruban 

 

Lengte 
Long. M 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
5 32 0-33-720 (4) BL  33,48 
8 32 0-33-728 (4) BL  39,31 

10 32 0-33-811 (4) BL  45,06 
 
33-681  
Rolmeter FATMAX®, “bi-materiaal”-kast 
voor betere grip, automatische 
bandterugloop, met bandblokkeerknop 
en riemclip. Brede band voorzien van 
MYLAR®-beschermlaag voor langere 
levensduur, dubbele maatindeling in 
mm, geijkt, nauwkeurigheid = klasse II 
B = bandbreedte 

Mètre ruban enroulable FATMAX®, 
boîtier à revêtement en élastomère 
souple, recul automatique, avec 
bouton de blocage et clip pour port à 
la ceinture. Ruban large protégé par 
revêtement synthétique MYLAR® 
longue durée, graduation double en 
mm, poinçonnés, classe II 
B = largeur du ruban 

 

Lengte 
Long. M 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
3 16 2-33-681 (6) BL  15,57 
5 19 2-33-684 (6) BL  23,73 

 
33-218  
Rolmeter POWERLOCK®, verchroomde 
metalen kast, automatische 
bandterugloop, met bandblokkeerknop 
en riemclip. Band voorzien van 
MYLAR®- beschermlaag voor langere 
levensduur, dubbele maatindeling in 
mm, geijkt, nauwkeurigheid = klasse II 
B = bandbreedte 

Mètre ruban enroulable 
POWERLOCK®, boîtier métallique 
chromé, recul automatique, avec 
bouton de blocage et clip pour port à 
la ceinture. Ruban protégé par 
revêtement synthétique MYLAR® 
longue durée, graduation double en 
mm, poinçonnés, classe II 
B = largeur du ruban 

 
Los 

Vrac 

Lengte 
Long. M 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
3 12.7 1-33-218 (30) st 

pce 
 14,06 

Op kaart 
Sur carte 

Lengte 
Long. M 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
3 12.7 0-33-218 (6) BL  14,06 
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33-194  
Rolmeter POWERLOCK®, verchroomde 
kunststof kast, automatische 
bandterugloop, met bandblokkeerknop 
en riemclip. Band voorzien van 
MYLAR®- beschermlaag voor langere 
levensduur, dubbele maatindeling in 
mm, geijkt, nauwkeurigheid = klasse II 
B = bandbreedte 
-932 = met boveninkijkvenster 

Mètre ruban enroulable 
POWERLOCK®, boîtier en matière 
synthétique chromé, recul 
automatique, avec bouton de blocage 
et clip pour port à la ceinture. Ruban 
protégé par revêtement synthétique 
MYLAR® longue durée, graduation 
double en mm, poinçonnés, classe II 
B = largeur du ruban 
-932 = avec lecture directe des 
mesures intérieures sous le voyant 
supérieur 

 
Los 

Vrac 

Lengte 
Long. M 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
5 19 1-33-194 (18) st 

pce 
 21,10 

5 25 1-33-195 (12) st 
pce 

 23,22 

8 25 1-33-198 (12) st 
pce 

 28,85 

10 25 1-33-442 (12) st 
pce 

 37,29 

Op kaart 
Sur carte 

Lengte 
Long. M 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
3 12.7 0-33-238 (6) BL  11,25 
5 19 0-33-194 (6) BL  21,10 
5 19 0-33-932 (6) BL  28,16 
5 25 0-33-195 (4) BL  23,22 
8 25 0-33-198 (4) BL  28,85 

10 25 0-33-442 (4) BL  37,29 
 
30-687  
Rolmeter TYLONTM, licht en compact, 
zachte greep, schokbestendigde 
behuizing, automatische bandterugloop 
met bandblokkeerknop, matte niet-
reflecterende band, schuifhaakje met 
werkelijke nulstand – voor nauwkeurige 
binnen- en buitenmaten, met riemclip. 
Dubbele maatindeling in mm, geijkt, 
nauwkeurigheid = klasse II 
B = bandbreedte 

Mètre ruban enroulable TYLONTM, 
léger et compact, boîtier anti-choc, 
recul automatique avec bouton de 
blocage, ruban finition matte à faible 
réflectivité, crochet avec position zéro 
réelle – pour mesures intérieures et 
extérieures, avec clip pour port à la 
ceinture. Graduation double en mm, 
poinçonnés, classe II 
B = largeur du ruban- 

 
Los 

Vrac 

Lengte 
Long. M 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
3 12.7 1-30-687 (12) st 

pce 
 4,14 

5 19 1-30-697 (12) st 
pce 

 6,92 

8 25 1-30-657 (12) st 
pce 

 11,77 

Op kaart 
Sur carte 

Lengte 
Long. M 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
3 12.7 0-30-687 (6) BL  4,14 
5 19 0-30-697 (6) BL  6,92 
8 25 0-30-657 (6) BL  11,77 
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32-125  
Rolmeter PANORAMIC, met 
boveninkijkvenster, schokvast ABS 
huis, beschermende aluminium 
grondplaat, meetband van verhard en 
getemperd koolstofstaal bedekt met 
Mabolon™ polyamide beschermlaag, 
slijtvast, bestand tegen chemicaliën en 
zo goed als onbreekbaar, schuifhaakje 
met werkelijke nulstand voor 
nauwkeurige binnen- en buitenmaten, 
automatische bandterugloop 
Nauwkeurigheid = klasse II 
B = bandbreedte 

Mètre à ruban enroulable SUNFLEX, 
avec fenêtre de lecture directe, boîtier 
en ABS antichoc, talon en aluminium, 
ruban en acier au carbone, trempé et 
revêtu d’un vernis Mabolon™ 
polyamide donne résistance à 
l’abrasion, protection contre les 
agressions chimiques et se révèle 
pratiquement incassable, crochet 
avec position du zéro réelle pour 
mesures intérieures et extérieures, 
recul automatique du ruban 
Précision : classe II 
B = largeur du ruban 

 

Lengte 
Long. M 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
3 12.7 0-32-125 (6) BL  13,09 

 
35-312  
Vouwmeter, in roestvrij aluminium, 
Nylon-Delrin scharnieren voor stevigere, 
duurzame band en gemakkelijk gebruik, 
fotografisch geëtste maatindeling in mm 
is uiterst nauwkeurig, geijkt, niet-
reflecterend oppervlak maakt lezen 
gemakkelijk. 
Nauwkeurigheid : klasse II 
A = latbreedte 
B = latdikte 
C = aantal latten 

Mètre pliant, en alliage d’aluminium 
anticorrosion, les charnières en 
Nylon-Delrin garantissent un bon 
serrage, une longévité maximale et un 
encliquetage des branches très rigide, 
graduation en mm très précise, 
réalisée par photogravure, étalonné, 
traitement antireflet pour une 
excellente lisibilité. 
Précision : classe II 
A = largeur branche 
B = épaisseur branche 

 

Lengte 
M 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2 15 3.3 10 0-35-312 [d] (6) BL  28.92 

 
35-320  
Vouwmeter, in glasvezel, soepel, 
afwasbaar en niet-elektrisch geleidend, 
synthetische, lage-frictie scharnieren 
zorgen voor het niet kleven van band en 
langere levensduur, maatstreepjes op 
niet-reflecterend oppervlak zijn goed 
leesbaar 
Nauwkeurigheid : klasse III 
A = latbreedte 
C = aantal latten 

Mètre pliant, en fibre de verre, 
lavable, non-conducteur d'électricité, 
articulations à faible friction pour 
éviter le collage et pour une meilleure 
longévité, graduation en mm, surface 
avec traitement antireflet 
Précision : classe III 
A = largeur branche 
C = nombre de branches 

 

Lengte 
M 

A 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2 15 10 0-35-320 6 BL  30.26 
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35-458  
Vouwmeter, houten latten, wit/geel 
gelakt per 10 cm, maatindeling in mm, 
multi-gelaagde afwerking, 
weerbestendige bovenlaag met UV-
coating, koperen beslag, verborgen 
klinknagels en stalen springveren, geijkt 
A = latbreedte 
B = latdikte 
C = aantal latten 

Mètre pliant, branches en bois, 
laquées jaune/blanc chaque 10 cm, 
graduation en mm, finition 
multicouche anticorrosion, surface 
inaltérable avec enduit UV, armature 
en cuivre, rivets cachés et ressorts en 
acier, étalonné 
A = largeur branche 
B = épaisseur branche 

 

Lengte 
M 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2 15 3.3 10 0-35-458 (10) BL  5,37 

 
35-522  
Meetlat, roestvrij staal, tweezijdige 
maatindeling in mm en ½ mm,anti-
reflecterend oppervlak, met ophangoog 
Nauwkeurigheid : klasse II 
B = breedte 
C = dikte 

Règle en inox, graduation recto en 
mm et verso en ½ mm, surface 
satinée anti-reflets, avec œillet de 
suspension 
Précision : classe II 
B = largeur 
C = épaisseur 

 

L 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 13 0.4 1-35-522 (10) st 

pce 
 4,76 

300 13 0.5 1-35-524 (10) st 
pce 

 6,10 

500 19 0.5 1-35-536 (5) st 
pce 

 9,63 

 
34-477  
Rolbandmaat MASTER II, opengewerkte 
roestvrij stalen kast met functionele 
handgreep, inklapbare messing 
verchroomde draaikruk (verplaatsbaar 
naar andere zijde voor links- en 
rechtshandigen), MABOLON meetband, 
praktisch onbreekbaar en ongevoelig 
voor vocht, chemicaliën en slijtage, met 
DIN-beugel met uitklapbare haak, 
maatindeling in mm, geijkt, 
nauwkeurigheid = klasse II 
B = bandbreedte 

Décamètre MASTER II, boîtier ajouré 
en inox avec poignée fonctionnelle, 
anneau d’accrochage rétractable 
(démontable pour droitiers et 
gauchers) en laiton chromé , ruban 
MABOLON pratiquement incassable 
très résistant aux pliures et à 
l’abrasion, avec grosse boucle de 
ruban (norme DIN) avec palette 
d’accrochage escamotable, 
graduation en mm, poinçonnés, 
classe II 
B = largeur du ruban 

 

Lengte 
Long. M 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
30 12 1-34-477 1 st 

pce 
 138,77 

50 12 1-34-478 1 st 
pce 

 188,60 
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34-406  
Rolbandmaat DECAJOUR, 
opengewerkte stalen kast, verchroomde 
inklapbare stalen draaikruk, stalen 
meetband met DIN-beugel met 
uitklapbare haak, maatindeling in mm, 
geijkt, nauwkeurigheid = klasse II 
B = bandbreedte 

Décamètre DECAJOUR, boîtier 
ajouré en acier, anneau d’accrochage 
rétractable chromé , ruban en acier 
avec grosse boucle de ruban (norme 
DIN) avec palette d’accrochage 
escamotable, graduation en mm, 
poinçonnés, classe II 
B = largeur du ruban 

 

Lengte 
Long. M 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
20 12 0-34-406 (2) BL  68,47 

 
34-102  
Rolbandmaat, gesloten compacte kast 
van ABS kunststof, soepel draaiend 
opwindsysteem met inklapbare 
handgreep, stalen meetband met 
polymeer beschermlaag met bedrukking 
in 2 kleuren, maatindeling in mm, geijkt, 
nauwkeurigheid = klasse II 
B = bandbreedte 

Décamètre, boîtier compact fermé en 
matière synthétique ABS, système de 
réenroulement souple avec anneau 
d’accrochage rétractable, ruban en 
acier avec revêtement polymère, 
graduation bi-coloré en mm, 
poinçonnés, classe II 
B = largeur du ruban 

 

Lengte 
Long. M 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
10 9.5 0-34-102 (6) BL  19,48 
20 9.5 0-34-105 (6) BL  24,77 
30 9.5 0-34-108 (6) BL  32,36 

 
34-792  
Rolbandmaat, open kast van ABS 
kunststof met DynaGrip handgreep, 
inklapbare opwindhendel met draaibare 
vingergreep, glasvezel meetband 
samengesteld uit 26 glasfiberlijnen en 
voorzien van PVC beschermlaag, vocht- 
en roestbestendig, bedrukking in 2 
kleuren, maatindeling in mm, geijkt, 
nauwkeurigheid = klasse II 
B = bandbreedte 

Décamètre, boîtier ouvert en matière 
synthétique ABS avec poignée 
DynaGrip, système de réenroulement 
souple avec anneau d’accrochage 
rétractable, ruban renforcé en fibre 
de verre composé de 26 fils 
parallèles et prévu d’un revêtement en 
PVC, résistant à l’eau et la corrosion, 
graduation bi-coloré en mm, 
poinçonnés, classe II 
B = largeur du ruban 

 

Lengte 
Long. M 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
30 12 2-34-792 (2) BL  29,57 
60 12 2-34-795 (2) BL  44,42 
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34-295  
Rolbandmaat, gesloten compacte kast 
van ABS kunststof, soepel draaiend 
opwindsysteem met inklapbare 
handgreep, glasvezel meetband 
samengesteld uit 26 glasfiberlijnen en 
voorzien van PVC beschermlaag, vocht- 
en roestbestendig, bedrukking in 2 
kleuren, maatindeling in mm, geijkt, 
nauwkeurigheid = klasse II 
B = bandbreedte 

Décamètre, boîtier compact fermé en 
matière synthétique ABS, système de 
réenroulement souple avec anneau 
d’accrochage rétractable, ruban en 
fibre de verre composé de 26 fils 
parallèles et prévu d’un revêtement en 
PVC, résistant à l’eau et la corrosion, 
graduation bi-coloré en mm, 
poinçonnés, classe II 
B = largeur du ruban 

 

Lengte 
Long. M 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
10 12 0-34-295 (6) BL  8,77 
20 12 0-34-296 (6) BL  11,00 
30 12 0-34-297 (6) BL  16,19 

 
77-174  
Meetwiel MW 40 
5-cijferige teller met manuele resettoets, 
stevige opplooibare handgreep met 
rubberen grip, aluminium wiel met 
rubberen band, geleverd met draagtas 
en handleiding 
Nauwkeurigheid +/- 99 % 

Odomètre MW 40 
Compteur à 5 positions avec bouton 
de remise à zéro, manche 
escapotable, roue en aluminium avec 
pneu en caoutchouc, livré avec 
mallette de transport et un manuel 
Précision de +/- 99 %  

 

Meeteenheid 
Unité de mesure  

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
M - dm 1-77-174 (6) st 

pce 
 135,21 

 
77-175  
Meetwiel MW 20 
Klein meetwiel met telescopische 
inklapbare handgreep, voor het meten 
van binnenruimtes, 5-cijferige teller met 
manuele resettoets, dubbele rubberen 
wielen voor stabiliteit en duurzaamheid 
Nauwkeurigheid +/- 98 % 

Odomètre MW 20 
Petit odomètre avec manche 
téléscopique escamotable en 
aluminium pour usage intérieur, 
compteur à positions avec bouton de 
remise à zéro, 2 roues pour une 
grande stabilité et une meilleure 
durabilité 
Précision de +/- 98 % 

 

Meeteenheid 
Unité de mesure  

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
M - dm 1-77-175 1 st 

pce 
 105,50 
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77-176  
Digitaal meetwiel DMW 20 
Meet in wijzerzin en tegenwijzerzin, 
automatische conversie van 
meeteenheden, geheugen voor 8 
metingen, automatische uitschakeling na 
2 minuten zonder gebruik, in uitstand 
laatste meting oproepen mogelijk, alu 
wiel met rubberen band, inklapbare 
rubberen handgreep, 3 x AAA batterijen 
inbegrepen, geleverd met draagtas en 
handleiding 
Nauwkeurigheid +/- 99 % 

Odomètre digital DMW 20 
Mesurage dans 2 directions, 
conversion automatique de l’unité de 
mesure, mémoire pour 8 mesures, 
s’éteint automatiquement après 2 
minutes d’inutilisation, rappel du 
dernier mesurage, roue en aluminium 
et pneu en caoutchouc, manche 
escamotable, 3 piles AAA incluses, 
livré avec mallette de transport et un 
manuel 
Précision de +/- 99 % 

 

Meeteenheid 
Unité de mesure  

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
M - dm 1-77-176 1 st 

pce 
 210,98 

 
46-825  
Zwaaihaak, kunststof balk en gehard 
stalen blad, vastzetknop met 
vleugelmoer 

Fausse-équerre, talon en matière 
synthétique avec gorges de 
préhension, lame en acier nickelée 
coulissante, blocage de lame par vis 
papillon 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 0-46-825 (6) BL  9,93 

 
46-535  
Zweihaak 5025 
Uitschuifbaar, schokvast kunststof balk 
met nauwkeurig afgewerkt oppervlak, 
geblauwd stalen blad, verchroomde 
vastzetknop 

Fausse-équerre 5025 
talon en matière synthétique antichoc 
avec finition précise de surface, lame 
en acier trempé bleui, blocage de 
lame par cran d’arrêt chromé 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
267 0-46-535 (6) BL  20,96 

 
46-017  
Combinatiehaak, lichte kunststof balk, 
bedrukt duurzaam en goed leesbaar 
blad, ingebouwde waterpaslibel, 
maatverdeling in mm 
Functies : winkel- en verstekhaak, 
diepte- en hoogtemeter, 
luchtbelwaterpas  

Equerre à combinaison, talon 
synthétique, poids léger, lame gravée 
pour une excellente lisibilité, fiole 
intégrée, graduation en mm 
Fonctions : équerre droite, jauge de 
profondeur et niveau 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
300 2-46-017 (6) BL  13,79 
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45-685  
Schrijnwerkerswinkelhaak, roestvrij 
stalen blad met fotografische geëtste 
maatverdeling in mm aan beide zijden, 
geribde aluminium balk 

Equerre de menuisier, lame en inox 
graduation par photogravure (procédé 
Gravemat) avec graduation en mm, 
talon en aluminium profilé 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
250 140 1-45-685 (6) st 

pce 
 26,85 

300 200 1-45-686 (6) st 
pce 

 29,68 

400 200 1-45-687 (6) st 
pce 

 33,69 

 
45-530  
Schrijnwerkerswinkelhaak, metrisch, 
stalen winkelhaak met beschermende 
laklaag, maatstreepjes in 2 omgekeerde 
richtingen, geëtst in reliëf voor goede 
leesbaarheid, maatverdeling per 2 mm 

Equerre de menuisier, métrique, en 
acier, polie et vernie, échelle inverse 
et graduations en relief pour une 
excellente lisibilité, graduation recto 
en 2 mm 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
600 400 1-45-530 (6) st 

pce 
 17,24 

 
45-013  
Bouwhaak, opvouwbaar, aluminium, 
sterk en licht van gewicht. 
Voor het aftekenen van hoeken onder 
45° of 90°. Gemakkelijk op te bergen. 
Met ophangoog  

Equerre pliable, en aluminium, solide 
et légère à la fois. 
Pour le traçage d’angles inférieurs à 
45° ou 90°. Facile à ranger 
Avec œillet de suspension 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1220 x 1220 x 1720 1-45-013 (4) st 

pce 
 57,66 

 
47-064  
Kruishout, kunststof uitvoering met 
metalen stootplaat, maatverdeling per 2 
mm 

Trusquin, en matière synthétique 
avec plateau de contact en métal, 
graduation par pas de 2 mm 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
215 2-47-064 (5) BL  20,62 

 
47-100  
Slaglijnmolen (lijntrekker) , aluminium 
huis met inklapbare draaikruk, snoer met 
haakje. Te gebruken als slaglijn en als 
schietlood 
Ø = diameter koord 

Cordeau traceur, boîtier en aluminium 
avec manivelle escamotable, corde à 
crochet. Double usage : traçage et 
mise d’aplomb 
Ø = diamètre corde  

 

Lengte 
Long. M 

Ø 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
30 1 0-47-100 (6) BL  19,31 
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01-000  
Slaglijnmolen (lijntrekker) TRACOR, 
schokvast kunststof huis, verhard stalen 
punt voor nauwkeurige afstelling 
wanneer gebruikt als schietlood, snoer 
met haak 

Cordeau traceur TRACOR, boîtier en 
matière synthétique antichoc, pointe 
en acier rigide pour servir de fil à 
plomb, corde à crochet 

 

Lengte 
Long. M 

Ø 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
25 1 0-01-000 (6) BL  37,13 

 
47-681  
Slaglijnmolenset :  
kunststof (polypropileen) slaglijnmolen 
FatMax® 0-47-140  
blauw slaglijnpoeder 115gr 1-47-403 
markeerstift 0-47-316 
op één kaart verpakt 

Jeu de cordeau traceur :  
cordeau traceur FatMax® 0-47-140 en 
matière synthétique (polypropylène) 
flacon souple de poudre bleue 1-47-
403 
marqueur 0-47-316 

 

Lengte 
Long. M 

Gewicht 
Poids 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
30 115 gr 0-47-681 (6) BL  26,73 

 
47-460  
Slaglijnmolen (lijntrekker) 
POWERWINDER, slagvast kunststof 
(ABS) huis met inklapbare stalen 
draaihendel, opwindsnelheid 3,5 x 
sneller, snoer met grote haak, 
doorzichtig poederreservoir, schuifklep 
voor bijvullen poeder, kan ook worden 
gebruikt als schietlood 

Cordeau traceur POWERWINDER, 
boîtier en matière synthétique (ABS) 
incassable avec manivelle 
escamotable, rebobinage 3,5 x plus 
rapide, corde à crochet, réservoir 
transparent, trappe latérale à 
glissière, utilisable comme fil à plomb 

 

Lengte 
Long. M 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
30 0-47-460 (6) BL  13,37 

 
47-465  
Slaglijnmolenset : 
slaglijnmolen Powerwinder 0-47-460 
blauw slaglijnpoeder 115gr 1-47-403 
lijnwaterpas 0-42-287 
op één kaart verpakt 

Jeu de cordeau traceur :  
cordeau traceur Powerwinder 0-47-
460 
flacon de poudre bleu 115gr 1-47-403 
niveau d’eau ficelle 0-42-287 

 

Lengte 
Long. M 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
30 0-47-465 (5) BL  16,03 

 
47-440  
Slaglijnmolen (lijntrekker), schokvast 
ABS huis met inklapbare draaihendel, 
schuifklepje voor het bijvullen van 
poeder, snoer met roestvrijstalen haakje. 
Ø = diameter koord 

Cordeau traceur, boîtier de ABS 
incassable avec manivelle 
escamotable, trappe latérale à 
glissière, corde à crochet en inox. 
Ø = diamètre corde 

 

Lengte 
Long. M 

Ø 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
30 1 0-47-440 (6) BL  10,39 
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47-443  
Slaglijnmolenset : 
slaglijnmolen in ABS 0-47-440 
blauw slaglijnpoeder 115gr 1-47-403 
lijnwaterpas 0-42-287 
op één kaart verpakt 

Jeu de cordeau traceur :  
cordeau traceur en ABS 0-47-440 
flacon de poudre bleu 115gr 1-47-403 
niveau d’eau ficelle 0-42-287 

 

Lengte 
Long. M 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
30 0-47-443 (5) BL  13,07 

 
47-101  
Vervangkoord voor slaglijnmolen 
(lijntrekker), met haakje en spoel 

Corde de rechange pour cordeau 
traceur, corde avec crochet et bobine 

 

Lengte 
Long. M 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
30 0-47-101 (6) BL  4,76 

 
47-403  
Slaglijnpoeder, speciaal voor gebruik in 
slaglijnmolens. Lost niet op in water 
Blauw = voor algemeen werk, zowel 
binnen als buiten 
Rood = voor metselwerk buiten, niet te 
verwijderen  

Poudre à tracer, spécialement pour 
cordeaux traceurs. Faible solubilité 
dans l’eau 
Bleu = pour tous usages 
Rouge = pour travaux extérieurs de 
maçonnerie, indélébile 

 

Kleur 
Couleur 

Gewicht 
Poids 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
Blauw 
Bleu 

115 gr 1-47-403 (12) st 
pce 

 3,27 

Rood 
Rouge 

115 gr 1-47-404 (12) st 
pce 

 3,27 

Blauw 
Bleu 

225 gr 1-47-803 (12) st 
pce 

 4,76 

Rood 
Rouge 

225 gr 1-47-804 (12) st 
pce 

 4,76 

Blauw 
Bleu 

1000 gr 1-47-917 (6) st 
pce 

 14,71 

 
47-314  
Markeerstift FATMAX® 
Onuitwisbare, water- en oliebestendige 
inkt, schuine punt voor fijne en brede 
markeringen, geschikt voor industriële 
toepassingen, voor gebruik op beton, 
dakbedekkingsmateriaal, bouten en 
moeren, handgereedschap, hout en 
metaal, leidingen 
47-314 : 2 stuks, zwart 
47-315 : 3 stuks, rood, blauw en zwart 

Marqueur FATMAX® 
Encre indélibile, résistant à l’eau et à 
l’huile, pointe bisseautée: 2 
épaisseurs de traits, applications 
industrielles, emploi sur béton, 
couverture, boulons et écrous, outils à 
main, bois et métal, tuyauterie 
47-314 : 2 pcs, noirs 
47-315 : 3 pcs, rouge, bleu et noir 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-47-314 (16) BL  5,82 
0-47-315 (12) BL  7,27 
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47-316  
Markeerstift FATMAX® 
Onuitwisbare, waterbestendige zwarte 
inkt, fijne tip voor markeringen op 
beton, koper, bouten en moeren, 
handgereedschap, hout en metaal, 
leidingen 

Marqueur FATMAX® 
Encre noir indélibile, résistant à l’eau, 
pointe fine pour emploi sur béton, 
cuivre, boulons et écrous, outils à 
main, bois et métal, tuyauterie 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-47-316 (24) BL  2,90 
 
42-461  
Waterpas COMPOSIT, professioneel, 
Torpedo-model, in speciale,sterke 
composiet kunststof (ABS), 2 slagvaste 
acryl libellen 
Nauwkeurigheid = 1 mm / M 

Niveau d’eau COMPOSIT, 
professionnel, modèle Torpédo, en 
matière synthétique injectée en fibres 
composites, 2 fioles acryliques 
antichoc. Précision = 1 mm / M 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
500 1-42-461 (4) st 

pce 
 45,94 

600 1-42-462 (4) st 
pce 

 51,05 

 
42-311  
Waterpas, Torpedo-model, FATMAX® 
type MLH, nieuw ontwerp voor 
verbeterde ergonomie en maximale 
duurzaamheid, verbeterde grip en 
sneller & nauwkeuriger aflezen, 2 
libellen, vergrote horizontale libel voor 
extra nauwkeurigheid, gefreesde zool 
-421 & -422 = gladde zool met 
magneten (ideaal voor staalconstructie) 
Nauwkeurigheid = 0.05 mm / M 

Niveau d’eau, modèle Torpédo, 
FATMAX® type MLH, ergonomie 
améliorée pour une durabilité 
maximale, meilleure prise et une 
lecture plus facile et précise, 2 fioles, 
fiole horizontale large pour plus de 
précision , semelle usinée 
-421 & -422 = semelle magnétique 
(pour matériaux ferromagnétiques) 
Précision = 0.05 mm / M 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
300 1-42-311 (4) st 

pce 
 40,22 

400 1-42-312 (4) st 
pce 

 44,38 

500 1-42-313 (4) st 
pce 

 48,55 

600 1-42-314 (4) st 
pce 

 54,10 

800 1-42-315 (4) st 
pce 

 65,19 

1000 1-42-316 (4) st 
pce 

 102,64 

400 1-42-421 (4) st 
pce 

 69,35 

500 1-42-422 (4) st 
pce 

 74,90 
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43-524  
Waterpas FATMAX® II, professioneel, 
buisvormig aluminium stuk voor 
stevigheid, 2 werkoppervlakten, 1 grote 
horizontale en 2 verticale libellen, 
schokabsorberende eindstukken 
waardoor nauwkeurigheid bewaard blijft 
ook als de waterpas valt, 2 handgrepen 
Ref. -524 = met 1 handgreep 
Nauwkeurigheid = tussen 0.5 en 0.75 
mm / M 
Ref. -537 / -549 = met magneten voor 
gebruik op stalen constructie 

Niveau d’eau FATMAX® II, 
professionnel, corps tubulaire renforcé 
en aluminium pour durabilité et rigidité 
accrues, 2 surfaces de travail, 1 
grande fiole horizontale et 2 fioles 
verticales, embouts en caoutchouc 
assurant une protection efficace du 
niveau en cas de chute, 2 poignées 
Réf. -524 = avec 1 poignée 
Précision = entre 0.5 et 0.75 mm / M 
Réf. -537 / -549 = équipée d’aimants 
pour le contrôle de construction en 
acier 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
600 1-43-524 (6) st 

pce 
 48,05 

900 1-43-536 (3) st 
pce 

 59,71 

1200 1-43-548 (3) st 
pce 

 77,20 

1800 1-43-572 (3) st 
pce 

 110,69 

900 1-43-537 (3) st 
pce 

 67,00 

1200 1-43-549 (3) st 
pce 

 84,48 

 
42-258  
Waterpas STANLEY II, professioneel 
blokmodel, geribd aluminium stuk in 
kokerprofiel voor stevigheid, epoxi lak , 
gemakkelijk afwasbaar, stevige 
onbreekbare libellen, 
schokabsorberende eindstukken 
waardoor nauwkeurigheid bewaard blijft 
ook als de waterpas valt 
Nauwkeurigheid = tussen 0.5 en 0.75 
mm/ M 
Met ophangoog 

Niveau d’eau STANLEY II, modèle 
professionnel tubulaire bloc, corps 
profilé en aluminium nervuré pour une 
durabilité et une rigidité accrues, 
peinture époxy, lavable, avec fioles 
solides, incassables et antifuite, 
embouts en caoutchouc assurant une 
protection efficace du niveau en cas 
de chute 
Précision = entre 0.5 et 0.75 mm / M 
Avec œillet à suspendre 

 

L 
mm 

Aantal libellen 
Nombre de fioles 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1500 4 1-42-258 [d] (6) st 

pce 
 58,01 

 
43-102  
Waterpas Stanley Classic, buisvormig 
blokmodel, aluminium, extra grote 
middenlibel voor duidelijke leesbaarheid 
en grote, goed zichtbare zijlibellen, 
schokabsorberende eindstukken, met 
ophangoog 
Nauwkeurigheid= 0.5 mm / M 
-111 en -112 zijn magnetisch 
A = aantal libellen 

Niveau d’eau, modèle tubulaire bloc, 
en aluminium, fiole centrale extra 
large pour une bonne lisibilité  et  
grandes fioles verticales, embouts de 
protection, avec œillet de suspension 
Précision = 0.5 mm / M 
-111 et -112 sont magnétiques 
A = nombre de fioles 

 

L 
mm 

A artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
400 2 1-43-102 (10) BL  20,21 
600 2 1-43-103 (10) BL  25,53 
800 2 1-43-104 (10) BL  28,73 
1000 3 1-43-105 (10) BL  37,23 
1200 3 1-43-106 (10) BL  39,36 
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L 
mm 

A artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1500 3 1-43-107 (10) BL  51,06 
1800 3 1-43-108 (10) BL  56,37 
600 2 1-43-111 (10) BL  26,60 
800 2 1-43-112 (10) BL  30,86 

 
42-323  
Metselaarswaterpas, 2 libellen (1 
horizontaal, 1 vertikaal), kunststof (ABS) 
handgrepen 

Niveau d’eau de maçonnerie, 2 fioles 
(1 horizontale, 1 verticale), poignées 
en matière synthétique (ABS) 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 0-42-323 (5) BL  74,49 

 
43-553  
Waterpas I-BEAM FATMAX®, aluminium 
profiel, 3 libellen, extra grote middenlibel 
voor goede afleesbaarheid, met 
maatverdeling in cm bovenaan, houder 
voor potlood, schokabsorberende 
eindstukken 
Nauwkeurigheid = 0.5 mm / M 

Niveau d’eau I-BEAM FATMAX®, 
profil en aluminium, 3 fioles dont la 
fiole centrale extra large, avec 
graduation en cm, porte-crayon, 
embouts de protection 
Précision = 0.5 mm / M 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
600 1-43-553 (2) st 

pce 
 22,88 

 
43-554  
Waterpas I-BEAM, magnetisch, 
aluminium profiel, 3 libellen, extra grote 
middenlibel voor goede afleesbaarheid, 
met maatverdeling in cm bovenaan, 
houder voor potlood, 
schokabsorberende eindstukken 
Nauwkeurigheid = 0.5 mm / M 

Niveau d’eau I-BEAM, magnétique, 
profil en aluminium, 3 fioles dont la 
fiole centrale extra large, avec 
graduation en cm, porte-crayon, 
embouts de protection 
Précision = 0.5 mm / M 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
600 1-43-554 (2) st 

pce 
 26,92 

1200 1-43-556 (2) st 
pce 

 35,01 

2000 1-43-558 1 st 
pce 

 48,47 

 
42-919  
Waterpas I-BEAM 180, aluminium, 
uitgevoerd met 1 horizontale en 1 
verticale libel verstelbaar met 
gradenboog die naar 2 zijden 90° 
verstelbaar is voor het overnemen of 
vaststellen van hoeken 
Nauwkeurigheid = 1.5 mm / M 

Niveau d’eau I-BEAM 180, aluminium, 
equipé de 1 fiole horizontale et 1 fiole 
verticale réglable avec rapporteur sur 
90° dans les 2 sens afin de mesurer 
ou déterminer la déclivité 
Précision = 1.5 mm / M 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
400 1-42-919 (6) st 

pce 
 26,43 

600 1-42-920 (6) st 
pce 

 31,36 

800 1-42-921 (6) st 
pce 

 35,03 
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L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1000 1-42-922 (6) st 

pce 
 40,74 

 
42-474  
Waterpas ,blokmodel, kunststof (ABS), 3 
tonvormige 360° libellen (horizontaal, 
vertikaal en 45°), met maatverdeling 
Nauwkeurigheid = 1.5 mm / M 

Niveau d’eau, modèle bloc, en 
matière stynthétique (ABS), 3 fioles 
(horizontale, verticale et à 45°), avec 
graduation 
Précision = 1.5 mm / M 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
300 1-42-474 (10) st 

pce 
 8,24 

450 1-42-475 (6) st 
pce 

 9,87 

600 1-42-476 (6) st 
pce 

 13,18 

 
42-802  
Waterpas, Torpedo-model, type GP, 
gegoten aluminium, 2 ronde libellen, 
gefreesde zool, met ophangoog 
Nauwkeurigheid = 2 mm / M 

Niveau d’eau, modèle Torpédo, type 
GP, en aluminium moulé, 2 fioles 
rondes, semelle usinée, avec œillet 
de suspension 
Précision = 2 mm / M 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
400 1-42-802 (5) st 

pce 
 18,36 

600 1-42-804 (5) st 
pce 

 23,64 

 
43-603  
Waterpas FATMAX®, Torpedo-model, 
gegoten aluminium frame voor maximale 
duurzaamheid, 3 stevige libellen 
(horizontaal, vertikaal en 45°), extra 
grote middenlibel, zool met sterke 
magneten en groef voor gebruik op 
ronde oppervlakken 
Nauwkeurigheid = 0.5 mm / M 

Niveau d’eau FATMAX®, modèle 
Torpédo, monture en aluminium fonte 
pour une durabilité maximale, 3 fioles 
solides (horizontale, verticale et à 
45°), fiole centrale large, semelle avec 
aimants puissants et rainure pour 
emploi sur surfaces rondes 
Précision = 0.5 mm / M 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
220 0-43-603 (6) BL  33,96 

 
43-511  
Waterpas, Torpedo-model, stevig 
aluminium schokvast frame, 3 libellen 
(horizontaal, vertikaal en 45°), 
schokvaste middenlibel 
-511 = met magnetische zool 

Niveau d’eau, modèle Torpédo, 
monture en aluminium rigide et 
antichoc, 3 fioles (horizontale, 
verticale et à 45°), fiole centrale 
antichoc 
-511 = avec semelle magnétique 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
250 0-43-511 (6) BL  30,43 
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42-294  
Waterpas, Torpedo-model, kunststof 
(ABS), 3 libellen (horizontaal, vertikaal 
en 45°), met ophangoog 

Niveau d’eau, modèle Torpédo, en 
matière synthétique (ABS), 3 fioles 
(horizontale, verticale et à 45°), avec 
œillet de suspension  

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 0-42-294 (6) BL  8,54 

 
42-430  
Waterpas TAC 100 voor waterslang, 
kunststof uitvoering. Voor het 
“waterpassen” over grote afstand. 2 
stuks met maatverdeling in mm over 120 
mm 
Zonder waterslang 

Niveau à fioles tubes TAC 100, en 
matière synthétique. Pour un 
nivellement sur une longue distance. 
Graduation en mm sur 120 mm 
Sans tuyau 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 0-42-430 (6) BL  10,18 

 
42-287  
Lijnwaterpas, aluminium uitvoering met 
2 haakjes voor gebruik aan een lijn, 
gladde zool 

Niveau d’eau ficelle, en aluminium, 
avec 2 crochets pour pendre le niveau 
à une ficelle, semelle plate 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
80 0-42-287 (6) BL  5,51 

 
77-152  
Torpedo laserwaterpas SP 2 met 360° 
roterend voetstuk. 
2 in 1 : punt-laserwaterpas en lijn-
laserwaterpas, voetstuk is naar keuze 
een wandsteun of een vloersteun. 
Garantie : 1 jaar 
Voor afwerking 

Niveau laser Torpedo SP 2 avec 
embase pivotante 360°. 
2 en 1 : pointeur laser et générateur 
de ligne, embase au choix embase 
murale ou platine de sol. 
Garantie : 1 an 
Pour finition 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-77-152 1 st 

pce 
 47,19 
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77-413  
Automatische FATMAX® 5 punts laser 
ROOD. 
Projecteert 5 laserpunten – rood, ideaal 
voor het uitzetten van niveaus, 
magnetische zool laat toe de laser op 
metalen frames te plaatsen, , 1/4’’ en 
5/8’’ schroefdraad voor aansluiting op 
statief, vergrendelbaar pendulum voor 
duurzaam transport, geleverd in 
draagtas met 4 herlaadbare batterijen, 
batterijlader, multifunctionele steun, rode 
richtkaart, Quick start handleiding en 
veiligheidsvoorschriften 
IP54 (water- en stofresistentie) 
Bereik tot 30M 
Nauwkeurigheid 3mm/10M 
Zelfnivellering tot +/- 4° 
Nivelleringstijd : <= 3 sec. 

Laser 5 points FATMAX®automatique 
ROUGE. 
Projette cinq points laser – rouge, 
Idéal pour étendre les niveaux, 
semelle magnétique permet de placer 
le laser sur les cadres métalliques, 
IP54, souble filetage métal 1/4’’ et 
5/8’’ pour trépied, pendule 
verrouillable pour le transport durable, 
livré dans une mallette avec 4 piles 
rechargeables, chargeur de batterie, 
support multifonction, cible rouge, 
guide de démarrage rapide et de 
sécurité 
IP54 (indice de protection contre 
corps solides et liquides) 
Portée jusqu'à 30M 
Précision 3mm / 10M 
Autonivelant jusqu’à +/- 4° 
Temps de nivellement : <= 3 sec. 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-77-413 1 st 

pce 
 240.79 

 
77-498  
Zelfnivellerende kruislijnlaser 
STANLEY® CUBIXTM ROOD. 
Manuele modus om hoeklijnen uit te 
zetten, eenvoudige bediening, 
vergrendelbaar pendulum voor 
duurzaam transport, flexibele 360° 
plaatsing dankzij meegeleverde 
Quicklink™ steun, robuuste rubberen 
behuizing, standaard schroefdraad voor 
statief 1/4’’, geleverd in opbergzakje met 
2 AA batterijen en Quicklink™ steun 
IP50 (water- en stofresistentie) 
Bereik tot 12M 
Nauwkeurigheid +/- 6mm/10M 
Zelfnivellering tot +/- 4° 
Nivelleringstijd : <= 5 sec. 

Laser croix automatique STANLEY® 

CUBIXTM ROOD. 
Mode manuel pour les lignes 
obliques, commande facile, pendule 
verrouillable pour le transport durable, 
montage flexible à 360° grâce au 
support Quicklink™ (inclus), design 
durable en caoutchouc, filetage 1/4’’ 
pour montage sur trépied, livré dans 
un sac de rangement avec 2 piles AA 
et support Quicklink™ 
IP50 (indice de protection contre 
corps solides et liquides) 
Portée jusqu'à 12M 
Précision +/- 6mm / 10M 
Autonivelant jusqu’à +/- 4° 
Temps de nivellement : <= 5 sec. 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-77-498 1 st 

pce 
 59.99 
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77-592  
Zelfnivellerende kruislijnlaser 
STANLEY® CROSS90TM GROEN. 
Met extra 90° laserlijn, manuele modus 
om hoeklijnen uit te zetten, 
vergrendelbaar pendulum voor 
duurzaam transport, flexibele 360° 
plaatsing dankzij meegeleverde 
Quicklink™ steun, robuuste rubberen 
behuizing, standaard schroefdraad voor 
statief 1/4’’, geleverd in opbergzakje met 
2 AA batterijen en Quicklink™ steun 
IP50 (water- en stofresistentie) 
Bereik tot 16M 
Nauwkeurigheid +/- 5mm/10M 
Zelfnivellering tot +/- 4° 
Nivelleringstijd : <= 5 sec. 

Laser croix automatique STANLEY® 

CROSS90TM VERT. 
Avec rayon à 90° supplémentaire, 
mode manuel pour les lignes 
obliques, pendule verrouillable pour le 
transport durable, montage flexible à 
360° grâce au support Quicklink™ 
(inclus), design durable en 
caoutchouc, filetage 1/4’’ pour 
montage sur trépied, livré dans un sac 
de rangement avec 2 piles AA et 
support Quicklink™ 
IP50 (indice de protection contre 
corps solides et liquides) 
Portée jusqu'à 16M 
Précision +/- 5mm / 10M 
Autonivelant jusqu’à +/- 4° 
Temps de nivellement : <= 5 sec. 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-77-592 1 st 

pce 
 154.99 

 
77-502  
Zelfnivellerende kruislijnlaser 
STANLEY® CROSS90TM ROOD. 
Met extra 90° laserlijn, manuele modus 
om hoeklijnen uit te zetten, 
vergrendelbaar pendulum voor 
duurzaam transport, flexibele 360° 
plaatsing dankzij meegeleverde 
Quicklink™ steun, robuuste rubberen 
behuizing, standaard schroefdraad voor 
statief 1/4’’, geleverd in opbergzakje met 
2 AA batterijen en Quicklink™ steun 
IP50 (water- en stofresistentie) 
Bereik tot 12M 
Nauwkeurigheid +/- 5mm/10M 
Zelfnivellering tot +/- 4° 
Nivelleringstijd : <= 5 sec. 

Laser croix automatique STANLEY® 

CROSS90TM ROUGE. 
Avec rayon à 90° supplémentaire, 
mode manuel pour les lignes 
obliques, pendule verrouillable pour le 
transport durable, montage flexible à 
360° grâce au support Quicklink™ 
(inclus), design durable en 
caoutchouc, filetage 1/4’’ pour 
montage sur trépied, livré dans un sac 
de rangement avec 2 piles AA et 
support Quicklink™ 
IP50 (indice de protection contre 
corps solides et liquides) 
Portée jusqu'à 12M 
Précision +/- 5mm / 10M 
Autonivelant jusqu’à +/- 4° 
Temps de nivellement : <= 5 sec. 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-77-502 1 st 

pce 
 109.99 
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77-416  
Laser STANLEY® FATMAX® 360° + 2 
verticale lijnen ROOD. 
Projecteert één 360° horizontale lijn + 2 
verticale lijnen met een hoek van 120° + 
1 schietlood met hoge zichtbaarheid 
ideaal voor uitlijning van metalen studs 
voor gipslaten, magnetische basis maakt 
het mogelijk om op metalen studs te 
bevestigen en overal projecties te 
maken, pulsmodus maakt gebruik van 
detector mogelijk, de laser behoudt zijn 
zichtbaarheid en tevens wordt het 
werkbereik verhoogd, duurzaam 
ontwerp met rubberen behuizing, 
vergrendelbaar pendulum, voorkomt 
schade aan interne onderdelen tijdens 
transport, standaard schroefdraad voor 
statief 1/4’’ en 5/8’’, het 
schroefdraadplatform maakt een 
fijnafstelling mogelijk, om het toestel 
naar voren / achteruit te bewegen 
wanneer deze op een statief wordt 
geplaatst, geleverd in een TSTAK 
compatibele koffer, rode laserbril en - 
doelplaat en 4 AA batterijent 
IP54 (water- en stofresistentie) 
Bereik tot 15M 
Nauwkeurigheid 3mm/10M lijn, 
6mm/10m punt 
Zelfnivellering tot +/- 4° 
Nivelleringstijd : <= 3 sec. 

Laser STANLEY® FATMAX® 360° + 2 
lignes verticales ROUGE. 
Projets une ligne horizontale à 360 ° + 
2 lignes verticales avec un angle de 
120 degrés + 1 fil à plomb à haute 
visibilité, laser à haute visibilité idéale 
pour l’alignement des murs à plâtre, la 
base magnétique vous permet de fixer 
le laser contre des montants 
métalliques et faire des projections 
partout, le mode impulsion permet 
d’utiliser le détecteur pour une plage 
de travail jusqu’au 50 mètres,  design 
durable en caoutchouc, test de chute 
de 1,5 m, le pendule verrouillable 
empêche des dommages aux pièces 
internes pendant le transport, filetage 
1/4’’ et 5/8’’ pour montage sur trépied, 
la plate-forme filetée permet un 
réglage précis pour déplacer l’appareil 
vers l’avant / vers l’arrière lorsqu’il est 
placé sur un trépied, livré dans un 
coffret compatible TSTAK, lunettes 
laser et cible rouge, 4 piles AA 
IP54 (indice de protection contre 
corps solides et liquides) 
Portée jusqu'à 15M 
Précision +/- 6mm / 10M 
Autonivelant jusqu’à +/- 4° 
Temps de nivellement : <= 3 sec. 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-77-416 1 st 

pce 
 361.79 

 
77-160  
Waterpasinstrumenten kit AL 24 GVP. 
Samenstelling : automatisch 
waterpasinstrument, statief tussenstuk, 
standaard aluminium drievoet (max. 
hoogte 1.60 M), aluminium meetlat 4 M, 
schietlood, professionele draagkoffer uit 
kunststof. 
Garantie : 5 jaar 
Voor grondwerken en nivellering 

Kit niveau optique AL 24 GVP. 
Composition : niveau optique, 
adaptateur de trépied, trépied 
aluminium standard (hauteur max. 
1.60 M), mire aluminium 4 M, plomb, 
malette de transport haute résistance. 
Garantie : 5 ans 
Pour terrassement et nivellement 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-77-160 1 st 

pce 
 519,09 
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77-201  
Foto statief ALU5025. 
3-voetsstatief in alu met kolom voor 
afstandsmeters en lasers, 1/4‘’ 
schroefdraad, regelbare hoogte 44 tot 
119 cm, opgevouwen 47 cm  

Trépied photo ALU5025. 
Trépied en alu à colonne pour 
mesures et niveaux laser, filetage 
1/4‘’, hauteur réglable de 44 à 119 
cm, encombrement réduit (plié : 47 
cm)  
 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-77-201 (20) st 

pce 
 26.08 

 
77-163  
Aluminium standaard drievoet TP 1. 
Profiel in aluminium, voetblokkering met 
systeem “Quick clamps”, zeer snel en 
betrouwbaar, toepassingsbereik 0.97 M 
tot 1.60 M, transport foedraal, 
scharnieren met schroeven, 
schroefdraad 5/8’’. 
Garantie : 1 jaar 

Trépied aluminium standard TP 1. 
Profilé aluminium, blocage des pieds 
par système « Quick clamps », très 
fiable et rapide, plage d’utilisation de 
0.97 M à 1.60 M, sangle de transport, 
charnières fixées par vis, filetage 5/8’’. 
Garantie : 1 an 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-77-163 1 st 

pce 
 107,69 

 
77-169  
Laser ontvanger RLD 1. 
Staat toe een zichtbare of onzichtbare 
laserstraal van een roterende laser aan 
te geven. Dubbelzijdig LCD-scherm, 
geluidsindicator met 3 geluidsniveaus, 7 
niveaus van detectie, adapter voor 
montage op een meetlat, bereik : stralen 
tot 305 M, voeding 1 batterij 9 V, 3 
instelbare nauwkeurigheidsbanden 
ontvangst : smal +/- 0.75 mm – 
gemiddeld +/- 1.5 mm – breed +/- 3 mm. 
Garantie : 2 jaar 

Cellule de détection RLD 1. 
Permet de baliser un rayon visible ou 
invisible émis par un laser rotatif. 
Afficheur LCD double face, indicateur 
sonore 3 niveaux, 7 indicateurs de 
niveaux de détection, adaptateur pour 
montage sur mire, plage d’utilisation : 
jusqu’à 305 M de rayon, alimentation 
1 pile 9 V, 3 bandes de précision de 
réception : étroite +/- 0.75 mm – 
moyenne +/- 1.5 mm – large +/- 3 
mm. 
Garantie : 2 ans 

 

Afmetingen 
Dimensions mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
169 x 76 x25 1-77-169 [d] 1 st 

pce 
 260.42 

 
77-133  
Lijndetector RLD 400. 
Voor roterende laser met rode straal, 
staat toe een zichtbare of onzichtbare 
laserstraal van een roterende laser aan 
te geven 
Bereik tot 400M 

Cellule de détection RLD 400. 
Pour laser rotatif, permet de baliser un 
rayon visible ou invisible émis par un 
laser rotatif 
Portée jusqu’à 400M 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-77-133 1 st 

pce 
 119.79 
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77-030  
Vochtmeter. 
Toestel in handig zakformaat, 
tweeledige meetschaal, LCD-display 
met staafdiagram, ingebouwde batterij 
voor controle en verificatie meting, 
automatische uitschakeling spaart de 
batterij-energie, schokbestendige 
behuizing, vervangbare meetpinnen met 
schroefdraad, compleet met 
beschermkap, inclusief 3 x CR-2-32 
knoopbatterijen 
Meet vochtigheid van bouwmaterial van 
0.2% tot 2.0% 
Meet houtvochtigheid van 6% tot 44% 

Mètre d’humidité. 
Appareil format de poche, échelle de 
mesure double, écran LCD avec 
diagramme, batterie inserée pour 
contrôle et vérification des mesures, 
arrêt automatique pour conserver 
l’énergie de la batterie, boîtier étanche 
résistant aux chocs, tiges de mesure 
filetées remplacables, avec capuchon 
de protection, 3 x piles bouton CR-2-
32 comprises 
Mesure l’humidité des matériaux de 
construction de 0.2% à 2.0% 
Mesure l’humidité du bois de 6% à 
44% 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-77-030 1 BL  53.24 
 
77-363  
Inspectie-camera. 
Met 1M flexibele buis voor uitgebreid 
bereik door de meeste gaatjes en achter 
de meeste oppervlakken, 8mm brede 
camera voor minimale oppervlakte-
beschadiging en voor toegang tot de 
meeste holtes en spleten, helderheid / 
contrast controle – 8 verschillende 
niveaus van helderheid zorgen voor een 
maximale zichtbaarheid in donkere 
omgevingen, kleuren LCD monitor – 
grootte 2.31’’, 64x48 pixels, LED-licht op 
de sensor voor extra zichtbaarheid, 
Roterende Afbeelding Posities – draai 
de display om de best mogelijke hoek te 
krijgen bij het bekijken van onbereikbare 
oppervlaktes 
IP67 (water- en stofresistentie), 
camerawand is bestand tegen extreme 
omstandigheden op de werkplek 

Caméra d’inspection. 
Caméra avec 1M de tube flexible pour 
une portée étendue à travers la 
plupart des cavités et derrière la 
plupart des surfaces, tête de caméra 
8mm pour éviter les dégats de surface 
et pour atteindre la plupart des cavités 
et crevasses, contrôle de luminosité / 
contraste – 8 niveaux de luminosité 
différents pour une visibilité maximale 
dans les environnements sombres, 
moniteur couleur LCD – taille 2.31’’, 
64x48 pixels, LED sur la sonde pour 
plus de visibilité, Position d’Image 
Rotative – tournez le display pour 
obtenir le meilleur angle possible lors 
de la visualisation de surfaces 
difficiles d’accès 
IP67 (indice de protection contre 
corps solides et liquides), paroi de la 
caméra résiste aux conditions de 
travail les plus extrèmes 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-77-363 1 BL  131.89 
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77-364  
Multi-meter. 
Met 7 functies en 2 meet-eenheden : 
Batterijtester : AAA, AA, C, D, 1.5 volt, 
knoopcel en 9 volt batterijen 
Huidige DC : 200µ / 2000 µ / 20m / 
200m / 10A 
Diode check : : 2.8V / 1mA 
Weerstand: 200/2000 / 20k / 200k / 
2000kΏ 
Temperatuur : 0 – 1000°C 
AC voltage : 200 / 300V 
DC voltage : 200m / 2000 m 20/200 / 
300V 
Continuïteit : <30Ώ 
Cat. III veiligheid vastgesteld  - geschikt 
voor categorie 3-normen 
Robuust overgoten behuizing, 
schokbestendig en comfortabel 
ergonomisch ontwerp, LCD-scherm met 
grote cijfers zodat ze gemakkelijk te 
lezen zijn, uitklapbare voet achteraan 
het toestel voor handenvrij gebruik van 
het apparaat 

Multi-mesure 
Avec 7 fonctions et 2 possibilités de 
mesure : 
Testeur de batteries : AAA, AA, C, D, 
1.5 volts, pile bouton et piles 9 volts 
DC actuel : 200µ / 2000 µ / 20m / 
200m / 10A 
Vérification de diode : 2.8V / 1mA 
Résistance : 200/2000 / 20k / 200k / 
2000kΏ 
Température : 0 – 1000°C 
Tension AC : 200 / 300V 
Tension DC : 200m / 2000 m 20/200 / 
300V 
Continuité : <30Ώ 
Securité constatée Cat. III – convient 
pour les catégories de norme 3 
Boîtier moulé robuste, anti-chocs et 
conception ergonomique confortable, 
écran LCD à grand chiffre, facile à 
lire, pied rétractable à l’arrière de 
l’appareil pour une utilisation main-
libre 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-77-364 1 BL  30.24 
 
77-365  
Infrarood thermometer. 
Thermische lekdetectie - van een 
referentie temperatuur (groen scherm), 
het scannen van een gebied zal een 
rood scherm tonen voor detectie van 
een hogere temperatuur en blauw 
scherm voor een lagere temperatuur, 
optiek 8:1, maakt het mogelijk voor 
gebruikers om een cirkel van 32cm van 
2.5M afstand te meten, display met 
contrasterende achtergrondverlichting - 
zorgt voor zichtbaarheid in alle 
lichtomstandigheden, met polsbandje 
IP20 (water- en stofresistentie) 
Nauwkeurigheid van 2% of +/- 2 graden 
- voor uiterst nauwkeurige metingen 
Temperatuurbereik van -38 °C tot 520 
°C - brede range maakt het voor 
gebruikers mogelijk om effectief 
gewenste taken af te werken 
Uitstoot van 0.95, omvat de uitstoot  van 
thermische straling van de meeste 
materialen 

Thermomètre infrarouge 
Détection de fuite thermique - à partir 
d’une température de référence 
(écran vert), un écran rouge 
s’affichera pour les températures plus 
hautes et un écran bleu de basses 
températures pendant le scanning de 
la zone souhaitée, approche 8:1 
permet aux utilisateurs de mesurer un 
cercle de 32cm d’une distance de 
2.5M, contraste élevé, affichage 
rétroéclairé - permet la visibilité dans 
toutes les conditions de luminosité, 
avec bracelet 
IP20 (indice de protection contre 
corps solides et liquides 
Précision de 2% ou +/- 2 degrés - 
pour des mesures extrêmement 
précises 
Protée de température de -38 ° C à 
520 ° C - large gamme permet aux 
utilisateurs de remplir efficacement 
leurs tâches souhaitées 
Émissivité de 0.95, couvre toutes les 
émissions de rayonnement thermique 
de la plupart des matériaux 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-77-365 1 BL  59.29 
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77-406  
Materiaal detector S200. 
Detecteert houten / metalen wandstijlen 
tot op 19mm diep, LCD-display met 
middendetector, auditieve / visuele 
waarschuwing voor aangesloten 
wisselstroomdraden tot 51mm diep, 
markeerkanaal om de rand van de 
structuur te markeren, automatische 
ijking, zachte grip, compact en 
gebruiksvriendelijk 

Détecteur matériaux S200. 
Détection des poteaux métalliques / 
en bois jusqu'à une profondeur de19 
mm, écran LCD avec fonction de 
détection de centre, alarme sonore / 
visuelle distincte lorsqu'un câble 
électrique sous tension est détecté, 
canal de balisage pour marquer 
l’extrémité de la poutre, calibrage 
automatique, poignée ergonomique, 
modèle compacte et d’utilisation aisée 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-77-406 (2) BL  37.50 
 
10-789  
Uitschuifmes FATMAX®  Pro Duo. 
Ergonomisch gevormd mes met 2 
verschillende messen. Automatisch 
meswisselsysteem : door een simpele 
druk op een knop kan het mesje worden 
verwisseld. Interlock verbinding. Extra 
veiligheid : tijdens het snijden met 1 mes 
kan het andere niet worden 
uitgeschoven. Opbergruimte voor 5 
reservemessen. Geschikt voor alle 
standaard Stanley reservemessen. 
Geleverd met 2 x 11-700 en 2 x 11-983 

Couteau rétractable à 2 lames 
FATMAX® Pro Duo. Conception 
ergonomique. Système de 
remplacement de la lame 
automatique : sans outil, par simple 
pression sur un bouton. Système 
Interlock. Sécurité supplémentaire : 
on ne peut qu’utiliser 1 lame à la fois. 
Réservoir pour 5 lames. Pour toutes 
les lames Stanley. Livré avec 2 x 11-
700 et 2 x 11-983 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
180 0-10-789 (6) BL  29,12 

 
10-122  
Uitschuifmes TITAN RB. Professioneel 
mes, extra zware uitvoering. InterLock 
neusverbinding waardoor het snijmesje , 
ook onder grote kracht, niet naar boven 
kan worden gedrukt. Ergonomisch 
ontwerp. D.m.v. de ronde messing knop 
wordt het mes geopend om het mesje te 
verwisselen. Opbergruimte voor 7 
reservemesjes in de handgreep, 3 
reservemesjes worden standaard 
meegeleverd. 
Geschikt voor het snijden van tapijt, 
kurk, vinyl dakbedekking, gipsplaten, 
enz.  

Couteau à lame rétractable TITAN 
FB. Couteau professionnel, exécution 
robuste. Système InterLock de 
blocage de la lame, pour prévenir le 
lever du couteau, même sous 
pression. Conception ergonomique. 
Ouverture du couteau via la molette 
crantée en laiton pour le 
remplacement de la lame. Réservoir 
de lame intégrée (capacité 7 lames), 
fourni en standard avec 3 lames de 
rechange. 
Idéal pour la découpe des tapis, de 
carreaux de liège, de revêtement de 
sols, plaques de plâtre, etc. 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
185 2-10-122 (12) BL  27,06 
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10-788  
Uitschuifmes “INSTANT CHANGE”. 
Verwisselen van het mesje door een 
eenvoudige druk op het gele knopje. 
Ergonomische vormgeving, “bi-material” 
handgreep voor extra comfort, houder in 
duurzame metaallegering, stalen 
mesgeleider, Interlock neusverbinding. 
Inschuifbaar mesje, ingebouwde 
duim/vinger grip, geïntegreerde 
koordsnijder. Uitklapbaar magazijn voor 
maximaal 8 reservemesjes (3 mesjes 
standaard meegeleverd) 

Couteau à lame rétractable 
« INSTANT CHANGE ». Changement 
de la lame par simple pression sur le 
bouton jaune. Conception 
ergonomique, revêtement en 
élastomère souple de la zone de 
préhension pour plus de confort, 
corps métallique spécial usage 
intensif, système Interlock 
(verrouillage latéral de la lame). Lame 
rétractable, zone d’appui 
antidérapante pour le pouce, coupe fil 
intégré. Réservoir de stockage 8 
lames, accessible sans outil (livré 
avec 3 lames de réserve) 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
170 0-10-788 (6) BL  19,87 

 
10-778  
Uitschuifmes FATMAX®. Professioneel 
mes. Ergonomisch ontwerp. Bladreiniger 
om vuil en stof te verwijderen bij het 
opbergen van het mes, met 
bladvergrendeling, pop-up dispenser 
met 5 reservemesjes 
Geschikt voor het snijden van tapijt, 
linoleum, dakbedekking enz) 

Couteau à lame rétractable 
FATMAX®. Couteau professionnel. 
Conception ergonomique. Essuie-
lame pour éliminer débris et poussière 
lors du rangement de la lame, avec 
verrouillage de la lame, avec 
distribiteur avec 5 lames de rechange   
Idéal pour la découpe des tapis, linos, 
couvertures de toit, etc 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
170 0-10-778 (6) BL  19,29 

 
10-099  
Uitschuifmes 99 E. Heeft meshelften die 
aan de voorzijde in elkaar grijpen, 
waardoor het snijmesje – ook onder 
grote kracht – niet naar boven kan 
worden gedrukt. Uitschuifbaar in 5 
standen. Wordt standaard geleverd met 
5 snijmesjes 

Couteau à lame rétractable 99 E. 
Corps ergonomique en alliage de 
zinc. Blocage de la lame total même 
pendant les coupes difficiles. Chariot 
porte-lame métallique à 5 positions. 
Un taquet de positionnement permet 
un meilleur maintien de la lame. 
Bouton poussoir arrondi. Réservoir de 
lames à l’intérieur du manche. 
Couteau livré avec un assortiment de 
5 lames 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
155 2-10-099 (12) BL  11,10 
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10-088  
Uitschuifmes. Meshouder uit sterk ABS-
kunststof. Metalen snijmeshouder. 
Uitschuifbaar in 5 standen. Knipslot om 
mesjes vlug en gemakkelijk te 
verwisselen, geleverd met 2 mesjes 
(1992) voor zwaar werk 

Couteau à lame rétractable. Corps 
résistant en synthétique ABS. Chariot 
porte-lame métallique très souple. 
Réglage de la sortie de lame par 
crantage à 5 positions. Changement 
de lame rapide, livré avec 2 lames 
(1992) 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
150 0-10-088 (12) BL  6,04 

 
10-810  
Uitschuifmes QUICKSLIDE 
Geschikt voor alle standaard en 
haakmesjes, innovatief schuifsysteem 
met één hand, mesjes verwisselen 
zonder gereedschap  

Couteau à lame rétractable 
QUICKSLIDE 
Convient pour toutes les lames et 
crochets standard, système de 
glissement innovatif à une main, 
remplacement de la lame sans outils 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
220 0-10-810 (6) BL  18,21 

 
10-825  
Vouwbaar uitschuifmes FATMAX® 
Stevig, ergonomisch ontwerp voor zwaar 
gebruik, veilig en handig, snel 
meswisselsysteem, magazijn voor 
reservemessen  

Couteau rétractable pliable 
FATMAX®. Couteau robuste et 
ergonomique de haute résistance, 
lame rétractable pour plus de sécurité, 
système de changement de lame 
automatique, cartouche à lames 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
140 0-10-825 (6) BL  17,90 

 
10-242  
Veiligheidsmes FATMAX®. Eerste 
veiligheidsmes ter wereld uitgerust met 
3 functies: automatisch uitschuifbaar 
mes, krimpfolie snijder & tape snijder. 
Instant meswisselsysteem-knop voor 
snel en veilig gebruik, magazijn voor 
reservemesjes in het handvat, 
vervangbare mesjes, ergonomische 
handgreep voor extra comfort 

Couteau de sécurité FATMAX® . 
Premier couteau de sécurité doté des 
3 caractéristiques suivantes: lame 
auto-rétractable, coupe-papier 
sécurisé, coupe-adhésif. Bouton de 
remplacement instantané de lame 
pour un usage rapide et sûr, 
rangement de lame pratique dans la 
poignée, lame remplaçable, poignée 
ergonomique 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
 0-10-242 (6) BL  20,19 
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10-189  
Veiligheidsmes, uitschuifbaar. Stalen 
houder. Snijmesje wordt met de duim 
naar buiten geschoven. Na het loslaten 
schuift het mesje automatisch naar 
binnen 

Couteau de sécurité, à lame 
rétractable. Corps métallique. La lame 
reste sortie tant que l’on garde le 
pouce sur le bouton-poussoir et rentre 
automatiquement lorsqu’on lâche le 
bouton 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
155 0-10-189 (6) BL  13,20 

 
10-550  
Vast mes TITAN FB. Professioneel mes, 
extra zware uitvoering. Ergonomisch 
ontwerp. D.m.v. de ronde messing knop 
wordt het mes geopend om het mesje te 
verwisselen. 3 snijmesjes 11-916 
worden standaard meegeleverd. 
Geschikt voor het snijden van tapijt, 
linoleum, dakbedekking enz.  

Couteau à lame fixe TITAN FB. 
Couteau professionnel, exécution 
robuste. Conception ergonomique. 
Ouverture du couteau via la molette 
crantée en laiton pour le 
remplacement de la lame. Fourni en 
standard avec 3 lames de rechange 
11-916. 
Idéal pour la découpe des tapis, linos, 
couvertures de toit, etc. 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
175 2-10-550 (12) BL  25,63 

 
10-780  
Vast mes FATMAX®. Bladreiniger om 
vuil en stof te verwijderen bij het 
opbergen van het mes. 
Bladvergrendeling bij het snijden voor 
veiligheid en nauwkeurigheid. 
Ergonomisch ontwerp. Popup magazijn 
met 5 FatMax reservemesjes. 
Gebruiksvriendelijk meswisselsysteem 
(zonder gereedschap). 2 posities voor 
het lemmet. 

Couteau à lame fixe FATMAX®. 
Essuie-lame pour éliminer débris et 
poussière lors du rangement de la 
lame. Verrouillage de la lame lors de 
la coupe pour plus de sécurité et 
précision. Ergonomique, Distribiteur 
avec 5 lames de rechange FatMax. 
Système de remplacement rapide de 
la lame sans outils. 2 positions pour la 
lame 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
170 0-10-780 (6) BL  16,09 

 
10-199  
Vaste mes 199 E. Geribde stalen 
houder. Aan de voorzijde grijpen de 
meshelften ineen waardoor het 
snijmesje niet omhoog gedrukt kan 
worden wanneer er grote kracht wordt 
uitgeoefend. Wordt geleverd met 5 
snijmesjes en beschermkapje 

Couteau à lame fixe 199 E. Corps en 
alliage de zinc à surface striée pour 
une prise en main confortable et une 
puissance admissible élevée. Blocage 
de la lame total même pendant les 
coupes difficiles. Réservoir de lames 
à l’intérieur du manche. Couteau 
fourni avec un assortiment de 5 lames 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

Verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
140 2-10-199 (12) BL  7,85 
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10-299  
Vaste mes 299. Geribde gelakte 
uitvoering. Wordt geleverd met 3 extra 
mesjes 

Couteau à lame fixe 299. Execution 
laquée nervurée. Livré  avec 3 lames 
de rechange 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

Verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
136 0-10-299 (12) BL  6,53 

 
10-705  
Vast mes Stanley. 
Smal ontwerp: geschikt voor 
nauwkeurige snijbewerkingen, magazijn 
voor reservemessen om snel te kunnen 
wisselen, geen extra gereedschap nodig 
om van mes te wisselen, ergonomisch 
ontwerp geschikt voor het snijden van 
vloerbekleding zonder risico op 
verwondingen 

Couteau à lame fixe Stanley. 
Pointe fine idéale pour coupures 
détaillées, cartouche à lames, 
changement de lame sans outils, 
poignée ergonomique pour la coupure 
de tapis 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

Verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
140 0-10-705 (6) BL  8,99 

 
10-855  
Vouwbaar vast mes Stanley. 
Automatisch meswisselsysteem, zwarte 
aluminium handgreep 

Couteau à lame fixe pliable Stanley. 
Système de changement de lame 
automatique, poignée aluminium noire 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

Verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
160 0-10-855 (4) BL  13,85 

 
11-800  
Reservemeslemmer CARBIDE. Uniek 
reservemes met nieuwe gepatenteerde 
technologie, verbeterde duurzaamheid – 
gaat tot 5 x langer mee dan bestaande 
reservemessen, snijrand afgewerkt met 
Tungsten Carbide en inductie gehard, 
waardoor de rest van het mes haar 
flexibiliteit behoudt 

Lame de rechange CARBIDE. Lame 
unique avec nouvelle technologie 
brevetée, durabilité améliorée (dure 
jusqu’à 5 fois plus longtemps que 
les lames standards, tranchant fini au 
carbure de tungstène et durcie par 
induction, ce qui conserve au reste de 
la lame sa flexibilité 

 

L 
mm 

B 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
50 19 10 2-11-800 (10) BL  16,15 

 
11-700  
Reservemeslemmer FATMAX®. 
Reservemes met gepatenteerde inductie 
geharde rand, 75 % langere levensduur, 
20 % sterker, 35 % scherper, breekt niet 
– weerstand tot 35 kg. Geschikt voor alle 
snijtoepassingen 
B = hoogte 
C = dikte 

Lame de rechange FATMAX®. Lame 
patenté à tranchant traité à haute 
température, +75 % de durée de vie, 
20 % plus résistantes, 35 % plus 
affûtée, ne casse pas – résiste à un 
poids jusqu’à 35 kg. Idéal pour toutes 
applications. 
B = hauteur 
C = épaisseur 

 

L 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
63 20 0.65 5 0-11-700 (10) BL  3,86 
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11-908  
Reservemeslemmer 1991. Standaard, 
kort model voor algemeen snijwerk 
D = dikte 
Per 5 = op kaart 
Per 10 = in dispenser 
Per 100 = verkoop enkel per 100 

Lame de rechange 1991. Standard, 
modèle court pour travaux généraux 
D  = épaisseur 
Par 5 = sur carton 
Par 10 = en distributeur 
Par 100 = vente uniquement par 100 

 
Met gaatjes 

Avec trous 

L 
mm 

B 
mm 

D 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
50 19 0.45 10 3-11-908 (10) BL  5,07 
50 19 0.45 100 1-11-908 (20) st 

pce 
 34,74 

Zonder gaatjes 
Sans trous 

L 
mm 

B 
mm 

D 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
50 19 0.45 5 0-11-911 (10) BL  3,00 
50 19 0.45 10 2-11-911 (10) BL  5,07 
50 19 0.45 100 1-11-911 (20) st 

pce 
 34,74 

 
11-916  
Reservemeslemmer 1992. Standaard, 
lang model voor algemeen snijwerk 
D = dikte 
Per 5 = op kaart 
Per 10 = in dispenser 
Per 100 = verkoop enkel per 100 

Lame de rechange 1992. Standard, 
grand trapèze réversible, très 
résistante 
D  = épaisseur 
Par 5 = sur carton 
Par 10 = en distributeur 
Par 100 = vente uniquement par 100 

 
Met gaatjes 

Avec trous 

L 
mm 

B 
mm 

D 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
62 19 0.65 10 3-11-916 (10) BL  6,28 
62 19 0.65 100 1-11-916 (20) st 

pce 
 38,04 

Zonder gaatjes 
Sans trous 

L 
mm 

B 
mm 

D 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
62 19 0.65 5 0-11-921 (10) BL  3,53 
62 19 0.65 100 1-11-921 (20) st 

pce 
 38,04 

62 19 0.65 10 2-11-921 (10) BL  6,28 
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11-802  
Haakmeslemmer 1996, met scherpe 
punten. Zeer geschikt voor het snijden 
van vloerbedekking en plastiek 
D = dikte 
Per 5 = op kaart 
Per 10 = in dispenser 
Per 100 = verkoop enkel per 100 

Lame double crochet de rechange 
1996, à pointes effilées. Idéale pour la 
découpe des revêtement de sol et 
plastique 
D = épaisseur 
Par 5 = sur carton 
Par 10 = en distributeur 
Par 100 = vente uniquement par 100 

 
Met gaatjes 

Avec trous 

L 
mm 

B 
mm 

D 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
50 19 0.65 10 3-11-802 (10) BL  6,74 
50 19 0.65 100 1-11-802 (20) st 

pce 
 59,88 

Zonder gaatjes 
Sans trous 

L 
mm 

B 
mm 

D 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
50 19 0.65 5 0-11-983 (10) BL  4,01 
50 19 0.65 10 2-11-983 (10) BL  6,74 

 
11-835  
Haakmeslemmer 1996 F, met 
afgeplatte punten tegen beschadiging 
van onderlagen. Speciaal geschikt voor 
het snijden van textiel 
D = dikte 
Per 100 = verkoop enkel per 100 

Lame crochets à pointes aplaties 
1996 F. Spécialement conçue pour la 
découpe de textiles 
D = épaisseur 
Par 100 = vente uniquement par 100 

 

L 
mm 

B 
mm 

D 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
50 19 0.65 100 1-11-835 [d] (20) st 

pce 
 54.38 

 
11-952  
Resevemeslemmer 5192. Met hol 
snijvlak, voor leder en  inlegwerk 
D = dikte 

Lame de rechange 5192. Concave, 
pour coupes de précision sur cuir ou 
pour la marqueterie 
D  = épaisseur  

 

L 
mm 

B 
mm 

D 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
60 19 0.65 5 0-11-952 (10) BL  4,13 

 
15-276  
Reseve zaagblad 1275.Voor hout, voor 
het zagen van kromme vormen. 
Geschikt voor 199 E (10-199), vast mes 
(10-299), Titan FB (10-550) en Interlock 
(10-010) 
D = dikte 

Lame de scie 1275. Pour bois, à 
utiliser pour le sciage des formes en 
courbe. Pour les couteaux 199 E (10-
199), couteau à lame fixe (10-299), 
Titan FB (10-550) et Interlock (10-
010) 
D  = épaisseur  

 

L 
mm 

D 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
190 0.9 1 0-15-276 [d] (12) BL  3.48 
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15-277  
Reseve zaagblad 1275.Voor metaal, 
voor het zagen van gebogen vormen. 
Geschikt voor 199 E (10-199), vast mes 
(10-299), Titan FB (10-550) en InterLock 
(10-010) 
D = dikte 

Lame de scie 1275. Pour métal, à 
utiliser pour le sciage des formes en 
courbe. Pour les couteaux 199 E (10-
199), couteau à lame fixe (10-299), 
Titan FB (10-550) et InterLock (10-
010) 
D  = épaisseur  

 

L 
mm 

D 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
190 0.9 1 0-15-277 [d] (12) BL  3.59 

 
10-820  
Afbreekmes metaal FATMAX® PRO. 
Kan tot 4 afbreekmessen bevatten, 
automatisch meswisselsysteem, 
zelfvergrendelend messchuifsysteem, 
blokkeerschroef aan uiteinde voor 
gebruik tijdens zware toepassingen   
B = breedte lemmer 
C = aantal afbreeksegmenten 

Couteau avec lame à briser 
FATMAX® PRO. Peut contenir jusqu’à 
4 lames de rechange, système 
automatique de remplacement de 
lame, système de rétraction à blocage 
automatique, molette de serrage au 
bout du couteau pour blocage de la 
lame lors d’emploi à haute résistance  
B = largeur lame 
C = nombre de segments à briser 

 

L 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
210 25 7 0-10-820 (6) BL  25,34 

 
10-431  
Afbreekmes metaal FATMAX® METAAL 
Gegoten zink behuizing voor sterkte en 
duurzaamhein, gestroomlijnd design 
voor een goede controle en 
nauwkeurigheid, met blokkeerschroef, 
ingebouwd eindkapje om 
messegmenten af te breken en 
broekklem 
B = breedte lemmer 
C = aantal afbreeksegmenten 

Couteau avec lame à briser 
FATMAX® METAL. 
Corps en zinc coulé pour force et 
durabilité, design épuré pour plus de 
contrôle et de précision, blocage de la 
lame par molette crantée, avec casse-
lame intégré et clip de ceinture 
B = largeur lame 
C = nombre de segments à briser 

 

L 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
195 25 8 0-10-431 (4) BL  17,62 

 
10-421  
Afbreekmes metaal FATMAX®. Gegoten 
zink behuizing voor sterkte en 
duurzaamheid, gestroomlijnd design 
voor een goede controle en 
nauwkeurigheid, zelfvergrendelend 
messchuifsysteem, ingebouwd 
eindkapje om messegmenten af te 
breken, met broekklem  
B = breedte lemmer 
C = aantal afbreeksegmenten 

Couteau avec lame à briser 
FATMAX®. Corps en zinc moulé pour 
force et durabilité, design épuré pour 
plus de contrôle et de précision., 
système de blocage automatique de 
la lame, casse-lame intégré, avec clip 
de ceinture 
B = largeur lame 
C = nombre de segments à briser 

 

L 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
155 18 8 0-10-421 (6) BL  14,34 
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10-411  
Afbreekmes metaal FATMAX®. Gegoten 
zink behuizing voor sterkte en 
duurzaamheid, gestroomlijnd design 
voor een goede controle en 
nauwkeurigheid, blokkeerschroef, 
ingebouwd eindkapje om 
messegmenten af te breken, met 
broekklem  
B = breedte lemmer 
C = aantal afbreeksegmenten 

Couteau avec lame à briser 
FATMAX®. Corps en zinc moulé pour 
force et durabilité, design épuré pour 
plus de contrôle et de précision., 
blocage de la lame par molette 
crantée, casse-lame intégré, avec clip 
de ceinture 
B = largeur lame 
C = nombre de segments à briser 

 

L 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
135 9 13 0-10-411 (6) BL  8,60 

 
10-486  
Afbreekmes FATMAX®. Roestvrij stalen 
behuizing voor sterkte en duurzaamheid, 
gestroomlijnde design voor een goede 
controle en nauwkeurigheid, 
zelfvergrendelend messchuifsysteem, 
ingebouwde reservevoorraad met 4 
reservemesjes, ingebouwd eindkapje 
om messegmenten af te breken, met 
broekklem 
B = breedte lemmer 
C = aantal afbreeksegmenten 

Couteau avec lame à briser 
FATMAX®. Corps en inox pour force 
et durabilité, design épuré pour plus 
de contrôle et de précision, système 
de blocage automatique de la lame, 
réserve intégrée avec 4 lames, casse-
lame intégré, avec clip de ceinture 
B = largeur lame 
C = nombre de segments à briser 

 

B 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
25 13 0-10-486 (6) BL  16,23 

 
10-475  
Afbreekmes FATMAX®. Roestvrij stalen 
behuizing voor sterkte en duurzaamheid, 
gestroomlijnde design voor een goede 
controle en nauwkeurigheid, 
zelfvergrendelend messchuifsysteem, 
ingebouwde reservevoorraad met 6 
reservemesjes, ingebouwd eindkapje 
om messegmenten af te breken, met 
broekklem  
B = breedte lemmer 
C = aantal afbreeksegmenten 

Couteau avec lame à briser 
FATMAX®. Corps en inox pour force 
et durabilité, design épuré pour plus 
de contrôle et de précision., système 
de blocage automatique de la lame, 
réserve intégrée avec 6 lames, casse-
lame intégré, avec clip de ceinture 
B = largeur lame 
C = nombre de segments à briser 

 

B 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
9 13 0-10-475 (6) BL  8,60 
18 13 0-10-481 (6) BL  14,34 
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10-425  
Afbreekmes DYNAGRIP®. Roestvrij 
stalen mesgeleider. Kunststof 
handgreep. Door middel van het 
vastdraaien van de knop wordt het 
schuifmechanisme onwrikbaar 
vastgeklemd 
B = breedte lemmer 

Couteau avec lame à briser, 
DYNAGRIP®. Chariot porte-lame et 
guide-lame en inox. Poignée 
ergonomique en élastomère souple. 
Système de blocage de la lame par 
molette pour une plus grande sécurité 
de coupe 
B = largeur lame 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
180 25 0-10-425 (6) BL  14,85 

 
10-480  
Afbreekmes DYNAGRIP® met magazijn. 
Ergonomische vormgeving, slipvrije 
greep, in ABS kunststof en roestvrij 
stalen onderdelen, mes blokkeert 
automatisch in elke positie, 
vastzetdraaiknop voor extra veiligheid, 
magazijn geschikt voor 6 reservebladen, 
zowel voor standaardmesjes als extra 
dikke mesjes (18 mm), met ophangoog 
en eindkapje voor het afbreken van een 
messegment 
B = breedte lemmer 

Couteau DYNAGRIP® avec lame à 
briser à cartouche. Conception 
ergonomique, en matière synthétique 
ABS avec mécanisme interne en inox, 
blocage automatique de la lame par 
crans, curseur de blocage pour une 
plus grande sécurité, cartouche pour 
6 lames de rechange, accepte à la 
fois les lames standard et les lames 
ultra épaisses (18 mm),avec œillet de 
suspension et un casse-lame 
B = largeur lame 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
175 18 0-10-480 [d] (6) BL  19.42 

 
10-270  
Afbreekmes DYNAGRIP® met magazijn 
Afbreekmes met automatisch 
meswisselsysteem, roestvrij stalen 
uitvoering voor gebruikersgemak, 
stevigheid en lange levensduur, 
bimateriale DynaGrip® handgreep, 
magazijn geschikt voor 6 reservebladen, 
geribde blokkeerschroef, verstelbaar 
met duim, voor veilig vastzetten van 
mesje, Ingebouwd eindkapje voor 
afbreken van messegmentje, geleverd 
met 6 afbreekmesjes 
B = breedte lemmer 

Couteau DYNAGRIP® à cartouche 
Casse-lame et remplacement de lame 
automatique, chariot porte-lame et 
guide-lame en acier inoxydable pour 
renforcer la longévité et la solidité du 
cutter, manche bimatière Dynagrip® 
pour une meilleure prise en main, 
stockage de 6 lames, système de 
blocage de la lame par une molette 
pendant la coupe, casse-lame intégré, 
livré avec 6 lames de rechange 
B = largeur lame 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
175 18 0-10-270 (6) BL  19.28 
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10-018  
Afbreekmes INTERLOCK, in metalen 
houder. In uitgeschoven positie wordt 
het snijmesje onwrikbaar vastgeklemd 
en kan niet onbedoeld terugschieten 
B = breedte lemmer 

Couteau avec lame à briser 
INTERLOCK. Corps métallique. 
Verrouillage de la lame en position 
sortie via le bouton moleté, 
empêchant toute rétraction 
intempestive 
B = largeur lame 

 
Los 

Vrac 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
165 18 1-10-018 (12) st 

pce 
 10,79 

Op kaart 
Sur carte 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
135 9 0-10-095 (12) BL  8,39 
165 18 0-10-018 (12) BL  10,95 

 
10-409  
Afbreekmes MPO. Roestvij stalen 
meshouder. Kunststof handgreep. Door 
middel van het vastdraaien van de gele 
knop wordt het schuifmechanisme 
onwrikbaar vastgeklemd 
B = breedte lemmer 

Couteau avec lame à briser, MPO. 
Chariot porte-lame et guide-lame en 
inox. Poignée ergonomique en 
élastomère souple. Système de 
blocage de la lame par molette pour 
une plus grande sécurité de coupe 
B = largeur lame 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
135 9 0-10-409 (12) BL  9,58 
165 18 0-10-418 (6) BL  10,02 

 
10-280  
Afbreekmes standaard. Kunststof 
houder met roestvrij stalen geleider. 
Zelfblokkerend, getande houder. Met 
eindkapje voor het afbreken van 
messegmentjes 
B = breedte lemmer 

Couteau avec lame à briser, standard. 
Corps en matière synthétique avec 
cartouche de lame en inox. Poussoir 
auto-bloquant. Avec casse-lames 
B = largeur lame 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
175 18 0-10-280 [d] (6) BL  8.08 
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10-266  
Afbreekmes AUTOLOCK. 
Nieuw ergonomisch design met zachte 
handgreep uit twee materialen voor 
meer comfort en controle, toelopend 
middenstuk voor extra controle en 
snijprecisie, schuiver uit roestvrij staal 
met automatische vergrendeling zet het 
blad stevig vast, geleverd met 3 
reservemessen en een verwijderbare 
mesbladbreker, ideaal voor alle lichte, 
middelzware en zware snijtoepassingen 
B = breedte lemmer 

Couteau avec lame à briser 
AUTOLOCK. 
Nouvelle conception ergonomique 
incluant une poignée bimatière douce, 
pour plus de confort et de maîtrise, 
portion effilée pour un meilleur 
contrôle et une précision de coupe 
accrue, le chariot autobloquant en 
acier inoxydable maintient la lame en 
toute sécurité, livré avec 3 lames de 
rechange et casse-lames amovible, 
l’idéal pour toutes les opérations de 
coupe 
B = largeur lame 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
 18 0-10-266 (6) BL  8.08 

 
10-151  
Afbreekmes SM. Kunststof uitvoering. 
Met de afneembare zakclip kan het botte 
mesje veilig worden afgebroken 
B = breedte lemmer 

Couteau avec lame à briser SM. 
Corps en matière synthétique en 2 
parties permettant le changement 
rapide de la lame. Bouton-poussoir 
multipositions. Blocage efficace et 
instantanée de la lame. Casse-lame 
intégré. 
B = largeur lame 

 
Los 

Vrac 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
160 18 1-10-151 (24) st 

pce 
 4,92 

Op kaart 
Sur carte 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
130 9 0-10-150 (12) BL  3,84 
160 18 0-10-151 (12) BL  5,08 

 
11-718  
Vervanglemmer FATMAX® voor 
afbreekmes. 
Lemmer met gepatenteerde inductie 
geharde rand, 25 % langere levensduur, 
geschikt voor alle snijtoepassingen 
B = breedte lemmer 

Lame de rechange FATMAX® pour 
couteau avec lame à briser. 
Lame patentée à tranchant traité à 
haute température, +25 % de durée 
de vie, idéale pour toutes applications 
B = largeur lame 

 
Op kaart 

Sur carte 

B 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
18 10 2-11-718 (10) BL  7,89 
25 5 0-11-725 (6) BL  6,92 
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11-300  
Vervanglemmer voor afbreekmes. 
9 mm = 12 afbreekbare elementen 
18 mm = 7 afbreekbare elementen 
25 mm = 6 afbreekbare elementen 
D = dikte 
Per 10 x 10 = verkoop enkel per 100 

Lame de rechange pour couteau avec 
lame à briser. 
9 mm = 12 éléments cassables 
18 mm = 7 éléments cassables 
25 mm = 6 éléments cassables 
D = épaisseur 
Par 10 x 10 = vente uniquement par 
100 

 
Los 

Vrac 

L 
mm 

B 
mm 

D 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
85 9 0.43 10 x 10 1-11-300 1 st 

pce 
 42,07 

110 18 0.55 10 x 10 1-11-301 1 st 
pce 

 54,53 

Op kaart 
Sur carte 

L 
mm 

B 
mm 

D 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
85 9 0.43 10 0-11-300 (10) BL  5,42 
110 18 0.55 10 0-11-301 (10) BL  7,07 
110 18 0.63 8 0-11-219 (10) BL  5,92 
135 25 0.61 10 0-11-325 (10) BL  11,52 

 
10-401  
Hobbymes, PEN-model, speciaal voor 
zeer nauwkeurig snijwerk, met ronde 
metalen greep, geleverd met 1 
reservemesje 11-411 

Scalpel, modèle STYLO, 
spécialement conçu pour les travaux 
fins de précision, manche métallique 
guilloché, livré avec une lame 11-411 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
120 0-10-401 (5) BL  4,62 

 
10-601  
Hobbymes, wegwerpmodel, voor 
eenvoudige snijkarweitjes, geleverd met 
beschermhoesje voor mesjes 
Per 3 stuks op kaart 

Scalpel jetable, pour travaux légers de 
bricolage, livré avec un fourreau de 
protection 
Sur carte avec 3 scalpels 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
140 0-10-601 (12) BL  3,80 

 
10-598  
Zakmes, inklapbaar. Met blokkeer-
mechanisme. Mesjes kunnen worden 
vervangen. Geleverd met 2 mesjes  
11-221 

Couteau de poche à lame pivotante. 
Avec cran d’arrêt. Les lames sont 
remplaçables. Livré avec 2 lames  
11-221 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
110 0-10-598 (12) BL  12,00 
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10-813  
Sportmes QUICKSLIDE 
Duurzaam aluminium behuizing. 
Geleverd met uitschuifmes en 75 mm 
uitklapmes, geschikt voor het snijden 
van garen, touw, nylon. 
Messen kunnen niet gelijktijdig worden 
gebruikt doot ingebouwd 
veiligheidssyteem. Snel en zonder 
gereedschap messen wisselen 

Couteau sport QUICKSLIDE 
Corps en alu durable. Avec lame 
retractable et lame de couteau pliable 
75 mm, pour la coupe de fil, corde et 
nylon. Les lames ne peuvent pas être 
utilisées simultanément. 
Remplacement de la lame sans outils 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-10-813 (2) BL  28,16 
 
11-221  
Vervanglemmer 5901 voor zakmes 10-
598. Met recht snijvlak voor knutselwerk 
en modelbouw 

Lame de rechange pour couteau de 
poche 10-598. Lame droite et légère 
pour  modélisme et bricolage 

 

L 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
60 3 0-11-221 (10) BL  2,89 

 
11-411  
Vervanglemmer voor hobbymes 10-401. 
Met lang schuin snijvlak voor fijn 
snijwerk zoals illustraties, inleg- en 
fineerwerk 

Lame de rechange pour scalpel  
10-401. Avec tranchant très affûté 
pour coupe de précision (placage, 
marqueterie et œvre d’art) 

 

L 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
45 3 0-11-411 (10) BL  2,50 

 
28-616  
Verfschraper, blauwe kunststof houder, 
mes 28-290 aan 2 zijden bruikbaar 
L = lengte 
B = bladbreedte 

Racloir, corps en matière synthétique 
bleu, lame 28-290 à 2 tranchants 
L= longueur 
B = largeur de lame 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
180 25 0-28-616 (6) BL  9,74 
180 38 0-28-617 (6) BL  10,58 
180 64 0-28-619 (6) BL  13,07 
 
28-631  
Reserveschraperblad, tweezijdig, voor 
verfschraper 
B = bladbreedte 

Lame de rechange à deux tranchants 
pour racloir 28-617 
B = largeur de lame 

 

B 
mm 

Inhoud 
Contenu 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
25 2 0-28-631 (5) BL  5,12 
38 1 0-28-290 (5) BL  3,92 
64 1 0-28-292 (5) BL  3,92 
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28-500  
Glasschraper, metalen houder met 
uitschuifmechanisme, geleverd met 5 
reservemesjes 28-510, voor het 
verwijderen van verf, lijm, stickers e.d. 
op glas 
L = lengte 
B = bladbreedte 

Gratte-vitres, corps en métal, avec 
lame rétractable, livré avec 5 lames 
de rechange 28-510, pour enlever 
peinture, colle, autocollant, etc. sur 
surface vitrée 
L= longueur 
B = largeur de lame 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
120 42 0-28-500 (10) BL  5,17 
 
28-510  
Reservemesjes voor glasschraper  
28-500, verpakt in handige en veilige 
messenhouder 
B = bladbreedte 

Lames de rechange pour gratte-vitres 
28-500, conditionnées en cartouche 
pour une sécurité maximale 
B = largeur de lame 

 

B 
mm 

Inhoud 
Contenu 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
40 10 0-28-510 (10) BL  3,96 

 
28-590  
Glasschraper, kunststof houder, 
geleverd met 1 mesje 11-921, met 
beschermkapje, voor het verwijderen 
van verf op glas 
L = lengte 
B = bladbreedte 

Gratte-vitres, corps en matière 
synthétique, livré avec 1 lame 11-921, 
pour enlever les traces de peinture 
sur surface vitrée 
L= longueur 
B = largeur de lame 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
170 60 0-28-590 (12) BL  3,75 
 
14-102  
Huishoudschaar. 
Blad met profiel houdt materiaal in 
plaats en snijdt nauwkeurig, roestvrij 
stalen blad voor lange levensduur, 
ergonomische handgreep voor extra 
gebruiksgemak, geschikt voor het 
knippen van draad, zware stoffen etc 
L = lengte 

Ciseaux tous usages. 
Lame profilée qui immobilise le 
matériau et offre une coupe nette et 
précise, les lames en acier inoxydable 
assurent une longue durée de vie et 
une découpe aisée, anneaux 
ergonomiques pour une utilisation 
sans effort et confortable, coupe la 
ficelle, les tissus épais, les lanières de 
cerclage et d’autres matériaux 
résistants 
L= longueur 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
240 0-14-102 (6) BL  6.73 
 

 
 

 

 

 
 
 

 

 
 

 



 

24.38   
 

Geadviseerde verkoopprijs Prix de vente conseillé 
  10/1/2019 

10-327  
Isolatiemes FATMAX®. 
Duurzaam roestvrij stalen blad, bimat 
handgreep, dubbele vertanding : fijne 
vertanding geschikt voor isolatieblokken 
en grove vertanding geschikt voor 
isolatiewol, voorzien van hangoog voor 
gemakkelijke opberging 
L = lengte 

Couteau pour isolant FATMAX®. 
Lame durable en acier inoxydable, 
poignée bimatière, double denture : 
denture fine adaptée aux blocs 
d'isolation et denture épaisse adaptée 
à la laine d'isolation 
L= longueur 

  
 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
350 0-10-327 (5) BL  22.31 
 
20-528  
Handzaag JETCUT FATMAX®. Snel en 
nauwkeurig zagen door agressieve 
grove vertanding met 3 snijvlakken. 
HARDPOINT geslepen voor een langere 
levensduur. Ergonomische kunststof 
handgreep (zowel voor rechts-als 
linkshandigen) voorzien van 
aftekenhoeken voor 45° en 90°, 
roestvrije APPLIFLON-coating geeft 
minder wrijving waardoor de zaag 
sneller loop, met beschermkap voor 
tanden. 
C = aantal tanden per inch 
D = dikte zaagblad 

Scie égoïne JETCUT FATMAX®. 
Denture grossière agressive triple 
biseaux pour coupe super-rapide, 
traitée affûtage permanent 
HARDPOINT qui augmente fortement 
la durée de vie. Poignée ergonomique 
(pour droitiers et gauchers) 
permettant le traçage à 45° et 90°, 
revêtement antirouille APPLIFON 
pour une réduction des forces de 
friction lors du sciage, avec cache de 
protection amovible pour les dents 
C = nombre de dents par inch 
D = épaisseur lame 

 

L 
mm 

C D 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
380 7 1 2-20-528 (4) st 

pce 
 30,93 

500 7 1 2-20-529 (4) st 
pce 

 31,90 

550 7 1 2-20-530 (4) st 
pce 

 32,59 

 
15-281  
Handzaag JETCUT SP. Snel zagen 
door revolutionaire grove vertanding 
met 3 snijvlakken. HARDPOINT 
geslepen voor een langere levensduur. 
Kunststof handgreep, ultrasonisch 
gemonteerd, voorzien van 
aftekenhoeken voor 45° en 90°, voor 
zacht hout, geplastificeerde spaanplaat 
en PVC 
C = aantal tanden per inch 

Scie égoïne JETCUT SP. Denture 
grossière agressive triple biseaux 
pour coupe rapide, traitée affûtage 
permanent HARDPOINT qui 
augmente fortement la durée de vie. 
Poignée en matière synthétique 
soudée par ultrasons permettant le 
traçage à 45° et 90°, pour bois, 
panneaux mélaminés et PVC 
C = nombre de dents par pouce 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
400 7 2-15-281 (6) st 

pce 
 22,61 

450 7 2-15-283 (6) st 
pce 

 24,02 

500 7 2-15-288 (6) st 
pce 

 24,68 

550 7 2-15-289 (6) st 
pce 

 26,93 
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20-151  
Handzaag JETCUT APPLIFLON SP. 
Snel zagen door revoltionaire grove 
vertanding. HARDPOINT geslepen 
voor een langere levensduur. Kunststof 
handgreep, zaagblad met speciale 
roestvrije coating 
C = aantal tanden per inch 

Scie égoïne JETCUT APPLIFLON 
SP. Denture grossière agressive 
pour coupe rapide, traitée affûtage 
permanent HARDPOINT qui 
augmente fortement la durée de vie. 
Poignée en matière synthétique, lame 
traitée d’un revêtement anti-corrosion 
C = nombre de dents par pouce 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
500 7 2-20-151 (6) st 

pce 
 29,56 

 
15-594  
Handzaag JETCUT HP FINE. Snel en 
nauwkeurig zagen door agressieve fijne 
vertanding. HARDPOINT geslepen 
voor een langere levensduur.Kunststof 
handgreep , ultrasonisch gemonteerd. 
Geschikt voor hardhout, geplastificeerde 
spaanderplaat, meubelplaat, parket e.d. 
C = aantal tanden per inch 

Scie égoïne JETCUT HP FINE. 
Denture fine triple biseaux pour 
coupe super-rapide, traitée affûtage 
permanent HARDPOINT qui 
augmente fortement la durée de vie. 
Poignée bimatière soudée par 
ultrasons 
Pour coupe de finitions sur bois et 
dérivés : lambris, contreplaqué, 
melaminés, PVC 
C = nombre de dents par pouce 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
400 11 2-15-594 (6) st 

pce 
 24,74 

450 11 2-15-595 (6) st 
pce 

 25,54 

500 11 2-15-599 (6) st 
pce 

 26,22 

550 11 2-15-244 (6) st 
pce 

 29,10 

 
20-002  
Handzaag UNIVERSEEL HP. 
Universele, hardpoint vertanding voor 
algemeen gebruik, kunststof handgreep 
voorzien van aftekenhoeken voor 45° en 
90° 
C = aantal tanden per inch 

Scie égoïne UNIVERSELLE HP. 
Denture universelle traitée HardPoint, 
idéale pour la plupart des applications 
et types de bois, poignée en matière 
synthétique permettant le traçage à 
45° et 90° 
C = nombre de dents par pouce 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
380 15 1-20-002 (6) st 

pce 
 19,55 

450 9 1-20-003 (6) st 
pce 

 20,63 

500 7 1-20-008 (6) st 
pce 

 21,33 

550 7 1-20-009 (6) st 
pce 

 22,14 
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20-010  
Handzaag UNIVERSEEL 
Universele naslijpbare vertanding voor 
algemeen gebruik, kunststof handgreep 
voorzien van aftekenhoeken voor 45° en 
90° 
C = aantal tanden per inch 

Scie égoïne UNIVERSELLE 
Denture universelle réaffûtable, 
idéale pour la plupart des applications 
et types de bois, poignée en matière 
synthétique permettant le traçage à 
45° et 90° 
C = nombre de dents par inch 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
500 7 1-20-010 (6) st 

pce 
 20,98 

 
20-091  
Handzaag UNIVERSEEL Heavy Duty 
Gehard en getemperd zaagblad voor 
meer duurzaamheid, bimateriale 
ergonomische handgreep met 3 
schroeven bevestigd aan het blad voor 
optimale veiligheid  
C = aantal tanden per inch 

Scie égoïne UNIVERSELLE à Haute 
Résistance 
Lame durcie et trempée pour une 
meilleure durabilité, poignée 
ergonomique en bimatière, fixé à la 
lame avec 3 vis pour une sécurité 
optimale 
C = nombre de dents par pouce 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
550 7 1-20-091 (10) st 

pce 
 12,11 

 
20-095  
Handzaag UNIVERSEEL Fijn 
Gehard en getemperd zaagblad voor 
meer duurzaamheid, bimateriale 
ergonomische handgreep met 3 
schroeven bevestigd aan het blad voor 
optimale veiligheid  
C = aantal tanden per inch 

Scie égoïne UNIVERSELLE Fine 
Lame durcie et trempée pour une 
meilleure durabilité, poignée 
ergonomique en bimatière, fixé à la 
lame avec 3 vis pour une sécurité 
optimale 
C = nombre de dents par pouce 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
550 11 1-20-095 (10) st 

pce 
 12,11 

 
15-416  
Handzaag, extra grove vertanding 
voor grof zaagwerk; naslijpbaar, 
kunststof handgreep voorzien 3 van 
messing schroeven en aftekenhoeken 
voor 45° en 90° 
C = aantal tanden per inch 

Scie égoïne, grosse denture isocèle 
pour un sciage long et puissant, 
réaffûtable, poignée en matière 
synthétique, fixation de la lame par 3 
vis en laiton, poignée permet le 
traçage à 45° et 90° 
C = nombre de dents par pouce 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
500 3.5 1-15-416 (4) st 

pce 
 31,15 

600 3.5 1-15-425 (4) st 
pce 

 36,54 
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17-199  
Rugzaag FATMAX®. Vertanding met 3 
snijvlakken voor sneller en gladder 
zagen, verstevigde rug voor stijver 
zaagblad en betere beheersing bij het 
zagen. Ergonomisch bimateriaal 
handgreep vastgeschroefd aan het blad 
en voorzien van aftekenhoeken voor 45 
en 90° 
C = aantal tanden per inch 

Scie à dos FATMAX®. Denture Triple 
biseaux, pour un sciage plus rapide et 
plus net, dos renforcé pour plus de  
contrôle lors du sciage. Poignée 
ergonomique bimatière visée sur la 
lame et permet le traçage à 45° et 90° 
C = nombre de dents par pouce 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
300 11 2-17-199 (4) st 

pce 
 21,83 

350 11 2-17-201 (6) st 
pce 

 24,74 

350 13 2-17-202 (6) st 
pce 

 24,74 

 
17-204  
Boardzaag FATMAX®. Extra vertanding 
op de ronde neus om blinde sleuven en 
gaten te zagen. Ergonomisch 
bimateriaal handgreep vastgeschroefd 
aan het blad en voorzien van 
aftekenhoeken voor 45 en 90° 
C = aantal tanden per inch 

Scie à panneaux FATMAX®. Denture 
supplémentaire sur le nez arrondi 
permet d’attaquer une coupe en plein 
panneau. Poignée ergonomique 
bimatière visée sur la lame et permet 
le traçage à 45° et 90° 
C = nombre de dents par pouce 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
350 14 2-17-204 (6) st 

pce 
 21,83 

 
15-252  
Toffelzaag FATMAX®, omklapbare 
ergonomische handgreep met 
verstevigde rug, extra breed zaagblad 
voor fijn houtzaagwerk 
Geschikt voor het zagen van aluminium, 
formica, hout en plakhout 
H = hoogte 
C = aantal tanden per inch 

Scie d’ébéniste FATMAX®, poignée 
ergonomique réversible, avec dos 
renforcé, lame extra large pour un 
travail précis 
Pour le sciage de l’aluminium, du 
formica et du bois 
H = hauteur 
C = nombre de dents par pouce 

 

L 
mm 

H 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2501 55 13 0-15-252 (8) BL  12,46 
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20-800  
Verstekbak, metaal, verstelbaar. 
Aanspanschroef op blad vergemakkelijkt 
verwisselen van bladen, met 
zaaggeleiders, verstek instelbaar op 30, 
45, 60 en 90°, verstelbare lengtemeter 
voor herhaalde zaagsneden, handgreep 
met comfortabele elastomeer strip, 
werkstuk kan vlug worden vastgezet 
door verstelbare klampspijkers. 
Inclusief zaagblad 1-20-809 
B = breedte 
H = hoogte 

Boîte à onglets, cadre métallique, 
réglable. 
Vis de tension pour faciliter le 
remplacement de la lame, avec 
guidage de la lame, onglet réglable à 
30, 45, 60 et 90°, jauge de longueur 
réglable pour un sciage répété, 
poignée en élastomère souple pour 
une prise en main confortable, 
blocage rapide des pièces par cheville 
excentrique. 
Lame de scie 1-20-809 incluse 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
560 143 95 1-20-800 (2) st 

pce 
 85,27 

560   1-20-809 (10) BL  13,55 
 
20-600  
Verstekbakkenset, kunststof. Voorzien 
van gaten en 2 houders om planken vast 
te zetten. Voor 22.5 ° - 45° en 90° 
hoeken, met rugzaag 
B = binnenbreedte 
C = binnendiepte 

Jeu de boîte à onglets, en matière 
synthétique. Pourvue de trous et 2 
broches pour fixer les planches, 
Coupe à 22.5° - 45° et 90°, avec scie 
à dos 
B = largeur intérieure 
C = profondeur intérieure  

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
310 120 95 78 1-20-600 (6) st 

pce 
 33,75 

 
20-112  
Verstekbakkenset, kunststof. Voorzien 
van gaten en 2 houders om planken vast 
te zetten. Om te zagen onder een hoek 
van 22.5 ° - 45° en 90° 
B = binnenbreedte 
C = binnendiepte 

Boîte à onglets, en matière 
synthétique. Pouvue de trous et 2 
broches pour fixer les planches. Pour 
scier des onglets à 22.5° - 45° et 90° 
B = largeur intérieure 
C = profondeur intérieure  

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
310 130 80 78 1-20-112 (6) st 

pce 
 21,51 
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19-800  
Verstekbak, kunststof ABS anti-choc, 
met kapzaag. 
Met gaten in de bodem om verstekbak 
vast te maken aan werkbank, met 2 
pinnen om objecten vast te zetten, om te 
zagen onder een hoek van 22.5 ° - 45° 
en 90° 
B = binnenbreedte 
C = binnendiepte 

Boîte à onglets, en matière 
synthétique ABS anti-choc, avec scie 
à dos.  
Prépercé pour fixer la boîte à onglets 
sur l'établi, bridage de l'objet possible 
grâce aux 2 broches fournies, pour 
scier des onglets à 22.5° - 45° et 90° 
B = largeur intérieure 
C = profondeur intérieure  

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
350 143 95  1-19-800 (8) st 

pce 
 25,17 

 
19-212  
Verstekbak, kunststof. Om te zagen 
onder een hoek van 22.5 ° - 45° en 90° 
B = binnenbreedte 
C = binnendiepte 

Boîte à onglets, en matière 
synthétique. Pour scier des onglets à 
22.5° - 45° et 90° 
B = largeur intérieure 
C = profondeur intérieure  

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
375 143 95  1-19-212 (8) st 

pce 
 11,10 

 
19-194  
Verstekbak, extra breed, uit gestoomd 
beukenhout, verlijmd en geschroefd en 
afgewerkt met vernislaag. Om te zagen 
onder een hoek van 45° en 90° 
B = binnenbreedte 
C = binnendiepte 

Boîte à onglets, extra large, en hêtre 
collée et vissée avec finition vernie. 
Pour scier des onglets à  45° et 90° 
B = largeur intérieure 
C = profondeur intérieure 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
345 122  60 1-19-194 (2) st 

pce 
 22,17 

 
19-190  
Verstekbak, uit gestoomd beukenhout, 
verlijmd en geschroefd en afgewerkt met 
vernislaag. Om te zagen onder een hoek 
van 45° en 90° 
B = binnenbreedte 
C = binnendiepte 

Boîte à onglets, en hêtre collée et 
vissée avec finition vernie. Pour scier 
des onglets à  45° et 90° 
B = largeur intérieur 
C = profondeur intérieure 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
250 65  40 1-19-190 (2) st 

pce 
 15,80 

300 65  48 1-19-191 (2) st 
pce 

 18,10 

350 82 60 48 1-19-192 (2) st 
pce 

 20,09 
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17-206  
Handzaag FATMAX®, voor pvc. Fijne 
vertanding. Ergonomisch bimateriaal 
handgreep vastgeschroefd aan het blad 
C = aantal tanden per inch 

Scie FATMAX®, pour matière 
synthétique. Denture fine. Poignée 
ergonomique bimatière visée sur la 
lame 
C = nombre de dents par pouce 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
300 11 2-17-206 (6) st 

pce 
 20,39 

 
17-205  
Steekzaag FATMAX®. Fijne vertanding. 
Ergonomisch bimateriaal handgreep 
vastgeschroefd aan het blad 
C = aantal tanden per inch 

Scie à guichet FATMAX®. Denture 
fine. Poignée ergonomique bimatière 
visée sur la lame 
C = nombre de dents par pouce 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
300 11 2-17-205 (4) st 

pce 
 18,92 

 
20-556  
Steekzaag FATMAX®. Geslepen punt en 
dikker blad om gemakkelijker door 
gipsplaten te zagen, agressieve 
vertanding met 3 snijvlakken voor sneller 
en gladder zagen, verhard en 
getemperd blad, ergonomische 
handgreep van antichoc kunststof en 
zacht elastomeer voor een betere, 
comfortabele greep en controle, lang, 
glad stootkussen, vergemakkelijkt 
duwen en draaien van het blad door 
gipsplaten 
C = aantal tanden per inch 

Scie à guichet FATMAX®. Pointe 
effilée et lame plus épaisse, denture 
agressive avec 3 biseaux pour un 
sciage plus rapide et plus net, lame 
trempée et revenue, poignée 
ergonomique en bi-matière d’un 
plastique antichoc et d’un élastomère 
souple pour une tenue en main 
confortable et une plus grande 
sécurité, tampon au bout de la 
poignée pour faciliter l’enfoncement 
de la lame à travers les panneaux de 
plâtre 
C = nombre de dents par inch 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
302 7 0-20-556 (6) BL  26,58 

 
15-206  
Gipsblokkenzaag. Geschikt voor 
uitsnijdingen voor stopcontacten in 
gipsplaten, geslepen punt en dikker blad 
om gemakkelijker door gipsplaten te 
zagen, lang, glad stootkussen, 
vergemakkelijkt duwen en draaien van 
blad door gipsplaten 
C = aantal tanden per inch 

Scie panneaux de plâtre. Prévue pour 
découper l’emplacement des prises 
de courant dans des panneaux de 
plâtre, pointe en bout de lame pour 
amorcer la coupe, tampon en bout de 
poignée pour faciliter l'enfoncement 
de la lame à travers les panneaux de 
plâtre 
C = nombre de dents par pouce 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
152 6 0-15-206 (6) BL  14,34 
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20-331  
Japanse zaag FATMAX® 
JetCut vertanding : agressieve vertanding 
met 3 snijvlakken voor snel & precies zagen 
Bi-materiale handgreep : ergonomische 
Dynagrip® handgreep 
Flexibel zaagblad voor moeilijk werk : 
naslijpbaar 

Scie japonnaise FATMAX® 
Denture JetCut : denture à triple 
biseaux agressive pour un sciage rapide 
et précis 
Poignée bimatière : poignée ergonomique 
Dynagrip®  
Lame de scie flexible pour les travaux 
difficiles : réaffûtable 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
120 0-20-331 (6) BL  18,20 

 
15-441  
Gasbetonzaag HP, voor Ytong® 

 blokken, vlakgeslepen handzaag met 
rechte rug en speciale brute hardpoint 
vertanding, kunststof handgreep 
bevestigd met 2 schroeven en voorzien 
van aftekenhoeken voor 45°, 60°, 90° en 
120° 
C = aantal tanden per inch 

Scie à béton cellulaire HP, scie 
égoïne à denture spéciale traitée 
HardPoint, fixation de la lame sur la 
poignée par 2 vis, permet les traçages 
à 45°, 60°, 90° et 120° 
C = nombre de dents par pouce 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
650 1.2 1-15-441 (4) st 

pce 
 35,50 

 
20-149  
Gipsplatenzaag JETCUT APPLIFLON, 
voor snel en soepel zagen, grove 
vertanding. Kunststof handgreep, 
zaagblad met speciale roestvrije coating 
C = aantal tanden per inch 

Scie à plaques en plâtre JETCUT 
APPLIFLON, pour coupe rapide et 
souple, denture grossière. Poignée 
en matière synthétique, lame traitée 
d’un revêtement anti-corrosion 
C = nombre de dents par inch 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
550 7 2-20-149 (6) st 

pce 
 33,11 

 
15-106  
Figuurzaag FATMAX® voor hout. Rond, 
verchroomd stalen frame gespannen, 
gehard en getemperd hoog kwalitatief 
carbon stalen zaagblad, blad wordt 
aangespannen door te draaien aan de 
zachtekunstof handgreep 
Geleverd met 3 reservebladen 

Scie à découper FATMAX® pour bois. 
Monture ronde en acier chromé, lame 
en acier trempé, poignée en matière 
synthétique souple réglant la tension 
de la lame 
Livrée avec 3 lames de rechange 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
160 0-15-106 (6) BL  22,08 
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20-108  
Metaalzaagbeugel FATMAX® 5 in 1 
Unieke zaag met 5 verschillende 
instellingen van de zaagbladen, 
standaardpositie van het 
metaalzaagblad 90° met grote 
zaagdiepte (120 mm) – kan ook onder 
een hoek van 45° worden geplaatst, 
zaagblad kan op de gele handgreep 
worden geplaatst als compacte 
metaalzaag of vooraan op de gele of 
zwarte handgreep als schrobzaag, 
belasting tot 100 kg, magazijn met 
reservebladen in de handgreep, 
geleverd met 1 metaalzaagblad en 1 
houtzaagblad 
L = zaagbladlengte 
C = aantal tanden per inch 
H = hoogte beugel 

Scie à métaux FATMAX® 5 en 1. 
Scie unique avec 5 positions 
différentes pour la lame, position par 
défaut de la lame : 90° avec grande 
profondeur de coupe (120 mm) – peut 
être montée sous un angle de 45°, la 
lame peut être montée devant sur la 
poignée comme scie à guichet ou sur 
la poignée jaune comme scie à 
métaux compacte, capacité de 100 
kg, distributeur de lames dans la 
poignée : livré avec 1 lame pour le 
métal et 1 lame pour bois 
L = longueur de la lame 
C = nombre de dents par pouce 
H = hauteur arc 

 

L 
mm 

C H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
   0-20-108 (4) BL  37,70 

 
20-110  
Metaalzaagbeugel TURBOCUT. Stalen 
frame met gele kunststof overtrokken en 
grijze DynaGrip kunststof handgreep 
voorzien van unieke kunststof 
spanhendel met regelbare spanschroef. 
Zaagblad 15-906 in flexibel carbonstaal 
L = zaagbladlengte 
C = aantal tanden per inch 
H = hoogte beugel 

Scie à métaux TURBOCUT. Monture 
en acier recouverte de matière 
synthétique jaune avec poignée 
DynaGrip en matière synthétique 
grise. Levier incorporé à la poignée 
permettant un changement rapide de 
la lame avec vis de réglage. Lame de 
scie 15-906 en acier au carbone 
L = longueur de la lame 
C = nombre de dents par pouce 
H = hauteur arc 

 

L 
mm 

C H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
300 24 110 1-20-110 (2) st 

pce 
 31,41 

 
15-122  
Metaalzaagbeugel, met revolver 
handgreep. Massieve geel gelakte 
stalen beugel met zwarte kunststof 
gesloten handgreep. Verstelbaar in 4 
bladstanden. Geleverd met HSS 
zaagblad 
A = totale lengte 
C = aantal tanden per inch 
L = zaagbladlengte 

Scie à métaux, avec poignée revolver. 
Arc plein en acier laqué jaune de 
section rectangulaire. Poignée 
revolver vissée en matière 
synthétique noire. Système de tension 
de la lame par vis papillon. Lame 
orientable, 4 positions pour coupe 
verticale et horizontale. Livrée avec 
une lame super acier rapide HSS 
Moly RUBIS 
A = longueur totale 
C = nombre de dents par pouce 
L = longueur de la lame 

 

A 
mm 

C L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
470 24 300 1-15-122 (6) st 

pce 
 17,82 
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15-892  
Metaalzaagbeugel COMPOSITE, 
boogvorm. Lichtgewicht duurzaam frame 
en handgreep gemaakt van slagvast 
polymeer met een stalen kern, zaagblad 
kan worden gepositioneerd om te zagen 
onder 45° of 90 °, geoctrooieerd 
snelspan en –lossysteem om het blad te 
vervangen en aan te spannen 
L = zaagbladlengte 
C = aantal tanden per inch 
H = hoogte beugel 

Scie à métaux COMPOSITE, forme 
arc. Cadre et poignée solides et 
légers en polymère résistant avec un 
noyau d’acier, la lame peut être 
positionnée au 45° ou 90°, 
mécanisme breveté de tension de la 
lame et de déblocage rapide en un 
seul geste 
L = longueur de la lame 
C = nombre de dents par pouce 
H = hauteur arc 

 

L 
mm 

C H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
300 18 95 2-15-892 (6) BL  16,60 

 
15-123  
Metaalzaagbeugel, geleverd met flexible 
LION zaagblad verstelbaar in 4 posities, 
met rechte gelakte houten handgreep 
A = totale lengte 
L = zaagbladlengte 
H = hoogte beugel 

Scie à métaux à cadre, livré avec 
lame LION, 4 positions de lame, avec 
poignée droite en bois vernie 
A = longueur totale 
L = longueur de la lame 
H = hauteur arc 

 

A 
mm 

L 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
510 300 95 1-15-123 1 st 

pce 
 13,46 

 
15-211  
Mini-metaalzaag JUNIOR. Stevig stalen 
frame met gekartelde 
bladbevestigingsschroef, met kunststof 
handgreep, instelbare bladlengte, 
geschikt voor alle bladlengten en 
gebroken bladen 
A = totale lengte 
L = zaagbladlengte 

Mini scie à métaux JUNIOR. Cadre en 
acier rigide avec vis de prise de lame 
moletée, avec poignée droite moulée 
par injection, lame réglable en 
longueur, accepte toutes les 
longueurs de lames et les lames 
cassées 
A = longueur totale 
L = longueur de la lame 

 

A 
mm 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
215 300 0-15-211 (10) BL  15,39 

 
20-807  
Metaalzaagbeugel MINI. Kunststof 
frame met bladbevestigingsschroef, 
instelbare bladlengte, geschikt voor alle 
bladlengten en gebroken bladen 
A = totale lengte 
L = zaagbladlengte 

Scie à métaux MINI. Cadre en matière 
synthétique avec vis de prise de lame, 
lame réglable en longueur, accepte 
toutes les longueurs de lames et les 
lames cassées 
A = longueur totale 
L = longueur de la lame 

 

A 
mm 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
250 210 0-20-807 (6) BL  9,79 
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15-218  
Metaalzaagbeugel JUNIOR. Massief 
stalen frame met kunststof handgreep 
voorzien van unieke kunststof 
spanhendel. Geleverd met 2 zaagbladen 
15-905 
H = hoogte beugel 

Scie à métaux JUNIOR. Monture tube 
carré rigide avec poignée revolver en 
matière synthétique. Levier incorporé 
à la poignée permettant un 
changement rapide de la lame. Livré 
avec 2 lames de scie 15-905 
H = hauteur arc 

 

A 
mm 

L 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
215 150 80 0-15-218 (10) BL  9,18 

 
15-905  
Metaalzaagbladen HSS voor 
metaalzaagbeugel JUNIOR 15-218 

Lames de scie à métaux pour scie à 
métaux JUNIOR 15-218, en acier 
trempé  

 

L 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
150 5 3-15-905 (10) BL  3,27 

 
15-557  
Metaalzaagbladen BI-LASER, volledige 
wartebehandeld snelstaal (HSS), stevig 
en sterk presterend blad 
C = aantal tanden per inch 
Verkoop enkel per doos 

Lames de scie à métaux BI-LASER. 
Acier rapide traité thermiquement 
(HSS), lame rigide très performante 
C = nombre de dents par pouce 
Vente uniquement par boîte 

 

L 
mm 

C Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
300 18 100 1-15-557 1 st 

pce 
 275,37 

300 24 100 1-15-558 1 st 
pce 

 275,37 

300 32 100 1-15-559 1 st 
pce 

 275,37 

 
15-906  
Metaalzaagbladen RUBIS, HSS 
molybdeen, geheel gehard, breukvast 
C = aantal tanden per inch 

Lames de scie à métaux RUBIS. Acier 
rapide HSS molybdène, trempé, rigide 
puissante 
C = nombre de dents par pouce 

 
Los (verkoop enkel per doos) 

Vrac (vente uniquement par boîte) 

L 
mm 

C Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
300 24 100 1-15-906 (10) st 

pce 
 210,43 

Op kaart 
Sur carte 

L 
mm 

C Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
300 24 2 0-15-906 (10) BL  7,16 
300 1x18 

3x24 
1x32 

5 0-15-900 (10) BL  14,76 
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15-842  
Metaalzaagbladen LION. Flexibel 
carbonstalen metaalzaagblad voor 
algemeen gebruik 
C = aantal tanden per inch 

Lames de scie à métaux LION. En 
acier au carbone, flexible 
C = nombre de dents par inch 

 
Los (verkoop enkel per doos) 

Vrac (vente uniquement par boîte) 

L 
mm 

C Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
300 24 100 1-15-842 (10) st 

pce 
 112,15 

Op kaart 
Sur carte 

L 
mm 

C 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
300 24 2 0-15-842 (10) BL  4,90 

 
15-529  
Brandhoutbeugelzaag. Ovaal buisvormig 
stalen frame, voorkomt buigen en 
draaien, eenvoudig systeem om 
zaagbladen te verwisselen en aan te 
spannen, “HardPoint” vertanding, 
moet niet worden geslepen, greep met 
antichoc handbescherming. Zaagblad 
met rechte vertanding voor het zagen 
van droog kwaliteitshout, geschikt om 
zwaar werk snel te doen 

Scie à bûche, en acier. Monture 
tubulaire légère et très résistante, 
changement rapide et simple de lame, 
denture "HardPoint", affûtage 
permanent, protège-main en matière 
antichoc. Lame de haute qualité à 
denture isocèle pour bois sec , 
sciage rapide, idéal pour travaux 
intensifs 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
530 1-15-529 (5) st 

pce 
 20,01 

760 1-15-533 (5) st 
pce 

 23,34 

 
15-449  
Brandhoutbeugelzaag. Ovaal buisvormig 
stalen frame, voorkomt buigen en 
draaien, eenvoudig systeem om 
zaagbladen te verwisselen en aan te 
spannen, “HardPoint” vertanding, moet 
niet worden geslepen, greep met 
antichoc handbescherming. Zaagblad 
met Amerikaanse vertanding, voor 
groen en nat hout, geschikt om zwaar 
werk snel te doen 

Scie à bûche, en acier. Monture 
tubulaire légère et très résistante, 
changement rapide et simple de lame, 
denture "HardPoint", affûtage 
permanent, protège-main en matière 
antichoc. Lame à denture 
américaine pour bois verts, 
résineux et bois humides 
C = type de denture 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
530 1-15-449 (5) st 

pce 
 20,01 

760 1-15-453 (5) st 
pce 

 23,67 
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15-379  
Brandhoutbeugelzaag. Ovaal buisvormig 
stalen frame, voorkomt buigen en 
draaien, eenvoudig systeem om 
zaagbladen te verwisselen en aan te 
spannen, “HardPoint” vertanding, moet 
niet worden geslepen, stalen handgreep. 
Zaagblad met Amerikaanse 
vertanding, voor groen en nat hout 

Scie à bûche. Monture tubulaire 
légère et très résistante, changement 
rapide et simple de lame, denture 
"HardPoint", affûtage permanent, 
protège-main en acier. Lame à 
denture américaine pour bois verts, 
résineux et bois humides 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
530 1-15-379 (12) st 

pce 
 10,33 

610 1-15-368 (12) st 
pce 

 11,91 

760 1-15-403 (12) st 
pce 

 13,04 

 
20-447  
Boom-/metaalzaag, voor middelzwaar 
gebruik, buisvormig stalen frame met 
ovale sectie terwille van de sterkte, 
stalen handbescherming, eenvoudig 
systeem om het blad te vervangen en 
aan te spannen 
Geleverd met één harkvormig zaagblad 
(raker) voor groen hout en één 
ijzerzaagblad voor metaalzagen 
20-437 = boomzaagblad 

Scie à bûches / métaux, cadre en 
acier tubulaire à section ovale pour 
travaux moyens, poignée protège-
doigts en acier, système simple de 
remplacement de lame et de tension 
Fournie avec une lame à dent-rabot 
pour bois vert et une lame de scie à 
métaux 
20-437 = lame de scie à bûche 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
300 1-20-447 (12) st 

pce 
 13,24 

300 1-20-437 (10) st 
pce 

 2,95 

 
15-259  
Snoeizaag JETCUT HP, agressieve 
vertanding voor snel en nauwkeurig 
zagen, HardPoint vertanding voor een 
lange levensduur, houten handgreep 
bevestigd met 2 klinknagels aan blad 
voor stevigheid, geschikt voor trek- en 
duwhandelingen 
C = aantal tanden per inch 

Scie à élaguer JETCUT HP, denture 
agressive pour un sciage rapide et 
précis, denture HardPoint pour une 
plus longue durée de vie, poignée en 
bois, fixée à la lame avec 2 rivet pour 
rigidité, pour sciage à l’aller et au 
retour 
C = nombre de dents par pouce 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
350 7 1-15-259 (4) st 

pce 
 27,20 

 
15-333  
Universeelzaag, uitklapbaar zaagblad 
met blokkeermechanisme 
C = aantal tanden per inch 

Scie-couteau, lame de scie repliable 
avec mécanisme de blocage 
C = nombre de dents par inch 

 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
150 10 0-15-333 (6) BL  17,09 
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15-382  
Brandhoutzaagblad voor beugel, 
vervaardigd uit hoogwaardig zweeds 
staal, dubbel geslepen vertanding, 
HardPoint tanden voor langdurige 
scherpte 
Rechte vertanding = driehoektanding, 
voor droog hout  
Amerikaanse vertanding = voor groen 
hout (4 snijdende + 1 schaaftand) 
C = soort vertanding 

Lame de scie à bûche, en acier de 
qualité suédoise, denture trempée 
extra dure pour une coupe rapide et 
une longue durée de vie, disposition 
des dents étudiée pour éviter toute 
vibration et assurer une coupe nette 
Denture droite = denture triangulaire, 
pour bois sec 
Denture américaine = pour bois vert 
(4 dents coupantes + 1 raboteuse) 
C = type de denture 

 
Rechte fijnere vertanding 

Denture droite plus fine 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
530 HP 1-15-382 (10) st 

pce 
 5,28 

610 HP 1-15-385 (10) st 
pce 

 5,63 

760 HP 1-15-388 (10) st 
pce 

 6,27 

Amerikaanse grove vertanding 
Denture américaine grosse 

L 
mm 

C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
530 HP 1-15-439 (10) st 

pce 
 5,72 

610 HP 1-15-446 (10) st 
pce 

 5,67 

760 HP 1-15-448 (10) st 
pce 

 6,27 

 
12-203  
Blokschaaf HANDYMAN, voor algemeen 
gebruik, in metaal, gelakt. Gladde 
gegoten zool, zijkanten geslepen, met 
verstelbare kikker, kunststof handgreep 
B = breedte 

Rabot HANDYMAN multi-usage, 
métallique, laqué. Semelle fonte 
rectifiée 3 faces, avec molette de 
réglage de la profondeur du fer et 
levier de gauchissement. Avance du 
chariot possible grâce au 2 vis 
maintenant le chariot sur la semelle. 
Bloc d’arrêt émaillé 
B = largeur 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
235 45 1-12-203 (6) BL  66,17 
245 50 1-12-204 (6) BL  68,90 

 
12-033  
Blokschaaf HANDYMAN, glad geslepen 
zool en zijkanten, eenvoudige instelling 
van de beitel d.m.v. 2 stelschroeven 
B = breedte 

Rabot HANDYMAN, semelle et joues 
de fût rectifiées et polies, réglage aisé 
du fer grâce aux 2 vis de réglage 
B = largeur 

 

L 
mm 

B 
mm Type 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
213 45 SB3 1-12-033 (6) BL  42,51 
245 50 SB4 1-12-034 1 BL  50,83 
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12-100  
Blokschaaf HANDYMAN RB 10, glad 
geslepen zool en zijkanten, te gebruiken 
als sponningschaaf en blokschaaf, met 
fijnregeling, slijpen overbodig door 6 
verwisselbare schaafmesjes, 
opgeborgen in de handgreep 
B = breedte 

Rabot HANDYMAN RB 10, semelle 
lisse et joues de fût rectifiées, 
utilisable à la fois comme guillaume et 
rabot à contrefer, avec disposistif de 
réglage fin, 6 lames interchangeables 
rendant inutile tout affûtage du fer, 
rangées dans le magasin de la 
poignée arrière 
B = largeur 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
266 50 1-12-100 1 BL  87,59 

 
12-105  
Blokschaaf, standaard RB 5, handig 
schaafje met verwisselbare 
schaafmesjes, te gebruiken als blok-, 
neus- en sponningschaaf, de 
schaafmesjes worden in de handgreep 
opgeborgen, geleverd met 2 mesjes  
0-12-378 
B = breedte 

Rabot à contrefer standard RB 5, petit 
rabot pratique à lames 
interchangeables, utilisable à la fois 
comme rabot à contrefer, rabot à 
moulures et guillaume, magasin à 
lames dans la poignée arrière, livré 
avec 2 lames 0-12-378 
B = largeur 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
150 50 0-12-105 (2) BL  27,13 

 
12-376  
Reserveschaafmesje voor blokschaaf 
1-12-100 (RB 10) en 0-12-105 (RB 5) 
12-376 = gegroefd, voor algemeen 
gebruik 
12-378 = recht, om groeven te maken of 
kanten te schaven 
B = breedte 

Lame de rechange pour rabot à 
contrefer -12-100 (RB 10) et 0-12-105 
(RB 5) 
12-376 = rainé, pour tous usages 
12-378 = droite, pour rainurage ou 
rétrécissement des tranchants 
B = largeur 

 

B 
mm 

Inhoud 
Cont. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
50 3 0-12-376 (10) BL  7,68 
50 5 0-12-378 (10) BL  4,32 

 
12-060  
Blokschaaf, standaard, in metaal, zwart 
gelakt. Geslepen zool en zijkanten, met 
beitelinstelknop en verstelbare 
bekopening. Speciaal voor kopshout en 
formica 
S = snijhoek 

Rabot, standard, métallique, laqué 
noir. Semelle fonte usinée, avec 
molette de profondeur de fer et 
lumière réglable. Pour travaux et ou 
dégrossissage 
S = angle du fer 

 

L 
mm 

B 
mm S 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
150 35 13° 1-12-060 (6) BL  58,16 
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12-220  
Blokschaaf, standaard, in metaal, zwart 
gelakt. Gegoten zool, instelbaar op 
diepte en schuinstelling 
S = snijhoek 

Rabot, standard, métallique, laqué 
noir. Semelle fonte usinée, réglage 
manuel de profondeur du fer et de 
gauchissement. Bloc d’arrêt en fonte, 
joues rectifiées 
S = angle du fer 

 

L 
mm 

B 
mm S 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
180 40 21° 1-12-220 (6) BL  50,57 

 
12-102  
Blokschaaf, standaard, in metaal, zwart 
gelakt. Gegoten zool, instelbaar op 
diepte en schuinstelling 
S = snijhoek 

Rabot, standard, métallique, laqué 
noir. Semelle fonte usinée, réglage 
manuel de profondeur du fer et de 
gauchissement. Bloc d’arrêt en 
aluminium laqué, joues rectifiées 
S = angle du fer 

 

L 
mm 

B 
mm S 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
140 35 21° 1-12-102 (6) BL  27,81 
180 40 21° 1-12-116 (6) BL  35,61 

 
12-151  
Spookschaaf, in gietijzer, vlakke zool, 
precieze beitelinstelling d.m.v. 2 
kartelschroeven 
B = breedte 

Vastringue, en fonte, semelle plate, 
réglage de précision du fer par 2 vis à 
tête moletée 
B = largeur 

 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
55 1-12-151 (6) st 

pce 
 28,19 

 
16-050  
Beitelslijpset, 3-delig 
Inhoud : 
beitelslijpmal voor het slijpen en wetten 
van alle schaaf- en steekbeitels, met 
uitklapbare hoekmeter met nauwkeurige 
standen 
slijpsteen, één zijde voor het ontvetten 
en één zijde voor het slijpen 
busje met olie 
A = breedte 
B = hoek 

Jeu d’affûtage, 3pièces 
Contenu : 
guide d’affûtage, permet d’affûter tous 
les ciseaux à bois et fers de rabots, 
avec indicateur d’angle rabattable 
déterminant immédiatement l’angle 
désiré 
pierre à affiler, une face de 
gégrossisage et une face d’affilage 
burette d’huile 
A = largeur 
B = l’angle 

 

A 
mm B 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
3 - 60 25°-30°-35° 0-16-050 (4) BL  14,45 
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21-122  
Schaafrasp SURFORM®. Metalen 
uitvoering met kunststof handgreep. 
Door de omkeerbare greep zowel als 
schaaf of als vijl te gebruiken. Geleverd 
met standaard blad 5-21-293 + 1 
reserveblad 
B = bladlengte 

Rabot convertible SURFORM®. Corps 
métallique avec manche en matière 
synthétique. Convertible en 2 
positions : verticale, c’est un rabot – 
horizontale, c’est une lime 
Livré en standard avec lame 5-21-293 
+ 1 lame de rechange 
B = longueur de lame 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
310 255 5-21-122 (2) BL  23,98 

 
21-296  
Standaard rasp SURFORM®. Metalen 
uitvoering met vaste kunststof 
handgreep. Geleverd met standaard 
blad 5-21-293 + 1 reserveblad 
B = bladlengte 

Lime plate SURFORM®. Corps 
métallique avec manche fixe en 
matière synthétique. Pour travaux de 
dégrossissage et d’affleurage. Livré 
en standard avec lame 5-21-293 + 1 
lame de rechange 
B = longueur de lame 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
315 255 5-21-296 (2) BL  20,97 

 
21-295  
Platte rasp SURFORM®. Metalen 
uitvoering met kunststof handgreep. 
Bruikbaar op talrijke verschillende 
materialen. Vervangt de traditionele vijl. 
Geleverd met standaard blad 5-21-293 + 
1 reserveblad  
B = bladlengte 

Lime plate SURFORM®. Corps 
métallique avec manche en matière 
synthétique. Remplace la lime 
classique pour de nombreux travaux 
d’usinage, de retouche et de finition 
sur différents matériaux. Livré en 
standard avec lame 5-21-293 + 1 
lame de rechange 
B = longueur de lame 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
440 255 5-21-295 (2) BL  20,62 

 
21-297  
Ronde rasp SURFORM®. Sterke 
kunststof handgreep met geleidhaak. 
Voor het vergroten van gaten en het 
bewerken van onregelmatige vlakken 
B = bladlengte 5-21-291 

Rape ronde SURFORM®. Manche en 
matière synthétique avec crochet de  
maintien. Pour agrandir des trous et 
limer des surfaces concaves 
B = longueur de lame 5-21-291 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
400 250 5-21-297 (2) BL  17,16 
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21-399  
Blokraspje SURFORM®. Metalen 
gegoten uitvoering. Omkeerbaar 
halfzoet blad 5-21-398. Te gebruiken 
met één hand. Voor kleine oppervlakten 
B = bladlengte 

Rabot bloc SURFORM®. Corps moulé 
métallique. Lame demi-douce 
réversible 5-21-398. Utilisable d’une 
seule main. Pour petites surfaces 
B = longueur de lame 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
153 140 5-21-399 (2) BL  14,27 

 
21-103  
Rasp SURFORM®. Kunststof uitvoering, 
het blad is op eenvoudige wijze te 
vervangen 
B = bladlengte 

Rabot SURFORM®. Corps en matière 
synthétique, montage / démontage 
aisé de la lame 
B = longueur de lame 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
270 255 5-21-103 (6) BL  12,61 

 
21-102  
Platte rasp SURFORM®. Kunststof 
uitvoering, het blad is op eenvoudige 
wijze te vervangen, vervangt de 
traditionele vijl 
B = bladlengte 5-21-398 

Rape plate SURFORM®. Corps en 
matière synthétique, montage / 
démontage aisé de la lame, remplace 
la rape classique 
B = longueur de lame 5-21-398 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
305 140 5-21-102 (6) BL  9,51 

 
21-104  
Blokrasp SURFORM®. Kunststof 
uitvoering, het blad is op eenvoudige 
wijze te vervangen 
B = bladlengte 21-398 

Rabot à contrefer SURFORM®. Corps 
en matière synthétique, montage / 
démontage aisé de la lame 
B = longueur de lame 21-398 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
155 140 5-21-104 (6) BL  9,44 

 
21-115  
Schraper SURFORM®. In zeer hard 
kunststof. Licht gebogen blad, 
eenvoudig te verwisselen 
B = bladlengte 5-21-515 

Rapette SURFORM®. Manche en 
matière synthétique pratiquement 
incassable. Lame courbée, 
interchangeable par simple 
encliquetage 
B = longueur de lame 5-21-515 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
185 65 5-21-115 (6) BL  5,13 
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21-293  
Vervangblad voor rasp SURFORM® 
L = lengte 
B = breedte 

Lame de rechange pour rapee 
SURFORM® 
L = longueur 
B = largeur 

 

Type 
L 

mm 
B 

mm 
Voor 
Pour 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
Standaard 
Standard 

255 42 21-103 
21-122 
21-295 
21-296 

5-21-293 (12) BL  5,30 

Halfrond 
Demi-rond 

255 39 21-103 
21-122 
21-295 
21-296 

5-21-299 (12) BL  5,81 

Metaal en PVC 
Métal et PVC 

255 42 21-103 
21-122 
21-295 
21-296 

5-21-508 (12) BL  6,66 

Rond 
Rond 

255 15 21-297 5-21-291 (6) BL  6,45 

Kort 
Petit 

63 42 21-115 5-21-515 (12) BL  3,24 

Halfzoet 
Demi doux 

140 42 21-399 
21-102 
21-104 

5-21-398 (12) BL  4,45 

 
22-441  
Platte vijl, in hoogwaardig carbonstaal, 
met  ergonomische bimateriaal 
handgreep 
L = lengte blad 

Lime plate, en acier carbone de haute 
qualité, avec poignée ergonomique 
bimatière 
L= longueur 

 

L 
mm Hardheid Dureté 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 Bastaard Batârde 0-22-441 (3) BL  8,31 
200 Zoet Douce 0-22-499 (3) BL  9,69 
150 Halfzoet Demi-douce 0-22-450 (3) BL  7,61 

 
22-501  
Halfronde vijl, in hoogwaardig 
carbonstaal, met  ergonomische 
bimateriaal handgreep 
L = lengte blad 

Lime demi-ronde, en acier carbone 
de haute qualité, avec poignée 
ergonomique bimatière 
L= longueur 

 

L 
mm Hardheid Dureté 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 Bastaard Batârde 0-22-501 (3) BL  10,39 
200 Halfzoet Demi-douce 0-22-456 (3) BL  11,08 

 
22-443  
Ronde vijl, in hoogwaardig carbonstaal, 
met  ergonomische bimateriaal 
handgreep 
L = lengte blad 

Lime ronde, en acier carbone de 
haute qualité, avec poignée 
ergonomique bimatière 
L= longueur 

 

L 
mm Hardheid Dureté 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 Bastaard Batârde 0-22-443 (3) BL  8,31 
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22-465  
Platte rasp, in hoogwaardig carbonstaal, 
met  ergonomische bimateriaal 
handgreep 
L = lengte blad 

Râpe plate, en acier carbone de 
haute qualité, avec poignée 
ergonomique bimatière 
L= longueur 

 

L 
mm Hardheid Dureté 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 Bastaard Batârde 0-22-465 (3) BL  11,08 

 
22-469  
Halfronde rasp, in hoogwaardig 
carbonstaal, met  ergonomische 
bimateriaal handgreep 
L = lengte blad 

Râpe demi-ronde, en acier carbone 
de haute qualité, avec poignée 
ergonomique bimatière 
L= longueur 

 

L 
mm Hardheid Dureté 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 Bastaard Batârde 0-22-469 (3) BL  13,85 

 
22-473  
Ronde rasp, in hoogwaardig 
carbonstaal, met  ergonomische 
bimateriaal handgreep 
L = lengte blad 

Râpe ronde, en acier carbone de 
haute qualité, avec poignée 
ergonomique bimatière 
L= longueur 

 

L 
mm Hardheid Dureté 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 Bastaard Batârde 0-22-473 (3) BL  8,31 

 
65-477  
Schroevendraaier FATMAX®, 
ergonomische bimateriale handgreep 
met grote diameter, smalle hals, 
afgerond uiteinde, tipindicatie en RODE 
kleurcode, rechtstreeks gevormd op de 
stalen kling van hoge kwaliteit 
Standaard model, voor gleufkop 
C = klinglengte  

Tournevis FATMAX®, poignée 
ergonomique bimatière large, petite 
taille, bout arrondi, identification 
d’embout et code couleur ROUGE, 
surmoulée directement sur la lame en 
acier de haute qualité 
Modèle mécanicien, pour tête 
fendue 
C = longueur de lame 

 
Los 

Vrac 

Kop 
Tête mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2.5 50 1-65-477 (6) st 

pce 
 4,74 

3 75 1-65-479 (6) st 
pce 

 5,05 

3 100 1-65-480 (6) st 
pce 

 5,18 

4 100 1-65-016 (6) st 
pce 

 5,48 

4 125 1-65-481 (6) st 
pce 

 5,63 

5.5 100 1-65-098 (6) st 
pce 

 6,22 

5.5 125 1-65-482 (6) st 
pce 

 6,67 

5.5 150 1-65-483 (6) st 
pce 

 6,81 

6.5 150 1-65-141 (6) st 
pce 

 9,20 

8 150 1-65-137 (6) st 
pce 

 9,95 

8 175 1-65-138 (6) st 
pce 

 10,97 
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Kop 
Tête mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
10 200 1-65-139 (6) st 

pce 
 12,46 

12 250 1-65-143 (6) st 
pce 

 15,43 

Met ophangruiter 
Avec cavalier à suspendre 

Kop 
Tête mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2.5 75 0-65-478 (6) BL  5,18 
3 75 0-65-479 (6) BL  5,34 
4 100 0-65-016 (6) BL  5,77 
4 125 0-65-481 (6) BL  5,93 

5.5 100 0-65-098 (6) BL  6,52 
5.5 125 0-65-482 (6) BL  6,97 
5.5 150 0-65-483 (6) BL  7,10 
6.5 150 0-65-141 (6) BL  9,50 
8 150 0-65-137 (6) BL  10,24 
8 175 0-65-138 (6) BL  11,28 

10 200 0-65-139 (6) BL  12,77 
12 250 0-65-143 (6) BL  15,73 

 
65-006  
Schroevendraaier FATMAX®, 
ergonomische bimateriale handgreep 
met grote diameter, smalle hals, 
afgerond uiteinde, tipindicatie en RODE 
kleurcode, rechtstreeks gevormd op de 
stalen kling van hoge kwaliteit 
Slank parallel model, voor gleufkop 
C = klinglengte  

Tournevis FATMAX®, poignée 
ergonomique bimatière large, petite 
taille, bout arrondi, identification 
d’embout et code couleur ROUGE, 
surmoulée directement sur la lame en 
acier de haute qualité 
Modèle électricien, pour tête fendue 
C = longueur de lame 

 
Los 

Vrac 

Kop 
Tête mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2.5 50 1-65-006 (6) st 

pce 
 3,85 

3 50 1-64-978 (6) st 
pce 

 4,01 

3 100 1-65-008 (6) st 
pce 

 4,14 

3 150 1-64-979 (6) st 
pce 

 4,45 

3.5 75 1-64-983 (6) st 
pce 

 4,14 

4 100 1-65-017 (6) st 
pce 

 4,45 

4 150 1-65-093 (6) st 
pce 

 4,74 

5.5 30 1-65-400 (6) st 
pce 

 6,97 

5.5 125 1-65-476 (6) st 
pce 

 5,63 

5.5 150 1-65-094 (6) st 
pce 

 5,77 

6.5 30 1-65-404 (6) st 
pce 

 7,26 

6.5 150 1-65-096 (6) st 
pce 

 8,16 

6.5 200 1-65-097 (6) st 
pce 

 8,91 

Met ophangruiter 
Avec cavalier à suspendre 

Kop 
Tête mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
3.5 75 0-64-983 (6) BL  4,45 
4 30 0-65-017 (6) BL  4,74 

5.5 30 0-65-400 (6) BL  7,26 
6.5 30 0-65-404 (6) BL  7,55 
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65-204  
Schroevendraaier FATMAX®, 
ergonomische bimateriale handgreep 
met grote diameter, smalle hals, 
afgerond uiteinde, tipindicatie en GELE 
kleurcode, rechtstreeks gevormd op de 
stalen kling van hoge kwaliteit 
Voor Phillips-kruisindruk 
C = klinglengte  

Tournevis FATMAX®, poignée 
ergonomique bimatière large, petite 
taille, bout arrondi, identification 
d’embout et code couleur JAUNE, 
surmoulée directement sur la lame en 
acier de haute qualité 
Pour empreinte Phillips 
C = longueur de lame 

 
Los 

Vrac 

Nr. 
No. 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
00 50 1-65-204 (6) st 

pce 
 4,45 

0 75 1-65-206 (6) st 
pce 

 4,74 

1 30 1-65-406 (6) st 
pce 

 5,48 

1 100 1-65-207 (6) st 
pce 

 5,34 

1 250 1-65-208 (6) st 
pce 

 7,10 

2 30 1-65-407 (6) st 
pce 

 5,63 

2 125 1-65-209 (6) st 
pce 

 5,93 

2 250 1-65-224 (6) st 
pce 

 8,46 

3 150 1-65-316 (6) st 
pce 

 10,39 

Met ophangruiter 
Avec cavalier à suspendre 

Nr. 
No. 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
00 50 0-65-204 (6) BL  4,74 
0 75 0-65-206 (6) BL  5,05 
1 30 0-65-406 (6) BL  5,77 
1 100 0-65-207 (6) BL  5,63 
2 30 0-65-407 (6) BL  5,93 
2 125 0-65-209 (6) BL  6,22 
2 250 0-65-224 (6) BL  8,76 
3 150 0-65-316 (6) BL  10,68 

 
65-319  
Schroevendraaier FATMAX®, 
ergonomische bimateriale handgreep 
met grote diameter, smalle hals, 
afgerond uiteinde, tipindicatie en 
BLAUWE kleurcode, rechtstreeks 
gevormd op de stalen kling van hoge 
kwaliteit 
Voor Posidriv -kruisindruk 
C = klinglengte  

Tournevis FATMAX®, poignée 
ergonomique bimatière large, petite 
taille, bout arrondi, identification 
d’embout et code couleur BLEU, 
surmoulée directement sur la lame en 
acier de haute qualité 
Pour empreinte Posidriv 
C = longueur de lame 

 
Los 

Vrac 

Nr. 
No. 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0 75 1-65-319 (6) st 

pce 
 4,89 

1 30 1-65-408 (6) st 
pce 

 5,63 

1 100 1-65-335 (6) st 
pce 

 5,48 

1 250 1-65-336 (6) st 
pce 

 7,26 

2 30 1-65-409 (6) st 
pce 

 5,77 
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Nr. 
No. 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2 125 1-65-337 (6) st 

pce 
 6,09 

2 250 1-62-571 (6) st 
pce 

 8,60 

3 150 1-65-338 (6) st 
pce 

 10,53 

4 200 1-65-339 (6) st 
pce 

 13,50 

Met ophangruiter 
Avec cavalier à suspendre 

Nr. 
No. 

C 
Mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0 75 0-65-319 (6) BL  5,18 
1 30 0-65-408 (6) BL  5,93 
1 100 0-65-335 (6) BL  5,77 
1 250 0-65-336 (6) BL  7,55 
2 30 0-65-409 (6) BL  6,09 
2 125 0-65-337 (6) BL  6,38 
2 250 0-62-571 (6) BL  8,91 
3 150 0-65-338 (6) BL  10,83 
4 200 0-65-339 (6) BL  13,81 

 
65-340  
Schroevendraaier FATMAX®, 
ergonomische bimateriale handgreep 
met grote diameter, smalle hals, 
afgerond uiteinde, tipindicatie en 
GROENE kleurcode, rechtstreeks 
gevormd op de stalen kling van hoge 
kwaliteit 
Voor Torx-indruk 
C = klinglengte  

Tournevis FATMAX®, poignée 
ergonomique bimatière large, petite 
taille, bout arrondi, identification 
d’embout et code couleur VERT, 
surmoulée directement sur la lame en 
acier de haute qualité 
Pour empreinte Torx 
C = longueur de lame 

 
Los 

Vrac 

Nr. 
No. 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
T 10 75 1-65-340 (6) st 

pce 
 5,18 

T 15 75 1-65-395 (6) st 
pce 

 5,18 

T 20 100 1-65-396 (6) st 
pce 

 5,48 

T 25 100 1-65-397 (6) st 
pce 

 6,22 

T 30 125 1-65-398 (6) st 
pce 

 8,91 

T 40 125 1-65-399 (6) st 
pce 

 9,64 

Met ophangruiter 
Avec cavalier à suspendre 

Nr. 
No. 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
T 10 75 0-65-340 (6) BL  5,48 
T 15 75 0-65-395 (6) BL  5,48 
T 20 100 0-65-396 (6) BL  5,77 
T 25 100 0-65-397 (6) BL  6,52 
T 30 125 0-65-398 (6) BL  9,20 
T 40 125 0-65-399 (6) BL  9,95 
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65-440  
Schroevendraaierset FATMAX®, 
ergonomische bimateriale handgreep 
met grote diameter, smalle hals, 
afgerond uiteinde, tipindicatie en 
kleurcode, rechtstreeks gevormd op de 
stalen kling van hoge kwaliteit, 5-delig 
Inhoud : 
gleufkop (parallel) 3.5 x 75 mm (64-983) 
gleufkop (parallel) 4 x 100 mm (65-017) 
gleufkop (parallel) 5.5 x 125mm (65-476) 
Phillipskop nr. 1 x 100 mm (65-207) 
Phillipskop nr. 2 x 125 mm (65-209) 

Jeu de tournevis FATMAX®, poignée 
ergonomique bimatière large, petite 
taille, bout arrondi, identification 
d’embout et code couleur, surmoulée 
directement sur la lame en acier de 
haute qualité, 5 pièces 
Contenu : 
tête fendue (électricien) 3.5 x 75 mm 
(64-983) 
tête fendue (électricien) 4 x 100 mm 
(65-017) 
tête fendue (électricien) 5.5 x 125mm 
(65-476) 
tête Phillips no. 1 x 100 mm (65-207) 
tête Phillips no. 2 x 125 mm (65-20) 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-65-440 1 BL  23,91 
 
65-099  
Schroevendraaierset FATMAX®, 
ergonomische bimateriale handgreep 
met grote diameter, smalle hals, 
afgerond uiteinde, tipindicatie en 
kleurcode, rechtstreeks gevormd op de 
stalen kling van hoge kwaliteit, 6-delig, 
voor Torx-indruk 
Inhoud : 
Torx-kop nr. T 10 x 75 mm (65-340) 
Torx-kop nr. T 15 x 75 mm (65-395) 
Torx-kop nr. T 20 x 100 mm (65-396) 
Torx-kop nr. T 25 x 100 mm (65-397) 
Torx-kop nr. T 30 x 125 mm (65-398) 
Torx-kop nr. T 40 x 125 mm (65-399) 

Jeu de tournevis FATMAX®, poignée 
ergonomique bimatière large, petite 
taille, bout arrondi, identification 
d’embout et code couleur, surmoulée 
directement sur la lame en acier de 
haute qualité, 6 pièces, pour 
empreinte Torx 
Contenu : 
tête Torx no. T 10 x 75 mm (65-340) 
tête Torx no. T 15 x 75 mm (65-395) 
tête Torx no. T 20 x 100 mm (65-396) 
tête Torx no. T 25 x 100 mm (65-397) 
tête Torx no. T 30 x 125 mm (65-398) 
tête Torx no. T 40 x 125 mm (65-399) 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-65-099 1 BL  38,61 
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65-428  
Schroevendraaierset FATMAX®, 
ergonomische bimateriale handgreep 
met grote diameter, smalle hals, 
afgerond uiteinde, tipindicatie en 
kleurcode, rechtstreeks gevormd op de 
stalen kling van hoge kwaliteit, 6-delig 
Inhoud : 
gleufkop (parallel) 3.5 x 75 mm (64-983) 
gleufkop (parallel) 5.5 x 150mm (65-094) 
gleufkop 5.5 x 100 mm (65-098) 
gleufkop 8 x 150 mm (65-137) 
Posidriv-kop nr. 1 x 100 mm (65-335) 
Posidriv-kop nr. 2 x 125 mm (65-337) 

Jeu de tournevis FATMAX®, poignée 
ergonomique bimatière large, petite 
taille, bout arrondi, identification 
d’embout et code couleur, surmoulée 
directement sur la lame en acier de 
haute qualité, 6 pièces 
Contenu : 
tête fendue (électricien) 3.5 x 75 mm 
(64-983) 
tête fendue (électricien) 5.5 x 150 mm 
(65-094) 
tête fendue (mécanicien) 5.5x100mm 
(65-098) 
tête fendue (mécanicien) 8 x 150 mm 
(65-137) 
tête Posidriv no. 1 x 100 mm (65-335) 
tête Posidriv no. 2 x 125 mm (65-337) 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-65-428 1 BL  34,91 
 
65-438  
Schroevendraaierset FATMAX®, 
ergonomische bimateriale handgreep 
met grote diameter, smalle hals, 
afgerond uiteinde, tipindicatie en 
kleurcode, rechtstreeks gevormd op de 
stalen kling van hoge kwaliteit, 7-delig 
Inhoud : 
gleufkop (parallel) 3.5 x 75 mm (64-983) 
gleufkop (parallel) 5.5 x 125mm (65-476) 
gleufkop 6.5 x 150 mm (65-141) 
Phillips-kop nr. 1 x 100 mm (65-207) 
Phillips-kop nr. 2 x 125 mm (65-209) 
Posidriv-kop nr. 1 x 100 mm (65-335) 
Posidriv-kop nr. 2 x 125 mm (65-337) 

Jeu de tournevis FATMAX®, poignée 
ergonomique bimatière large, petite 
taille, bout arrondi, identification 
d’embout et code couleur, surmoulée 
directement sur la lame en acier de 
haute qualité, 7 pièces 
Contenu : 
tête fendue (électricien) 3.5 x 75 mm 
(64-983) 
tête fendue (électricien) 5.5 x 125 mm 
(65-476) 
tête fendue (mécanicien) 6.5x150mm 
(65-141) 
tête Phillips no. 1 x 100 mm (65-207) 
tête Phillips no. 2 x 125 mm (65-209) 
tête Posidriv no. 1 x 100 mm (65-335) 
tête Posidriv no. 2 x 125 mm (65-337) 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-65-438 1 BL  38,61 
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65-425  
Schroevendraaierset FATMAX®, 
ergonomische bimateriale handgreep 
met grote diameter, smalle hals, 
afgerond uiteinde, tipindicatie en 
kleurcode, rechtstreeks gevormd op de 
stalen kling van hoge kwaliteit, 7-delig 
Inhoud : 
gleufkop (parallel) 3x100 mm (65-008) 
gleufkop (parallel) 3.5x75 mm (64-983) 
gleufkop 5.5x100 mm (65-098) 
gleufkop 8x150 mm (65-137) 
Posidriv-kop nr. 0 x 75 mm (65-319) 
Posidriv-kop nr. 1 x 100 mm (65-335) 
Posidriv-kop nr. 2 x 125 mm (65-337) 

Jeu de tournevis FATMAX®, poignée 
ergonomique bimatière large, petite 
taille, bout arrondi, identification 
d’embout et code couleur, surmoulée 
directement sur la lame en acier de 
haute qualité, 7 pièces 
Contenu : 
tête fendue (électricien) 3x100 mm 
(65-008 
tête fendue (électricien) 3.5x75 mm 
(64-983) 
tête fendue (mécanicien) 5.5x100 mm 
(65-098)  
tête fendue (mécanicien) 8x150 mm 
(65-137)  
tête Posidriv no. 0 x 75 mm (65-319) 
tête Posidriv no. 1 x 100 mm (65-335) 
tête Posidriv no.  2 x 125 mm (65-337) 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-65-425 1 BL  36,40 
 
65-426  
Schroevendraaierset FATMAX®, 
ergonomische bimateriale handgreep 
met grote diameter, smalle hals, 
afgerond uiteinde, tipindicatie en 
kleurcode, rechtstreeks gevormd op de 
stalen kling van hoge kwaliteit, 12-delig 
Inhoud : 
gleufkop (parallel) 2.5 x 50 mm (65-006) 
gleufkop (parallel) 4 x 100 mm (65-017) 
gleufkop (parallel) 5.5 x 150mm (65-094) 
gleufkop (parallel) 6.5 x 30 mm (65-404) 
gleufkop 5.5 x 100 mm (65-098) 
gleufkop 8 x 150 mm (65-137) 
Phillips-kop nr. 0 x 75 mm (65-206) 
Phillips-kop nr. 1 x 100 mm (65-207) 
Phillips-kop nr. 2 x 125 mm (65-209) 
Posidriv-kop nr. 0 x 75 mm (65-319) 
Posidriv-kop nr. 1 x 100 mm (65-335) 
Posidriv-kop nr. 2 x 125 mm (65-337) 

Jeu de tournevis FATMAX®, poignée 
ergonomique bimatière large, petite 
taille, bout arrondi, identification 
d’embout et code couleur, surmoulée 
directement sur la lame en acier de 
haute qualité, 12 pièces 
Contenu : 
tête fendue (électricien) 2.5 x 50 mm 
(65-006) 
tête fendue (électricien) 4 x 100 mm 
(65-017) 
tête fendue (électricien) 5.5 x 150mm 
(65-094) 
tête fendue (électricien) 6.5 x 30 mm 
(65-404) 
tête fendue (mécanicien) 5.5 x 100 
mm (65-098) 
tête fendue (mécanicien) 8 x 150 mm 
(65-137) 
tête Phillips no. 0 x 75 mm (65-206) 
tête Phillips no. 1 x 100 mm (65-207) 
tête Phillips no. 2 x 125 mm (65-209) 
tête Posidriv no. 0 x 75 mm (65-319 
tête Posidriv no. 1 x 100 mm (65-335 
tête Posidriv no. 2 x 125 mm (65-337 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-65-426 1 BL  64,02 
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65-410  
Schroevendraaier voor electricien 
FATMAX®, stalen lemmer van hoge 
kwaliteit, parallel model voor gleufkop, 
ergonomisch gevormde handgreep met 
tip-indicatie, zware isolatie (1000 Volt) 
Norm : VDE, GS en EN60900:2004 
Ø = met isolatie 
C = lengte lemmer 
D = totale lengte 

Tournevis d’électricien FATMAX®, 
lame en acier de haute qualité, pour 
tête fendue, poignée ergonomique 
avec identification d’embout, isolation 
forte (1000 Volt) 
Norme : VDE, GS et EN60900 :2004 
Ø = avec isolation 
C = longueur lame 
D = longueur totale 

 
Los 

Vrac 

Kop 
Tête mm 

Ø 
mm 

C 
mm 

D 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2.5 4 50 147 1-65-410 (6) st 

pce 
 5,63 

3.5 5 
 

75 175 1-65-411 (6) st 
pce 

 5,93 

Met ophangruiter 
Avec cavalier à suspendre 

Kop 
Tête mm 

Ø 
mm 

C 
mm 

D 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2.5 4 50 147 0-65-410 (6) BL  5,93 
4 6 100 200 0-65-412 (6) BL  6,52 

 
65-415  
Schroevendraaier voor electricien 
FATMAX®, stalen lemmer van hoge 
kwaliteit, voor Phillips-kruisindruk, 
ergonomisch gevormde handgreep met 
tip-indicatie, zware isolatie (1000 Volt) 
Norm : VDE, GS en EN60900:2004 
Ø = met isolatie 
C = lengte lemmer 
D = totale lengte 

Tournevis d’électricien FATMAX®, 
lame en acier de haute qualité, pour 
empreinte Phillips, poignée 
ergonomique avec identification 
d’embout, isolation forte (1000 Volt) 
Norme : VDE, GS et EN60900 :2004 
Ø = avec isolation 
C = longueur lame 
D = longueur totale 

 
Los 

Vrac 

Nr. 
No. 

Ø 
Mm 

C 
Mm 

D 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1 7 100 205 1-65-415 (6) st 

pce 
 6,38 

2 8 125 230 1-65-416 (6) st 
pce 

 6,81 
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65-418  
Schroevendraaier voor electricien 
FATMAX®, stalen lemmer van hoge 
kwaliteit, voor Posidriv-kruisindruk, 
ergonomisch gevormde handgreep met 
tip-indicatie, zware isolatie (1000 Volt) 
Norm : VDE, GS en EN60900:2004 
Ø = met isolatie 
C = lengte lemmer 
D = totale lengte 

Tournevis d’électricien FATMAX®, 
lame en acier de haute qualité, pour 
empreinte Posidriv, poignée 
ergonomique avec identification 
d’embout, isolation forte (1000 Volt) 
Norme : VDE, GS et EN60900 :2004 
Ø = avec isolation 
C = longueur lame 
D = longueur totale 

 
Los 

Vrac 

Nr. 
No. 

Ø 
mm 

C 
mm 

D 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1 7 100 205 1-65-418 (6) st 

pce 
 6,67 

2 8 125 230 1-65-419 (6) st 
pce 

 7,10 

Met ophangruiter 
Avec cavalier à suspendre 

Nr. 
No. 

Ø 
Mm 

C 
Mm 

D 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1 7 100 205 0-65-418 (6) BL  6,97 
2 8 125 230 0-65-419 (6) BL  7,42 

 
65-441  
Schroevendraaierset voor electricien 
FATMAX®, stalen lemmer van hoge 
kwaliteit, ergonomisch gevormde 
handgreep met tip-indicatie, zware 
isolatie (1000 Volt),6-delig 
Norm : VDE, GS en EN60900:2004 
Inhoud :  
gleufkop (parallel) 2.5 x 50 mm (65-410) 
gleufkop (parallel) 3.5 x 75 mm (65-411) 
gleufkop (parallel) 5.5x150mm (65-413) 
testschroevendraaier 3x64mm ((64-985) 
Phillipskop nr. 1 x 100 mm (65-415) 
Phillipskop nr. 2 x 125 mm (65-416) 

Jeu de tournevis d’électricien 
FATMAX®, lame en acier de haute 
qualité, poignée ergonomique avec 
identification d’embout, isolation forte 
(1000 Volt), 6 pièces 
Norme : VDE, GS et EN60900 :2004 
Contenu : 
tête fendue 2.5 x 50 mm (65-410) 
tête fendue 3.5 x 75 mm (65-411) 
tête fendue 5.5 x 150 mm (65-413) 
tournevis tester 3 x 64 mm (64-985) 
tête Phillips no. 1 x 100 mm (65-415) 
tête Phillips no. 2 x 125 mm (65-416) 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-65-441 (6) BL  32,67 
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65-443  
Schroevendraaierset voor electricien 
FATMAX®, stalen lemmer van hoge 
kwaliteit, ergonomisch gevormde 
handgreep met tip-indicatie, zware 
isolatie (1000 Volt),6-delig 
Norm : VDE, GS en EN60900:2004 
Inhoud :  
gleufkop (parallel) 2.5 x 50 mm (65-410) 
gleufkop (parallel) 3.5 x 75 mm (65-411) 
gleufkop (parallel) 5.5x150mm (65-413) 
testschroevendraaier 3x64mm ((64-985) 
Pozidrivkop nr. 1 x 100 mm (65-418) 
Pozidrivkop nr. 2 x 125 mm (65-419) 

Jeu de tournevis d’électricien 
FATMAX®, lame en acier de haute 
qualité, poignée ergonomique avec 
identification d’embout, isolation forte 
(1000 Volt), 6 pièces 
Norme : VDE, GS et EN60900 :2004 
Contenu : 
tête fendue 2.5 x 50 mm (65-410) 
tête fendue 3.5 x 75 mm (65-411) 
tête fendue 5.5 x 150 mm (65-413) 
tournevis tester 3 x 64 mm (64-985) 
tête Pozidriv no. 1 x 100 mm (65-418) 
tête Pozidriv no. 2 x 125 mm (65-419) 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-65-443 (6) BL  33,28 
 
64-915  
Schroevendraaier CUSHIONGRIP, 
bimateriale handgreep met grote 
diameter, afgerond uiteinde en tip-
indicatie, tri-lobe ergonomisch design, 
stalen kling met chroom afwerking, 
magnetische tip 
Standaard model, voor gleufkop 
C = klinglengte  

Tournevis CUSHIONGRIP, poignée 
synthétique antidérapante large, bout 
arrondi et identification d’embout, 
design tri-lobe ergonomique, lame en 
acier chromé, embout magnétique 
Modèle mécanicien, pour tête 
fendue 
C = longueur de lame 

 

Kop 
Tête mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
5 100 1-64-916 (6) st 

pce 
 2,65 

6.5 45 1-64-917 (6) st 
pce 

 2,50 

6.5 150 1-64-919 (6) st 
pce 

 3,56 

8 150 1-64-921 (6) st 
pce 

 4,45 

8 150 0-64-921 (6) BL  4,74 
 
64-923  
Schroevendraaier CUSHIONGRIP, 
bimateriale handgreep met grote 
diameter, afgerond uiteinde en tip-
indicatie, tri-lobe ergonomisch design, 
stalen kling met chroom afwerking, 
magnetische tip 
Slank parallel model, voor gleufkop 
C = klinglengte  

Tournevis CUSHIONGRIP, poignée 
synthétique antidérapante large, bout 
arrondi et identification d’embout, 
design tri-lobe ergonomique, lame en 
acier chromé, embout magnétique 
Modèle électricien, pour tête fendue 
C = longueur de lame 

 

Kop 
Tête mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2.5 75 1-64-923 (6) st 

pce 
 1,62 

3 75 1-64-924 (6) st 
pce 

 1,77 

3 150 1-64-926 (6) st 
pce 

 2,07 
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64-930  
Schroevendraaier CUSHIONGRIP, 
bimateriale handgreep met grote 
diameter, afgerond uiteinde en tip-
indicatie, tri-lobe ergonomisch design, 
stalen kling met chroom afwerking, 
magnetische tip 
Voor Phillips-kruisindruk 
C = klinglengte  

Tournevis CUSHIONGRIP, poignée 
synthétique antidérapante large, bout 
arrondi et identification d’embout, 
design tri-lobe ergonomique, lame en 
acier chromé, embout magnétique 
Pour empreinte Phillips 
C = longueur de lame 

 

Nr. 
No. 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0 60 1-64-930 (6) st 

pce 
 1,91 

1 75 1-64-932 (6) st 
pce 

 2,36 

2 100 1-64-940 (6) st 
pce 

 2,96 

 
64-952  
Schroevendraaier CUSHIONGRIP, 
bimateriale handgreep met grote 
diameter, afgerond uiteinde en tip-
indicatie, tri-lobe ergonomisch design, 
stalen kling met chroom afwerking, 
magnetische tip 
Voor Posidriv-kruisindruk 
C = klinglengte  

Tournevis CUSHIONGRIP, poignée 
synthétique antidérapante large, bout 
arrondi et identification d’embout, 
design tri-lobe ergonomique, lame en 
acier chromé, embout magnétique 
Pour empreinte Posidriv 
C = longueur de lame 

 

Nr. 
No. 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0 60 1-64-952 (6) st 

pce 
 2,07 

1 75 1-64-955 (6) st 
pce 

 2,50 

2 45 1-64-956 (6) st 
pce 

 2,65 

2 100 1-64-974 (6) st 
pce 

 3,12 

 
65-010  
Schroevendraaierset CUSHIONGRIP 
voor computer, bimateriale handgreep 
met grote diameter, afgerond uiteinde en 
tip-indicatie, tri-lobe ergonomisch 
design, stalen kling met chroom 
afwerking, magnetische tip, 4-delig 
Inhoud : 
gleufkop (parallel)  3 x 100 mm (64-925) 
gleufkop (parallel)  3 x 150 mm (64-926 
Phillipskop nr. 0 x 125 mm 
Phillipskop nr. 0 x 150 mm 
Fijne zijsnijtang 110 mm 
Fijne telefoontang 140 mm 

Jeu de tournevis CUSHIONGRIP pour 
ordinateur, poignée synthétique 
antidérapante large, bout arrondi et 
identification d’embout, design tri-lobe 
ergonomique, lame en acier chromé, 
embout magnétique, 4 pièces 
Contenu : 
tête fendue (électricien) 3 x 100 mm 
(64-925) 
tête fendue (électricien) 3 x 150 mm 
(64-926) 
tête Phillips no. 0 x 125 mm 
tête Phillips no. 0 x 150 mm 
Pince coupante diagonale fine 110 
mm 
Pince à bec long fine 140 mm 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-65-010 1 st 

pce 
 17,82 
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65-009  
Schroevendraaierset CUSHIONGRIP, 
bimateriale handgreep met grote 
diameter, afgerond uiteinde en tip-
indicatie, tri-lobe ergonomisch design, 
stalen kling met chroom afwerking, 
magnetische tip, 6-delig 
Inhoud : 
gleufkop 5 x 100 mm (64-916) 
gleufkop 6.5 x 100 mm 
gleufkop 6.5 x 45 mm (64-917) 
Phillipskop nr. 1 x 100 mm 
Phillipskop nr. 2 x 100 mm 
Phillipskop nr. 2 x 45 mm (64-934) 
+ 1 spanningszoeker 

Jeu de tournevis CUSHIONGRIP, 
poignée synthétique antidérapante  
large, bout arrondi et identification 
d’embout, design tri-lobe 
ergonomique, lame en acier chromé, 
embout magnétique, 6 pièces 
Contenu : 
tête fendue 5 x 100 mm (64-916) 
tête fendue 6.5 x 100 mm 
tête fendue 6.5 x 45 mm (64-917) 
tête Phillips no. 1 x 100 mm 
tête Phillips no. 2 x 100 mm 
tête Phillps no. 2 x 45 mm (64-934) 
+ 1 testeur de tension 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-65-009 (12) BL  14,85 
 
65-007  
Schroevendraaierset CUSHIONGRIP, 
bimateriale handgreep met grote 
diameter, afgerond uiteinde en tip-
indicatie, tri-lobe ergonomisch design, 
stalen kling met chroom afwerking, 
magnetische tip, 6-delig 
Inhoud : 
gleufkop 5 x 100 mm (64-916) 
gleufkop (parallel) 5 x 100 mm 
gleufkop 5 x 150 mm 
gleufkop (parallel) 6.5 x 150mm 
Phillipskop nr. 1 x 100 mm 
Phillipskop nr. 2 x 150 mm (64-941) 

Jeu de tournevis CUSHIONGRIP, 
poignée synthétique antidérapante 
large, bout arrondi et identification 
d’embout, design tri-lobe 
ergonomique, lame en acier chromé, 
embout magnétique, 6 pièces 
Contenu : 
tête fendue 5 x 100 mm (64-916) 
tête fendue (mécanicien) 5 x 100 mm 
tête fendue 5 x 150 mm 
tête fendue (électricien) 6.5 x 150 mm 
tête Phillips no. 1 x 100 mm 
tête Phillips no. 2 x 150 mm (64-941) 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-65-007 1 BL  14,85 
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65-005  
Schroevendraaierset CUSHIONGRIP, 
bimateriale handgreep met grote 
diameter, afgerond uiteinde en tip-
indicatie, tri-lobe ergonomisch design, 
stalen kling met chroom afwerking, 
magnetische tip, 10-delig 
Inhoud : 
gleufkop 3 x 75 mm (64-915) 
gleufkop 5 x 100 mm (64-916 
gleufkop 6.5 x 45 mm (64-917) 
gleufkop 6.5 x 150 mm (64-919) 
gleufkop 8 x 150 mm (64-921) 
Phillipskop nr. 0 x 60 mm (64-930) 
Phillipskop nr. 1 x 75 mm (64-932) 
Phillipskop nr. 2 x 45 mm (64-934) 
Phillipskop nr. 2 x 100 mm (64-940) 
Phillipskop nr. 3 x 150 mm (64-949) 

Jeu de tournevis CUSHIONGRIP, 
poignée synthétique antidérapante 
large, bout arrondi et identification 
d’embout, design tri-lobe 
ergonomique, lame en acier chromé, 
embout magnétique, 10 pièces 
Contenu : 
tête fendue (mécanicien) 3 x 75 mm 
(64-915) 
tête fendue (mécanicien) 5 x 100 mm 
(64-916)  
tête fendue (mécanicien) 6.5 x 45 mm 
(64-917) 
tête fendue (mécanicien) 6.5 x 150 
mm (64-919) 
tête fendue (mécanicien) 8 x 150 mm 
(64-921) 
tête Phillips no. 0 x 60 mm (64-930) 
tête Phillips no. 1 x 75 mm (64-932) 
tête Phillips no. 2 x 45 mm (64-934 
tête Phillips no. 2 x 100 mm (64-940) 
tête Phillips no. 3 x 150 mm (64-949) 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2-65-005 1 BL  23,75 
 
65-014  
Schroevendraaierset CUSHIONGRIP, 
bimateriale handgreep met grote 
diameter, afgerond uiteinde en tip-
indicatie, tri-lobe ergonomisch design, 
stalen kling met chroom afwerking, 
magnetische tip, 10-delig 
Inhoud : 
gleufkop 3 x 75 mm (64-915) 
gleufkop 5 x 100 mm (64-916 
gleufkop 6.5 x 45 mm (64-917) 
gleufkop 6.5 x 150 mm (64-919) 
gleufkop 8 x 150 mm (64-921) 
Posidriv-kop nr. 0 x 60 mm (64-952) 
Posidriv-kop nr. 1 x 75 mm (64-955) 
Posidriv-kop nr. 2 x 45 mm (64-956) 
Posidriv-kop nr. 2 x 100 mm (64-974) 
Posidriv-kop nr. 3 x 150 mm (64-976) 

Jeu de tournevis CUSHIONGRIP, 
poignée synthétique antidérapante 
large, bout arrondi et identification 
d’embout, design tri-lobe 
ergonomique, lame en acier chromé, 
embout magnétique, 10 pièces 
Contenu : 
tête fendue (mécanicien) 3 x 75 mm 
(64-915) 
tête fendue (mécanicien) 5 x 100 mm 
(64-916)  
tête fendue (mécanicien) 6.5 x 45 mm 
(64-917) 
tête fendue (mécanicien) 6.5 x 150 
mm (64-919) 
tête fendue (mécanicien) 8 x 150 mm 
(64-921) 
tête Pozidriv no. 0 x 60 mm (64-952) 
tête Pozidriv no. 1 x 75 mm (64-955) 
tête Pozidriv no. 2 x 45 mm (64-956 
tête Pozidriv no. 2 x 100 mm (64-974) 
tête Pozidriv no. 3 x 150 mm (64-976) 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2-65-014 1 BL  25,24 
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60-209  
Schroevendraaierset ESSENTIAL, 
zachte handgreep voor comfort, 
Chroom-Vanadium kling, geharde tip,  
6 delig 
Inhoud : 
gleufkop (parallel) 4x100 mm 
gleufkop 5.5x100 mm 
gleufkop (parallel) 6.5x150mm 
gleufkop 8x175 mm 
Phillipskop nr. 1 x 75 mm 
Phillipsvkop nr. 2 x 100 mm 

Jeu de tournevis ESSENTIAL, 
poignée ergonomique pour plus de 
comfort, lame en acier Chrome-
Vanadium, embout durci, 6 pièces 
Contenu : 
tête fendue (mécanicien) 4x100 mm 
tête fendue 5.5x100 mm 
tête fendue (mécanicien) 6.5x150mm 
tête fendue 8x175 mm 
tête Phillips no. 1 x 75 mm 
tête Phillips no. 2 x 100 mm 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-60-209 1 BL  14,46 
 
66-121  
Testschroevendraaier voor elektrische 
stroom, voor 220V-250V, niet-
stroomgeleidend tot 250V, voldoet aan 
VDE, GSE en EN normen, zichtbaar 
flikkerlicht bij detectie van elektrische 
stroom, met broekklem voor comfort en 
gemakkelije opbergin 
B = breedte 
C = klinglengte 

Tournevis testeur basse tension, pour 
220V-250V, non-conducteur jusqu’à 
250V, conforme aux normes VDE, 
GSE et EN, lumière vacillante visible 
pour indiquer la détection du courant 
électrique, avec clip de ceinture 
B = largeur 
C = longueur de lame 

 

B 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
3.0 65 0-66-121 (6) BL  4,04 

 
63-022  
Pistoolgreep ratelbitset, 22-delig 
Inhoud : 
1 plooibare pistoolgreep ratelbit 
1 verlengstuk 
1 lange bit Phillips nr. 2 
1 lange bit parallel 6 mm 
3 standaard bits Phillips nr 1-2-3 
3 standaard bits parallel 5-6-7 mm 
3 standaard zeskantbits 3-4-5 
3 standaard Torx-bits T10-T15-T20 
6 doppen 5-6-8-9-10-11 mm 

Jeu pistolet cliquets-bits, 22 pièces 
Contenu : 
1 pistolet cliquets-bits pliable 
1 rallonge 
1 embout large Phillips no. 2 
1 embout large parallel 6 mm 
3 embouts standard Phillips no 1-2-3 
3 embouts standard parallel 5-6-7 mm 
3 embouts standard hexagonal 3-4-5 
3 embouts standard Torx T10-T15-
T20 
6 douilles 5-6-8-9-10-11 mm 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-63-022 (2) BL  27,94 
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63-038  
Pistoolgreep ratelbitset, 38-delig 
Inhoud : 
1 plooibare pistoolgreep ratelbit 
1 verlengstuk 
3 lange bits Phillips nr. 1-2-3 
3 lange bits parallel 5-6-7 mm 
5 standaard bits Phillips nr 1-2 (3x)-3 
3 standaard bits parallel 5-6-7 mm 
6 standaard zeskantbits 2-3-4-5-5.5-6 
3 standaard vierkantbits S1-S2-S3 
6 standaard Torx-bits T10-T15-T20-T25-
T27-T30 
6 doppen 5-6-8-9-10-11 mm 

Jeu pistolet cliquets-bits, 38 pièces 
Contenu : 
1 pistolet cliquets-bits pliable 
1 rallonge 
3 embouts larges Phillips no. 1-2-3 
3 embouts larges parallel 5-6-7 mm 
5 embouts standard Phillips no 1-2 
(3x)-3 
3 embouts standard parallel 5-6-7 mm 
6 embouts standard hexagonal 2-3-4-
5-5.5-6 
3 embouts standard carré S1-S2-S3 
6 embouts standard Torx T10-T15-
T20-T25-T27-T30 
6 douilles 5-6-8-9-10-11 mm 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-63-038 (2) BL  41,64 
 
68-010  
Multi-bit ratelschroevendraaier, met 10  
bits, DynaGrip-greep, magnetische 
bithouder, ratelmechanisme met 3 
standen, verchroomde kling 
Inhoud : 
gleufkop 5.0 mm 
gleufkop 6.5 mm 
Phillips-kop nr. 1 
Phillips-kop nr. 2 
Posidriv-kop nr. 1 
Posidriv-kop nr. 2) 
Torx-kop T10 
Torx-kop T15 
vierkantkop nr. 1 
vierkantkop nr. 2 

Tournevis porte-embouts à cliquet, 
avec 10 embouts, manche DynaGrip, 
porte-embout magnétique, 
mécanisme à cliquet 3 positions, tige 
chromée 
Contenu : 
tête fendue 5.0 mm 
tête fendue 6.5 mm 
tête Phillips no. 1 
tête Phillips no. 2 
tête Posidriv no. 1 
tête Posidriv no. 2 
tête Torx T10 
tête Torx T15 
tête carrée no. 1 
tête carrée no. 2 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-68-010 (6) BL  25,63 
 
68-946  
Schroefbit PHILLIPS, voor ¼” 
aansluitstuk, zeskantschacht 
Geschikt voor industrie, bouwwerken en 
DHZ 

Embout de vissage PHILLIPS, pour 
douille ¼”, corps à 6 pans 
Pour applications industrielles, 
construction et bricolage 

 

Nr. 
N°. 

L 
mm 

Inhoud 
Contenu 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2 25 3 0-68-946 1 BL  4,09 

 

 
 

 
 

 

 

 

 



 

24.72   
 

Geadviseerde verkoopprijs Prix de vente conseillé 
  10/1/2019 

68-842  
Schroefbit TORX, voor ¼” aansluitstuk, 
zeskantschacht 
Geschikt voor industrie, bouwwerken en 
DHZ 

Embout de vissage TORX, pour 
douilles ¼”, corps à 6 pans 
Pour applications industrielles, 
construction et bricolage 

 

Nr. 
N°. 

L 
mm 

Inhoud 
Contenu 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
T20 25 3 0-68-842 (6) BL  4,66 
T25 25 25 1-68-843 1 st 

pce 
 26,43 

 
68-732  
Magnetische bithouder, voor ¼” 
aansluitstuk, zeskantschacht 

Porte-embouts magnétique, pour 
douilles ¼”, corps à 6 pans 

 

Ø 
mm 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
10 60 0-68-732 (6) BL  7,03 

 
68-734  
Schroefbitset, in kunststof doosje met 
ophangkaart, 10-delig 
Inhoud : 
gleufkop (parallel) 4.5x0.6 mm (68-811) 
gleufkop 5.5x1.0 mm (68-813) 
gleufkop 6.5x1.2 mm (68-815) 
Phillips-kop nr. 1 (68-942) 
Phillips-kop nr. 2 (68-946) 
Phillips-kop nr. 3 (68-950) 
Posidriv-kop nr. 1 (68-945) 
Posidriv-kop nr. 2 (68-949) 
Posidriv-kop nr. 3 (68-953) 
Magnetische bithouder Ø 10 mm - L 60 
mm (68-732) 

Jeu d’embouts de vissage, en boîte 
en matière synthétique, présentation 
sur carte, 10 pièces 
Contenu : 
tête fendue (parallèle) 4.5x0.6 mm 
(68-811) 
tête fendue 5.5x1.0 mm (68-813) 
tête fendue 6.5x1.2 mm (68-815) 
tête Phillips no. 1 (68-942) 
tête Phillips no. 2 (68-946) 
tête Phillips no. 3 (68-950) 
tête Posidriv no. 1 (68-945) 
tête Posidriv no. 2 (68-949) 
tête Posidriv no. 3 (68-953) 
Porte-embouts magnétique Ø 10 mm 
L 60 mm (68-732) 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-68-734 (20) BL  18,07 
 
68-737  
Schroefbitset, in rond kunststof doosje 
met ophangkaart, 7-delig 
Inhoud : 
gleufkop (parallel) 5.0x0.8 mm 
gleufkop (parallel) 6.5x1.2 mm 
Phillips-kop nr. 1 (68-942) 
Phillips-kop nr. 2 (68-946) 
Posidriv-kop nr. 1 (68-945) 
Posidriv-kop nr. 2 (68-949) 
Magnetische bithouder Ø 10 mm - L 60 
mm (68-732) 

Jeu d’embouts de vissage, disque 
rotatif en matière synthétique, 
présentation sur carte, 7 pièces 
Contenu : 
tête fendue (parallèle) 5.0x0.8 mm 
tête fendue (parallèle) 6.5x1.2 mm 
tête Phillips no. 1 (68-942) 
tête Phillips no. 2 (68-946) 
tête Posidriv no. 1 (68-945) 
tête Posidriv no. 2 (68-949) 
Porte-embouts magnétique Ø 10 mm 
L 60 mm (68-732) 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-68-737 (24) BL  14,44 
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68-738  
Schroefbitset, in rond kunststof doosje 
met ophangkaart, 7-delig 
Inhoud : 
gleufkop (parallel) 4.5x0.6 mm 
gleufkop (parallel) 5.5x1.0 mm 
gleufkop (parallel) 6.5x1.2 mm 
Posidriv-kop nr. 0 
Posidriv-kop nr. 1 (68-945) 
Posidriv-kop nr. 2 (68-949) 
Magnetische bithouder Ø 10 mm - L 60 
mm (68-732) 

Jeu d’embouts de vissage, disque 
rotatif en matière synthétique, 
présentation sur carte, 7 pièces 
Contenu : 
tête fendue (parallèle) 4.5x0.6 mm 
tête fendue (parallèle) 5.5x1.0 mm 
tête fendue (parallèle) 6.5x1.2 mm 
tête Posidriv no. 0 
tête Posidriv no. 1 (68-945) 
tête Posidriv no. 2 (68-949) 
Porte-embouts magnétique Ø 10 mm 
L 60 mm (68-732) 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-68-738 (24) st 

pce 
 14,44 

 
03-105  
Handboormachine 105. Enkele 
overbrenging, gefreesde tandwielen, 
zelfcentrerende 3-beks boorhouder. 
Capaciteit : tot 8 mm 
Ø = draaicirkel 

Chignole 105. A pignon simple à 
denture fraisée, mandrin à 3 mors à 
centrage automatique. 
Capacité : jusqu’à 8 mm 
Ø = course 

 

L 
mm 

Ø 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
265 8 0-03-105 (6) BL  35,67 

 
51-123  
Klauwhamer FATMAX® PRO 
ULTRALICHT, rechte klauw, nieuwe 
gepatenteerde MIG (Metal Inert Gas) 
technologie maakt de hamer 40 % 
lichter, 100 % staal voor sterkte en 
duurzaamheid, nieuw lichtgewicht 
ontwerp is minder belastend voor de 
arm, getemperde slagranden en klauw, 
magnetische nagelhouder, 
gepatenteerde antivibe handgeep 
Deze hamer combineert het gewicht van 
titanium met de kracht van staal 

Marteau de charpentier (arrache-
clous) FATMAX® PRO 
ULTRALEGER, panne courbée, 
technologie de soudage MIG (Metal 
Insert Gas) brevetée rendant le 
marteau 40 % plus léger, 100 % acier 
pour la résistance et la durabilité, 
nouvelle conception au poids léger 
solicitant moins le bras, panne et 
bords de la zone de frappe trempés, 
porte-clous magnétique, poignée 
antivibe brevetée 
Ce marteau combine le poids du 
titane à la solidité de l’acier 

 

Gewicht 
Poids 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
390 gr 1-51-123 1 st 

pce 
 79,47 
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51-275  
Klauwhamer FATMAX® NEXT GEN 
anti-vibe, gebogen klauw, 
gepatenteerde kop 25% groter dan 
traditionele hamers, anti-vibratie 
handgeep, vernieuwd ontwerp en 
zachtere handgreep, nauwkeurig 
gebalanceerde kop, antivibe stemvork-
systeem om vibratie te beperken 

Marteau de charpentier (arrache-
clous) FATMAX® NEXT GEN anti-
vibe, panne courbée, tête brevetée 
25% plus grande que sur les 
marteaux traditionnels, manche anti-
vibration, conception novatrice et 
manche plus léger, tête parfaitement 
équilibrée, système de diapason 
antivibe pour limiter les vibrations 

 

Gewicht 
Poids 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
450 gr 1-51-275 (4) st 

pce 
 48,55 

570 gr 1-51-277 (4) st 
pce 

 55,48 

 
51-276  
Klauwhamer FATMAX® NEXT GEN 
anti-vibe, rechte klauw, gepatenteerde 
kop 25% groter dan traditionele hamers, 
anti-vibratie handgeep, vernieuwd 
ontwerp en zachtere handgreep, 
nauwkeurig gebalanceerde kop, antivibe 
stemvork-systeem om vibratie te 
beperken 

Marteau de charpentier (arrache-
clous) FATMAX® NEXT GEN anti-
vibe, panne droite, tête brevetée 
25% plus grande que sur les 
marteaux traditionnels, manche anti-
vibration, conception novatrice et 
manche plus légère, tête parfaitement 
équilibrée, système de diapason 
antivibe pour limiter les vibrations 

 

Gewicht 
Poids 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
450 gr 1-51-276 (4) st 

pce 
 48,55 

570 gr 1-51-278 (4) st 
pce 

 55,48 

 
51-505  
Klauwhamer GRAPHITE, gebogen 
klauw, geharde en splintervrije kop, zeer 
licht  

Marteau de charpentier (arrache-
clous) GRAPHITE, panne courbée, 
tête renforcée anti-éclats, très léger 
(antifatigue) 

 

Gewicht 
Poids 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
540 gr 1-51-507 [d] (4) st 

pce 
 45.77 

 
51-309  
Klauwhamer, GLASVEZEL steel voor 
kracht & duurzaamheid, bimat antislip 
handgreep en langer voor verbeterde 
prestaties, overslag bescherming, epoxy 
verbinding tussen kop en steel 

Marteau de charpentier (arrache-
clous), manche en FIBRE DE VERRE 
pour garantir la puissance et la 
durabilité, poignée antidérapante 
bimatière et plus longue pour de 
meilleures performances, protection 
contre les impacts, liaison tête-
manche à base de résine époxy  

 

Gewicht 
Poids 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
450 gr 0-51-309 (4) st 

pce 
 20.29 

560 gr 0-51-310 (4) st 
pce 

 25.36 
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51-031  
Klauwhamer STEELMASTERTM, 
hooggepolijste gesmede splintervrije 
kop, geslepen klauw, stalen buizensteel 
met antislip handgreep 

Marteau de charpentier (arrache-
clous) STEELMASTERTM, tête forgée 
polie traitée anti-éclat, panne 
aiguisée, manche tubulaire en acier 
avec poignée antidérapente 

 

L 
mm 

Gewicht 
Poids 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
337 450 gr 1-51-031 (4) st 

pce 
 34,68 

337 570 gr 1-51-033 (4) st 
pce 

 38,83 

 
51-488  
Klauwhamer BLUE STRIKE, gebogen 
geslepen klauw, blauw gelakte gesmede 
kop en stalen buizensteel met neopreen 
overtrokken handgreep 

Marteau de charpentier (arrache-
clous) BLUE STRIKE, panne courbée 
et aiguisée, tête forgée et manche 
tubulaire, laquée bleue avec poignée 
recouverte de néoprène 

 

L 
mm 

Gewicht 
Poids 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
325 450 gr 1-51-488 (6) st 

pce 
 22,53 

 
54-639  
Timmermanshamer 
(schrijnwerkershamer), zwart gelakte 
kop, geverniste essensteel 

Marteau de menuisier, tête noire 
rectifiée, manche en frêne verni 

 

A 
mm 

Gewicht 
Poids 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
20 160 gr 1-54-639 (4) st 

pce 
 12,04 

22 200 gr 1-54-640 (4) st 
pce 

 12,43 

25 315 gr 1-54-641 (4) st 
pce 

 14,27 

28 400 gr 1-54-642 (4) st 
pce 

 14,70 

30 500 gr 1-54-643 (4) st 
pce 

 15,13 

 
54-910  
Bankhamer GRAFIET, gepatenteerd 
ergonomische anti-slip en olieresistent 
handvat, volledig geharde Carbon stalen 
kop, grafiet versterkte extra sterke en 
zeer lichte steel, tot 5 x minder trillingen 
dan een houten steel, gepatenteerde 
kop-steel bevestiging : kop kan niet los 
komen 

Marteau de menuisier, GRAPHITE, 
poignée DynaGrip® pour une prise en 
main confortable, antidérapant même 
avec les mains mouillées, tête plate et 
angles abattus pour accroître la 
résistance, âme en graphite 
enveloppée dans un manchon de 
polycarbonate, manche incassable 
par son système patenté de liaison 
tête manche 

 

Gewicht 
Poids 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 gr 1-54-910 [d] (6) st 

pce 
 20.69 

500 gr 1-54-912 [d] (6) st 
pce 

 24.50 

800 gr 1-54-913 [d] (4) st 
pce 

 30.15 
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54-129  
Bankhamer, GLASVEZEL steel voor 
kracht en duurzaamheid, bimat anti-slip 
handgreep verlengd voor verbeterde 
prestaties, overslag bescherming, epoxy 
verbinding tussen kop en steel 

Marteau de serrurier, manche en 
FIBRE DE VERRE pour garantir la 
puissance et la durabilité, poignée 
antidérapante bimatière et plus longue 
pour de meilleures performances, 
protection contre les impacts, liaison 
tête-manche à base de résine époxy 

 

Gewicht 
Poids 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 gr 0-54-129 (6) st 

pce 
 20.23 

300 gr 0-54-131 (6) st 
pce 

 20,95 

500 gr 0-54-154 (6) st 
pce 

 23.95 

800 gr 0-54-155 (6) st 
pce 

 29.48 

 
51-171  
Bankhamer, Din 1041, zwart gelakte kop 
van gehard en getemperd staal met 
afgeschuinde hoeken, zuiver geslepen, 
essenhouten steel 
A = breedte kop 

Marteau de menuisier, Din 1041, tête 
laquée noir en acier trempé avec 
angles abattus sur toutes les faces, 
manche en frêne 
A = largeur tête 

 

A 
mm 

Gewicht 
Poids 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
16 100 gr 1-51-171 (4) st 

pce 
 8,82 

19 200 gr 1-51-172 (4) st 
pce 

 9,74 

23 300 gr 1-51-173 (4) st 
pce 

 11,18 

25 400 gr 1-51-174 (4) st 
pce 

 12,95 

27 500 gr 1-51-175 (4) st 
pce 

 13,92 

30 800 gr 1-51-178 (2) st 
pce 

 18,03 

 
54-126  
Vuisthamer, GLASVEZEL steel voor 
kracht en duurzaamheid, bimat anti-slip 
handgreep verlengd voor verbeterde 
prestaties, overslag bescherming, epoxy 
verbinding tussen kop en steel 

Massette, manche en FIBRE DE 
VERRE pour garantir la puissance et 
la durabilité, poignée antidérapante 
bimatière et plus longue pour de 
meilleures performances, protection 
contre les impacts, liaison tête-
manche à base de résine époxy 

 

Gewicht 
Poids 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1000 gr 0-54-126 (4) st 

pce 
 29,57 

1250 gr 0-54-127 (4) st 
pce 

 30,95 

1500 gr 0-54-128 (4) st 
pce 

 32,31 
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56-365  
Moker, zwart gelakte kop, zuiver 
geslepen, kunststof steel met rubberen 
handgreep 
A = breedte kop 

Massette, tête laquée noire avec 
angles abattus, manche en matière 
synthétique avec poignée en 
caoutchouc 
A = largeur tête 

 

A 
mm 

Gewicht 
Poids 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
44 1250 gr 1-56-366 [d] (2) st 

pce 
 31,01 

 
54-051  
Moker, DIN 6475, zwart gelakte 
gesmede en geharde kop, lichtjes bol 
met afgeronde hoeken, gepolijste en 
geverniste essenhouten steel 

Massette, DIN 6475, tête laquée noire 
en acier forgé et trempé, légèrement 
bombée angles abattus, manche en 
frêne poli et verni  

 

Gewicht 
Poids 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1000 gr 1-54-051 (2) st 

pce 
 18,42 

1250 gr 1-54-052 (2) st 
pce 

 20,00 

1500 gr 1-54-053 (2) st 
pce 

 22,16 

 
51-311  
Lathamer, GLASVEZEL, bimat anti-slip 
handgreep verlengd voor verbeterde 
prestaties, overslag bescherming, 
glasvezel steel voor kracht en 
duurzaamheid, epoxy verbinding tussen 
kop en steel 

Marteau de charpentier, FIBRE DE 
VERRE,  poignée antidérapante 
bimatière et plus longue pour de 
meilleures performances, protection 
contre les impacts, manche en fibre 
de verre pour garantir la puissance et 
la durabilité, liaison tête-manche à 
base de résine époxy 

 

Gewicht 
Poids 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
600 gr 0-51-311 (6) st 

pce 
 40,85 

 
16-381  
Steekbeitel BAILEY®, beukenhouten 
handgreep met 2 verstevigingen, gehard 
en ontlaten blad met beschermkapje 
A = breedte 
B = bladlengte 

Ciseau à bois BAILEY®, manche en 
hêtre renforcé aux extrémités par des 
viroles, lame en acier chromé et 
revenu avec embout de protection 
A = largeur 
B = longueur de lame 

 
Los 

Vrac 

A 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
4 125 1-16-381 [d] (5) st 

pce 
 15.10 

Met ophangruiter 
Avec cavalier à suspendre 

A 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
6 125 2-16-382 (5) BL  17,15 
8 132 2-16-383 (5) BL  17,47 
10 132 2-16-384 (5) BL  17,47 
12 132 2-16-385 (5) BL  17,62 
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A 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
14 140 2-16-386 (5) BL  17,62 
16 140 2-16-388 (5) BL  18,14 
18 150 2-16-389 (5) BL  18,60 
20 150 2-16-390 (5) BL  18,60 
22 150 2-16-391 (5) BL  19,34 
25 160 2-16-392 (5) BL  20,11 
28 160 2-16-393 (5) BL  21,59 
30 160 2-16-394 (5) BL  22,82 
35 170 2-16-395 (5) BL  23,86 
40 170 2-16-396 (5) BL  24,33 

 
16-416  
Steekbeitelset BAILEY®, beukenhouten 
handgreep met 2 verstevigingen, gehard 
en ontlaten blad met beschermkapje 
In doorzichtige kunststof koffer 
A = bladbreedte 

Jeu de ciseaux à bois BAILEY®, 
manche en hêtre renforcé aux 
extrémités par des viroles, lame en 
acier chromé et revenu avec embout 
de protection 
En coffret transparent en matière 
synthétique 
A = largeur de lame 

 

Inhoud 
Cont. 

A 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

een
h 

un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
6 6-10-12-16-20-25 1-16-416 1 st 

pce 
 96,27 

 
16-253  
Steekbeitel, FATMAX®, stalen slagkop, 
ergonomisch gevormde handgreep 
afgewerkt met zacht aanvullend 
urethaan, stalen blad van hoge kwaliteit 
A = bladbreedte 
L = bladlengte 

Ciseau à bois FATMAX®, tête de 
frappe en acier, poignée ergonomique 
revêtu d’uréthane souple, solide et 
résistant, lame en acier de qualité 
supérieure 
A = largeur de lame 
B = longueur de lame 

 

A 
mm 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
10 125 0-16-253 (6) BL  22,42 
20 135 0-16-259 (6) BL  24,66 
25 155 0-16-261 (6) BL  25,24 

 
16-270  
Steekbeitelset, FATMAX®, stalen 
slagkop, ergonomisch gevormde 
handgreep afgewerkt met zacht 
aanvullend urethaan, stalen blad van 
hoge kwaliteit 
In doorzichtige kunststof koffer  
A = bladbreedte 

Jeu de ciseaux à bois FATMAX®, tête 
de frappe en acier, poignée 
ergonomique revêtu d’uréthane 
souple, solide et résistant, lame en 
acier de qualité supérieure 
En coffret transparent en matière 
synthétique 
A = largeur de lame 

 

Inhoud 
Cont. 

A 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

een
h 

un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
3 10-15-20 2-16-270 (6) BL  75,76 
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16-870  
Steekbeitel DYNAGRIPTM, afgeschuind, 
stalen slagkop, langere ergonomische 
handgreep, stalen, vooraf geslepen blad 
Met ophangruiter 
A = bladbreedte 
L = bladlengte 
T = totale lengte 

Ciseau à bois DYNAGRIPTM, 
biseautés, tête de frappe en acier, 
longue poignée ergonomique, lame 
en acier, préaffutée 
Avec cavalier à suspendre 
A = largeur de lame 
B = longueur de lame 
T = longueur totale 

 

A 
mm 

L 
mm 

T 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
6 125 240 0-16-870 (6) BL  15,27 
8 125 240 0-16-871 (6) BL  15,62 
10 125 240 0-16-872 (6) BL  15,62 
12 125 240 0-16-873 (6) BL  16,00 
14 131 245 0-16-874 (6) BL  16,37 
16 131 245 0-16-876 (6) BL  17,04 
18 141 255 0-16-877 (6) BL  17,99 
20 141 255 0-16-878 (6) BL  18,73 
22 141 255 0-16-879 (6) BL  19,65 
25 143 258 0-16-880 (6) BL  20,79 
32 159 275 0-16-881 (6) BL  21,90 
38 159 275 0-16-882 (6) BL  24,02 

 
16-883  
Steekbeitelset DYNAGRIPTM, 
afgeschuind, stalen slagkop, langere 
ergonomische handgreep, stalen, vooraf 
geslepen blad 
Met ophangruiter 
In doorzichtige kunststof koffer 
A = bladbreedte 

Jeu de ciseaux à bois DYNAGRIPTM, 
biseautés, tête de frappe en acier, 
longue poignée ergonomique, lame 
en acier, préaffutée 
Avec cavalier à suspendre 
En coffret transparante en matière 
synthétique 
A = largeur de lame 

 

Inhoud 
Cont. 

A 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

een
h 

un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
3 12-18-25 2-16-883 1 BL  56,22 
5 6-12-18-25-32 2-16-885 1 BL  94,46 

 
16-128  
Steekbeitelset, BASIC, handgreep in 
polypropileen, nagenoeg onbreekbaar, 
blad met roestwerende laklaag 
A = bladbreedte 

Jeu de ciseaux à bois BASIC 
Poignée en polypropylène presque 
incassable, lame avec couche anti 
corrosion 
A = largeur de lame 

 

Inhoud 
Cont. 

A 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

een
h 

un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
3 12-18-25 0-16-128 (6) BL  24,96 

 
18-327  
Voegbeitel FATMAX® 
Met rubberen handgreep en 
handbescherming 
B = breedte tip 

Burin de brique FATMAX® 
Avec poignée en caoutchouc et 
protège-main 
B = largeur embout 

 

Lengte 
Long. M 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
216 76 4-18-327 (3) BL  14,85 
216 100 4-18-328 (3) BL  15,58 
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18-329  
Betonpuntbeitel FATMAX® 
Met rubberen handgreep en 
handbescherming 
B = breedte tip 

Burin pour béton FATMAX® 
Avec poignée en caoutchouc et 
protège-main 
B = largeur embout 

 

Lengte 
Long. mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
305 19 4-18-329 (3) BL  15,58 

 
18-330  
Sleufbeitel FATMAX® 
Met rubberen handgreep en 
handbescherming 
B = breedte tip 

Burin à froid FATMAX® 
Avec poignée en caoutchouc et 
protège-main 
B = largeur embout 

 

Lengte 
Long. mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
255 56 4-18-330 (3) BL  15,58 

 
18-331  
Vloerbeitel FATMAX® 
Met rubberen handgreep en 
handbescherming 
B = breedte tip 

Burin pour sol FATMAX® 
Avec poignée en caoutchouc et 
protège-main 
B = largeur embout 

 

Lengte 
Long. mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
 75 4-18-331 (3) BL  16,34 

 
18-332  
Koudbeitel FATMAX® 
Met rubberen handgreep en 
handbescherming 
Geschikt voor ijzer en staal 
B = breedte tip 

Burin à froid FATMAX® 
Avec poignée en caoutchouc et 
protège-main 
Pour acier 
B = largeur embout 

 

Lengte 
Long. mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
305 25 4-18-332 (3) BL  15,58 

 
18-333  
Metsersbeitel FATMAX® 
Met rubberen handgreep en 
handbescherming 
B = breedte tip 

Burin de maçon FATMAX® 
Avec poignée en caoutchouc et 
protège-main 
B = largeur embout 

 

Lengte 
Long. mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
223 45 4-18-333 (3) BL  14,10 
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18-287  
Koudbeitel 
Chroom-vanadium staal – uit één stuk 
gevormd voor sterkte en duurzaamheid, 
gehard en getemperd voor verlengde 
levensduur en veiligheid, poederlak 
afwerking voor verhoogde zichtbaarheid 
Geschikt voor ijzer en staal 
B = breedte tip 

Burin à froid 
Acier au chrome-vanadium : fait d’une 
seule pièce pour plus de robustesse 
et de durabilité, endurci et trempé 
pour plus de sécurité et une durée de 
vie prolongée, finition en laque de 
poudre pour une visibilité accrue 
Pour acier 
B = largeur embout 

 

Lengte 
Long. mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
152 13 4-18-287 (3) BL  5,18 
175 19 4-18-289 (3) BL  6,67 
305 25 4-18-291 (3) BL  10,39 

 
18-292  
Koudbeitel plat 
Chroom-vanadium staal – uit één stuk 
gevormd voor sterkte en duurzaamheid, 
gehard en getemperd voor verlengde 
levensduur en veiligheid, poederlak 
afwerking voor verhoogde zichtbaarheid 
Geschikt voor ijzer en staal 
B = breedte tip 

Burin utilitaire à froid  
Acier au chrome-vanadium : fait d’une 
seule pièce pour plus de robustesse 
et de durabilité, endurci et trempé 
pour plus de sécurité et une durée de 
vie prolongée, finition en laque de 
poudre pour une visibilité accrue 
Pour acier 
B = largeur embout 

 

Lengte 
Long. mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
305 32 4-18-292 (3) BL  10,39 

 
18-294  
Metsersbeitel 
Chroom-vanadium staal – uit één stuk 
gevormd voor sterkte en duurzaamheid, 
gehard en getemperd voor verlengde 
levensduur en veiligheid, poederlak 
afwerking voor verhoogde zichtbaarheid 
B = breedte tip 

Burin de maçon 
Acier au chrome-vanadium : fait d’une 
seule pièce pour plus de robustesse 
et de durabilité, endurci et trempé 
pour plus de sécurité et une durée de 
vie prolongée, finition en laque de 
poudre pour une visibilité accrue 
B = largeur embout 

 

Lengte 
Long. mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
216 44 4-18-294 (3) BL  8,91 

 
18-298  
Koudbeitelset, 3-delig  
Chroom-vanadium staal – uit één stuk 
gevormd voor sterkte en duurzaamheid, 
gehard en getemperd voor verlengde 
levensduur en veiligheid, poederlak 
afwerking voor verhoogde zichtbaarheid 
B = breedte tip 

Jeu de burins à froid, 3 pièces 
Acier au chrome-vanadium : fait d’une 
seule pièce pour plus de robustesse 
et de durabilité, endurci et trempé 
pour plus de sécurité et une durée de 
vie prolongée, finition en laque de 
poudre pour une visibilité accrue 
B = largeur embout 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
4-18-298 (3) BL  8,91 
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18-299  
Koudbeitel- en drevelset, 12-delig  
Chroom-vanadium staal – uit één stuk 
gevormd voor sterkte en duurzaamheid, 
gehard en getemperd voor verlengde 
levensduur en veiligheid, poederlak 
afwerking voor verhoogde zichtbaarheid 
B = breedte tip 

Jeu de burins à froid et de poinçons, 
12 pièces 
Acier au chrome-vanadium : fait d’une 
seule pièce pour plus de robustesse 
et de durabilité, endurci et trempé 
pour plus de sécurité et une durée de 
vie prolongée, finition en laque de 
poudre pour une visibilité accrue 
B = largeur embout 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
4-18-299 (3) BL  22,28 
 
58-911  
Nageldrijver (drevel) DYNAGRIP®, 
omkleed met comfortabele vinyl greep 
(schokabsorberend), lange blank 
geslepen punt 
A= puntdikte  

Chasse-clous DYNAGRIP®, avec 
poignée amortissante striée et gainée 
en vinyle, longue pointe aiguisée 
A = diamètre pointe 

 

A 
mm 

Ø 
mm 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0.8 1 125 0-58-911 (6) BL  6,84 

 
58-930  
Nageldrijverset (drevel) DYNAGRIP®, 3-
delig 
Inductie gehard staal voor veiligheid en 
verbeterde prestaties, kleurcode voor 
snelle identificatie, rubberen omhulsel 
voor een betere grip, langer ontwerp 
voor gebruik in moeilijk bereikbare 
plaatsen, Geschikt om nagels af te 
werken 
A= puntdikte  

Jeu de chasse-clous DYNAGRIP®, 3 
pièces 
Acier trémpé pour plus de sécurité et 
de performance, code couleur pour 
une identification facile, poignée en 
caoutchouc pour une meilleure prise, 
dessin plus longue pour travaux 
difficiles, pour une finition des clous 
A = diamètre pointe 

 

A 
mm 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0.8 – 1.6 – 2.4 125 0-58-930 (6) BL  13,46 
 
58-111  
Nageldrijver (drevel), gelakte, ronde 
gekartelde greep met vierkante slagkop 
A= puntdikte  

Chasse-clous, poignée crénelée 
ronde, laquée, avec tête carrée 
A = diamètre pointe 

 

A 
mm 

Ø 
mm 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0.8 8 102 0-58-111 (6) BL  6,67 
1.6 8 102 0-58-112 (6) BL  6,67 
2.4 8 102 0-58-113 (6) BL  6,67 
3.2 8 102 0-58-114 (6) BL  6,67 
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58-120  
Centerpunt, gelakt, blank geslepen punt, 
gekartelde greep met vierkante slagkop 
A= puntdikte  

Pointeau, laqué, pointe polie, poignée 
crénelée avec tête carrée 
A = diamètre pointe 

 

A 
mm 

Ø 
mm 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
3.2 9 101 0-58-120 (6) BL  4,85 

 
18-226  
Centerpunt- en drevelset, 6-delig 
Chroom-vanadium staal – uit één stuk 
gevormd voor sterkte en duurzaamheid, 
gehard en getemperd voor verlengde 
levensduur en veiligheid, poederlak 
afwerking voor verhoogde zichtbaarheid 

Jeu de poinçons et de chasse-clous, 6 
pièces 
Acier au chrome-vanadium : fait d’une 
seule pièce pour plus de robustesse 
et de durabilité, endurci et trempé 
pour plus de sécurité et une durée de 
vie prolongée, finition en laque de 
poudre pour une visibilité accrue 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
4-18-226 (3) BL  11,87 
 
55-515  
Sloopbeitel-nageltrekker WONDER 
BAR®, gesmede stalen uitvoering voor 
extra hardheid, afgeplatte hoeken voor 
betere afwerking, afgeplatte nagelgleuf 
aan de uiteinden, handmodel 
Ideaal om nagels uit te trekken, iets 
open te breken of af te schrapen 
B = breedte 

Tire-clou WONDER BAR®, en acier 
forgé et trempé pour extra solidité, 
pointes biseautées pour plus 
d’éfficacité, cannelure de clou 
biseautée a chaque embout 
Idéal pour arracher des clous, 
crocheter, élever et abraser 
B = largeur 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
317 45 1-55-515 (4) st 

pce 
 9,43 

 
55-525  
Sloopbeitel-nageltrekker SUPER 
WONDER BAR®, gesmeed hoog carbon 
staal extra gehard voor extra kracht, 
gepolijste en gegroefde klauwen, groef 
voor nageltrekken en ophangen, 
gebogen schacht voor gebruik bij het 
heffen van planken 
B = breedte 

Tire-clou SUPER WONDER BAR®, 
acier trempé au carbone forgé pour 
une puissance accrue, griffes polies et 
rayées, rainure pour arracher les 
clous et le pendre au mur, fosse 
courbée à utiliser pour lever les 
planches 
B = largeur 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
400  1-55-525 (4) st 

pce 
 11,40 
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55-116  
Koevoet, met fijne brede klauw 
gepolijste en gegroefde klauw voor het 
makkelijker trekken van nagels, 
gepolijste en gegroefde spatel voor het 
verwijderen van profielen 

Pied de biche, fine griffe large 
griffes polie et rayée pour retirer 
plus facilement les clous, spatule 
polie et rayée pour enlever les profils 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 0-55-116 (2) BL  15,97 

 
55-503  
Koevoet FATMAX®, zwanehals, 
nauwkeurig geslepen rand, bredere 
koevoet voor meer hefboomkracht, vlak 
slagvlak voor sloopwerk, lichtgewicht 

Pied de biche FATMAX®, col de 
cygne, côté affûtée avec précision, 
pied de biche large pour plus de 
levier, zone de frappe plate pour 
travaux de démolition, léger 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
600 1-55-503 (2) st 

pce 
 27,73 

760 1-55-513 (2) st 
pce 

 30,96 

1000 1-55-521 (2) st 
pce 

 37,70 

 
55-155  
Sloopbeitel, zwanehals, achthoekige 
staaf van gesmeed en getemperd staal, 
met afgeschuinde spijkertrekker en 
klauw 
B = breedte 

Pince à décoffrer, col de cygne, barre 
octogonale en acier forgé et trempé, 
avec arrache-clou et panne 
B = largeur 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
500 6 1-55-155 (6) st 

pce 
 10,76 

600 6 1-55-156 (6) st 
pce 

 13,20 

700 6 1-55-157 (6) st 
pce 

 15,65 

 
87-066  
Steek/ringsleutel, ISO 3318, Din 3113, 
ring met twaalfkantkop en 15° gebogen, 
chroom vanadium verchroomd 
C = dikte 

Clés mixtes (à fourches & 
polygonale), ISO 3318, Din 3113, tête 
polygonale 12 pans coudée à 15°, 
Chrome-Vanadium, chromées 
C = épaisseur 

 

A 
mm 

L 
mm 

B1 
mm 

B2 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
6 100 15.5 10.1 4.0 4-87-066 (6) BL  4,90 
7 110 17.0 11.5 4.0 4-87-057 (6) BL  5,11 
8 120 19.2 12.8 4.5 4-87-058 (6) BL  5,30 
9 130 21.2 14.2 4.5 4-87-069 (6) BL  5,42 

10 140 23.2 15.6 5.0 4-87-070 (6) BL  5,58 
11 150 25.3 16.9 5.4 4-87-071 (6) BL  5,74 
12 160 27.2 18.3 5.5 4-87-072 (6) BL  6,20 
13 170 29.4 19.7 5.9 4-87-073 (6) BL  6,70 
14 180 31.5 21.2 6.2 4-87-074 (6) BL  7,26 
15 190 33.2 22.5 6.4 4-87-075 (6) BL  8,17 
16 200 34.7 24.0 6.7 4-87-076 (6) BL  8,86 
17 210 36.5 25.3 6.9 4-87-077 (6) BL  9,22 
18 220 38.7 26.8 7.2 4-87-078 (6) BL  10,14 
19 230 40.7 28.1 7.4 4-87-079 (6) BL  11,23 
20 240 43.1 29.7 7.7 4-87-080 (6) BL  11,65 
21 250 44.8 31.3 8.0 4-87-081 (6) BL  12,89 
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A 
mm 

L 
mm 

B1 
mm 

B2 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
22 260 46.9 32.6 8.2 4-87-082 (6) BL  14,30 
24 280 50.4 35.5 8.7 4-87-084 (4) BL  18,09 
27 310 55.7 39.6 9.4 4-87-087 (4) BL  23,07 

 
87-053  
Steek/ringsleutelset, ring met 
twaalfkantkop en 15° gebogen, chroom 
vanadium verchroomd 

Jeu de clés mixtes (à fourches et 
polygonale), tête polygonale 12 pans 
coudée à 15 %, Chrome-Vanadium, 
chromées 

 

Inhoud 
Cont. 

van 
de mm 

tot 
à mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
6 10 17 4-87-053 (10) BL  39,59 
8 8 22 4-87-054 (10) BL  57,21 

 
89-997  
Steek/ringsleutelset, chroom vanadium, 
sneller dan de conventionele 
steeksleutel, razendsnelle 
moerbevestiging, functioneert als een 
ratel, maximale grip op de moer 
Speciale kaartverpakking, geschikt voor 
demonstratie-doeleinden 
8-delig : 8-10-11-12-13-14-15-16 mm 

Jeu de clés mixtes (à fourches & 
polygonales), Chrome Vanadium, plus 
rapide que la clé à fourche 
conventionelle, fixation de l’écrou 
extra rapide, fonctionne comme un 
cliquet, prise maximale sur l’écrou 
Emballage sur carte spéciale, pour 
démonstrations 
8 pièces: 8-10-11-12-13-14-15-16 mm 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
4-89-997 (2) BL  52,65 
 
89-934  
Steekringsleutel met ratelring 
Door de ratelkop is het niet nodig de 
steeksleutel van de moer of bout te 
verwijderen bij het aanhalen, de 
zeskante kopsleutel heeft een Maxi 
Drive Plus-profiel waarmee de grip op 
de moer tot 4x wordt verhoogd, de ratel 
klikt per 5° en is dus bruikbaar in heel 
beperkte ruimtes, chroomnikkel 
bekleding met gesatineerde afwerking 
beschermt tegen corrosie 

Clé mixte à cliquet 
La tête à cliquets évite de devoir 
dégager la clé du boulon ou de 
l’écrou, l’embout hex présente un 
profil de face Maxi Drive Plus 
permettant d’améliorer la prise sur 
l’écrou jusqu’à 4x, l’angle 
d’engagement de 5° du mécanisme à 
cliquet est efficace jusque dans les 
espaces les plus confinés, le 
revêtement au nickel-chrome à finition 
satinée protège contre la corrosion 

 

A 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
8 4-89-934 (10) BL  11,92 
9 4-89-935 (10) BL  12,84 

10 4-89-936 (10) BL  14,08 
11 4-80-012 (10) BL  14,77 
12 4-89-937 (10) BL  15,35 
13 4-89-938 (10) BL  16,24 
14 4-89-939 (10) BL  17,16 
15 4-89-940 (10) BL  18,10 
16 4-89-941 (10) BL  18,80 
17 4-89-942 (10) BL  20,03 
18 4-89-943 (10) BL  21,09 
19 4-89-944 (10) BL  21,80 
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89-907  
Steek/ratelringsleutelset, chroom 
vanadium, ratelring ontworpen volgens 
het “Maxi-Drive”-principe, dus anti-slip. 
Speciale kaartverpakking, geschikt voor 
demonstratie-doeleinden 
6-delig : 10-12-13-16-17-19 mm 

Jeu de clés mixtes (à fourches & 
polygonales à cliquet), Chrome 
Vanadium, clé polygonale à racagnac 
développé suivant le principe « Maxi-
Drive ». 
Emballage sur carte spéciale, pour 
démonstrations 
6 pièces : 10-12-13-16-17-19 mm 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
4-89-907 (2) BL  89,61 
 
87-096  
Steeksleutel, dubbel, 15° gebogen, 
chroom vanadium verchroomd 
C = dikte 

Clé plate à fourche, double, tête 
coudée à 15 %, Chrome-Vanadium, 
chromées 
C = épaisseur 

 

A1 
mm 

A2 
mm 

L 
mm 

B1 
mm 

B2 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
6 7 123 15.5 18.0 3.7 4-87-096 (6) BL  4,34 
8 9 140 20.4 22.7 4.0 4-87-097 (6) BL  4,73 

10 11 156 24.9 27.1 5.0 4-87-098 (6) BL  5,28 
12 13 172 29.2 31.2 5.5 4-87-099 (6) BL  6,15 
14 15 190 33.3 35.3 5.9 4-87-100 (6) BL  6,67 
16 17 204 37.1 38.9 6.3 4-87-101 (6) BL  7,49 
18 19 221 40.9 42.8 6.7 4-87-102 (6) BL  7,68 
20 22 237 44.8 48.8 7.1 4-87-103 (6) BL  10,33 
21 23 247 46.8 50.8 7.7 4-87-104 (6) BL  11,51 
24 27 263 52.8 59.1 8.1 4-87-105 (4) BL  14,14 
25 28 279 54.8 61.3 8.5 4-87-106 (4) BL  18,49 
30 32 298 65.4 69.8 9.0 4-87-107 (4) BL  20,50 

 
87-051  
Steeksleutelset, ISO 3316, DIN 3123, 
dubbel, chroom vanadium verchroomd 

Jeu de clés plates à fourches,  
ISO 3316, DIN 3123, doubles, 
Chrome-Vanadium, chromées 

 

Inhoud 
Cont. 

van 
de mm 

tot 
à mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
6 6 17 4-87-051 (10) BL  34,63 
8 6 22 4-87-052 (10) BL  47,43 

 
87-801  
Ringsleutel, dubbel, twaalfkantkop en 
70° gebogen, chroom vanadium 
verchroomd 

Clé polygonale, double, têtes 12 pans 
coudées à 70°, Chrome-Vanadium, 
chromées 

 

A1 
mm 

A2 
mm 

L 
mm 

B1 
mm 

B2 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
6 7 168 10.7 12.2 4-87-801 (6) BL  6,39 
8 9 183 13.6 15.1 4-87-802 (6) BL  7,05 

10 11 198 16.6 18.0 4-87-803 (6) BL  8,37 
12 13 217 19.5 20.9 4-87-804 (6) BL  8,83 
14 15 239 22.4 23.7 4-87-805 (6) BL  9,55 
16 17 260 25.3 26.7 4-87-806 (6) BL  10,88 
18 19 292 28.2 29.7 4-87-807 (6) BL  13,31 
20 22 318 31.1 34.0 4-87-808 (6) BL  14,91 
21 23 327 32.6 35.5 4-87-809 (6) BL  17,63 
24 27 329 36.9 41.0 4-87-810 (4) BL  19,35 
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79-153  
Stiftsleutelset FATMAX®, met 
ergonomische pistoolgreep met 
ratelfunctie, verwisselbare sleutels met 
¼” aansluiting, verpakt in handige koffer, 
bits kunnen ook aan de zijkant van de 
pistoolgreep gemonteerd worden voor 
gebruik in een kleine ruimte, 27-delig 
Standaard : 3mm x 35mm / 4-5mm x 
35mm / 6-8mm x 51mm / 4-5mm x 
150mm / 6-8mm x 150mm  
Pozidriv : PZ1 x 35mm / PZ2 x 35mm 
(2) / PZ3 x 35mm/ PZ1 x 150mm / PZ2 x 
150mm (2) / PZ3 x 150mm 
Phillips : PH1 x 35mm / PH2 x 35mm / 
PH3 x 35mm 
Torx : T15 x 150mm / T20 x 150mm / 
T25 x 150mm 
Zeskant : 2.5mm x 116mm / 3mm x 
116mm / 4mm x 164mm / 5mm x 
164mm / 6mm x 164mm / 8mm x 
164mm 

Jeu de clés à 6 pans mâles 
FATMAX®, avec poignée pistolet 
ergonomique avec cliquet, clés 
interchangeables (connexion ¼’’), 
avec mallette de transport, les 
embouts peuvent aussi être montés 
sur le côté de la poignée pour emploi 
dans une espace compacte, en 27 
parties 
Standard : 3mm x 35mm / 4-5mm x 
35mm / 6-8mm x 51mm / 4-5mm x 
150mm / 6-8mm x 150mm  
Pozidriv : PZ1 x 35mm / PZ2 x 35mm 
(2) / PZ3 x 35mm/ PZ1 x 150mm / 
PZ2 x 150mm (2) / PZ3 x 150mm 
Phillips : PH1 x 35mm / PH2 x 35mm 
/ PH3 x 35mm 
Torx : T15 x 150mm / T20 x 150mm / 
T25 x 150mm 
Hexagonal : 2.5mm x 116mm / 3mm 
x 116mm / 4mm x 164mm / 5mm x 
164mm / 6mm x 164mm / 8mm x 
164mm 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-79-153 (4) BL  40,39 
 
69-251  
Zeskantstiftsleutelset, metrisch, in staal 
met hoge treksterkte 
In 2-zijdige houder met ophangoog 

Jeu de clés à 6 pans mâles à embout 
métrique standard, en acier haute 
résistance 
En râtelier double face avec œillet à 
suspendre 

 

Inhoud 
Cont. 

Maten 
Dimensions mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
8 1.5-2-2.5-3-4-5-5.5-6 0-69-251 (12) BL  4,57 
10 1.5-2-2.5-3-4-5-5.5-6-8-10 0-69-253 (12) BL  8,16 

 
69-256  
Bolzeskant-stiftsleutelset, ronde 
zeskante kop aan de lange arm om 
moeilijke stelschroeven te kunnen 
verdraaien en rechte zeskante kop aan 
de korte arm om een maximale 
hefboomwerking te krijgen  
In scharnierende houder, 9-delig 
(1.5-2-2.5-3-4-5-6-8-10 mm) 

Jeu de clés à 6 pans mâles et boule, 
configuration hexagonale arrondie sur 
le bras long pour permettre un 
entraînement déporté de vis difficiles 
à atteindre et tête hexagonale droite 
sur le bras court pour une force de 
levier maximale 
En magasin à charnière, 9 pièces 
(1.5-2-2.5-3-4-5-6-8-10 mm) 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-69-256 (6) BL  19,69 
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97-552  
Stiftsleutelset FATMAX®, innovatief, 
vergrendelbaar in 3 posities: 90°, 135° 
en 180°, ergonomische handgreep, 
langere sleutels voor meer 
gebruiksgemak.8-delig 
-552 = zeskant (metrisch) 
-553 = Torx 

Jeu de clés mâles FATMAX®, 
innovatif, à verrouiller dans 3 positions 
: 90°, 135° et 180°, poignée 
ergonomique, clés longues pour plus 
de facilité d’utilisation. 8 parties 
-552 = 6 pans (métrique 
-553 = Torx 

 

Maten 
Dimensions mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 8 0-97-552 (12) BL  20,19 

T9, T10, T15, T20 (x2), T25, T27, T30 0-97-553 (12) BL  24,24 
 
69-261  
Stiftsleutelset, metrisch, in staal met 
hoge treksterkte 
In uitklaphouder, type zakmes 
-261 = zeskant (metrisch) 
-262 = zeskant (metrisch) 
-263 = Torx 

Jeu de clés mâles, en acier haute 
résistance 
En râtelier pivotant, style couteau de 
poche repliable 
-261 = 6 pans (métrique) 
-262 = 6 pans (métrique 
-263 = Torx 

 

Inhoud 
Cont. 

Maten 
Dimensions mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
7 1.5-2-2.5-3-4-5-6 4-69-261 (12) BL  10,68 
7 2.5-3-4-5-6-8-10 4-69-262 (12) BL  14,77 
8 T9-T10-T15-T20-T25-T27-T30-T40 4-69-263 (12) BL  21,54 

 
87-366  
Schroefsleutel, volledig gesmeed in 
chroom-vanadiumstaal, evenwijdige 
klembekopening instelbaar met 
gekarteld wormwieltje, gepolijste kop 
onder een hoek van 23°, met 
chroomnikkel bekleed om te 
beschermen tegen corrosie 
A = maximale bek-opening 

Clé à mollette, entièrement forgée en 
acier chrome vanadium, becs 
parallèles avec vis de réglage de 
mâchoire moletée, tête polie, plaquée 
au nickel chrome pour la protection 
contre la corrosion, angle de tête de 
23° 
A = ouverture maximale des becs 

 
Los 

Vrac 

A max 
mm 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
29 250 1-87-470 (12) st 

pce 
 23,60 

34 300 1-87-472 (6) st 
pce 

 31,34 

Op kaart 
Sur carte 

A max 
mm 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
19 150 0-87-366 (6) BL  15,05 
24 200 0-87-368 (6) BL  18,85 
29 250 0-87-470 (6) BL  24,27 
34 300 0-87-472 (6) BL  32,55 
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85-610  
Schroefsleutel, volledig gesmeed in 
chroom-vanadiumstaal, evenwijdige 
klembekopening instelbaar met 
gekarteld wormwieltje, gepolijste kop, 
met chroomnikkel bekleed om te 
beschermen tegen corrosie, met 
vergrendeling 
A = maximale bek-opening  

Clé à mollette, entièrement forgée en 
acier chrome vanadium, becs 
parallèles avec vis de réglage de 
mâchoire moletée, tête polie, plaquée 
au nickel chrome pour la protection 
contre la corrosion, avec verrouillage 
A = ouverture maximale des becs 

 

A max 
mm 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
24 200 0-85-610 (6) BL  40,06 

 
90-949  
Schroefsleutel, volledig gesmeed in 
chroom-vanadiumstaal, gekarteld 
wormwieltje voor het instellen van de 
bekbreedte, chemisch gezwart lichaam 
met blank afgewerkt bekken, zacht 
aanvoelende handgreep uit 2 materialen 
voor verbeterde grip en gebruikscomfort  

Clé à mollette, entièrement forgée en 
acier chrome vanadium, vis de 
réglage de mâchoire moletée, corps 
chimiquement noirci et faces de 
mâchoires usinées brillant, poignée 
en 2 matériaux, à prise douce 
améliore la prise et le confort 
d’utilisation 

 

A max 
mm 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
33 250 0-90-949 (2) BL  22,18 

 
87-989  
Zelfspannende haaksleutel 
Door de automatische instelling moet de 
sleutel na elke toer niet opnieuw worden 
verplaatst t.o.v. de bout of moer, 
geschikt voor een groot assortiment 
bevestigingselementen, ruim bemeten 
handvat in twee materialen voor hoger 
comfort en prestaties 
A = minimum – maximum opening 

Clé à griffe 
Le réglage automatique supprime la 
nécessité de repositioner la clé sur le 
dispositif de fixation après chaque 
rotation, peut servir à un grand 
nombre de tailles de fixation, poignée 
bimatière de grande taille améliore la 
prise et le confort d’utilisation 

 

A max 
mm 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
13 - 19 230 4-87-989 (10) BL  19,78 

 
86-395  
Ratelsleutel, met ronde kop, ISO 3315, 
DIN 3120, met systeem om doppen snel 
te vervangen en rotatie in 2 richtingen, 
roestvrije, verchroomde afwerking, 
DynaGrip handgreep 
“ = aandrijfvierkant in duimmaat 

Cliquet (racagnac), tête arrondie, ISO 
3315, DIN 3120, avec système 
d’éjection rapide de la douille et 
rotation dans les 2 sens, finition 
chromée, résitante à la rouille, 
poignée DynaGrip 
“ = carré conducteur en pouce 

 

L 
mm “ 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
150 1/4 4-86-395 (10) BL  22,43 
250 1/2 4-86-397 (5) BL  27,87 
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86-407  
Verlengstuk voor ratelsleutel, ISO 3316, 
DIN 3123 
“ = aandrijfvierkant in duimmaat 

Rallonge pour cliquet réversible,  
ISO 3316, DIN 3123 
“ = carré conducteur en pouce 

 

L 
mm “ 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
250 1/2 4-86-408 (10) BL  12,20 

 
17-052  
Twaalfkantdop, ISO 2725, Din 3124, 
chroom vanadium met vierkante ½”-
aansluiting, afgeschuinde zijden voor 
gemakkelijk gebruik 
M = voor moer  

Douille métrique 12 pans, ISO 2725, 
Din 3124, Chrome Vanadium, avec 
carré conducteur ½”, chanfrein aux 
deux extrémités pour faciliter le 
positionnement 
M = pour écrou 

 

M 
mm 

L 
mm 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
9 38 14.5 21.8 10 1-17-052 (10) BL  5,78 

10 38 15.5 21.8 10 1-17-053 (10) BL  5,78 
11 38 16.7 21.8 10 1-17-054 (10) BL  5,78 
12 38 18 21.8 10 1-17-055 (10) BL  5,78 
13 38 19.2 21.8 10 1-17-056 (10) BL  5,78 
14 38 20.5 21.8 10 1-17-057 (10) BL  5,78 
15 38 21.7 23.3 14.0 1-17-058 (10) BL  5,95 
16 38 22.5 23.3 14.3 1-17-059 (10) BL  5,95 
17 38 24.2 23.3 14.3 1-17-060 (10) BL  6,32 
18 38 24.7 23.3 15.3 1-17-061 (10) BL  6,32 
19 38 26.3 24.0 16.7 1-17-062 (10) BL  6,53 
20 38 27.7 25.0 17.3 1-17-063 (10) BL  6,53 
21 38 28.8 25.0 18.0 1-17-064 (10) BL  6,68 
22 40 29.8 26.0 18.0 1-17-065 (10) BL  6,99 
23 40 30.8 27.0 18.0 1-17-066 (10) BL  7,21 
24 40 31.8 27.0 18.0 1-17-067 (10) BL  7,50 
27 43 35.8 30.0 20.0 1-17-069 (10) BL  9,05 
30 43 39.8 33.0 20.0 1-17-072 (10) BL  9,64 
32 43 41.8 35.0 22.0 1-17-073 (10) BL  10,32 

 
87-065  
Dopsleutelset, chroom vanadium, met 
vierkante 1/2”-aansluiting,  
15-delig, in kunststof koffertje 
Inhoud : 
1 zeskantkop 1/2”(21 mm) 
11 twaalfkantkoppen 1/2”(8-22 mm) 
1 ratelgreep 1/2” 
1 verlengstuk 1/2” (125 mm 
1 verloopstuk 3/8”F x 1/2”M 

Jeu de clés à douilles, Chrome 
Vanadium, avec carré conducteur 1/2, 
15 pièces, en coffret en matière 
synthétique 
Contenu : 
1 douille 6 pans 1/2”(21 mm) 
11g douilles 12 pans 1/2”(8-22 mm) 
1 poignée à cliquet 1/2” 
1 rallonge 1/2” (125 mm) 
1 adaptateur 3/8”F x 1/2”M 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-87-065 [d] (8) st 

pce 
 68.41 
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94-650  
Dopsleutelset, chroom vanadium, met 
vierkante 1/2”-aansluiting,  
20-delig, in kunststof koffertje 
Inhoud : 
14 doppen 1/2” (10-19 + 21, 22, 24 en 
27 mm) 
1 ratelgreep 1/2” 
1 verlengstuk 1/2” (125 mm) 
1 dwarsgreep (250 mm) 
1 kniegewricht 
2 bougiesleutels (16 en 21 mm) 

Jeu de clés à douilles, Chrome 
Vanadium, avec carré conducteur 1/2, 
20 pièces, en coffret en matière 
synthétique 
Contenu : 
14 douilles 1/2”(10-19 + 21, 22, 24 et 
27 mm) 
1 poignée à cliquet 1/2” 
1 rallonge 1/2” (125 mm) 
1 poignée coulissante (250 mm) 
1 cardan universel 
2 doullles à bougie (16 et 21 mm) 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-94-650 (4) st 

pce 
 65.55 

 
87-025  
Dopsleutelset, chroom vanadium, met 
zeskant ¼’’-aansluiting, 21-delig, in 
kunststof koffertje 
Inhoud : 
10 zeskantkoppen ¼’’(4-13 mm) 
1 Quick Release ratelgreep ¼’’ 
2 verlengstukken (75 mm,150 mm) 
1 handgreep ¼’’ 
1 zeskant bitadapter ¼’’ 
3 Phillips bits nr. 1 – 2 – 3 
3 standaard bits 4 – 5.5 – 6.5 mm 

Jeu de clés à douilles, Chrome 
Vanadium, avec conducteur 
hexagonal 1/4”, 21 pièces, en coffret 
en matière synthétique 
Contenu : 
10 douilles 6-pans ¼’’ (4-13 mm) 
1 cliquet Quick Release ¼’’ 
2 rallonges (75 mm, 150 mm) 
1 poignée ¼’’ 
1 adaptateur ¼’’ pour douilles 
3 embouts Phillips no. 1 – 2 – 3 
3 embouts lames 4 – 5.5 – 6.5 mm 
 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-87-025 (24) st 

pce 
 45,82 
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85-582  
Dopsleutelset MICROTOUGHTM , met 
vierkante 1/4”-aansluiting, professionele 
Micro-ToughTM ratelsleutel met systeem 
om doppen snel te vervangen en met 
vrije rotatie van 360° in 2 richtingen, 
peervormige kop 20 tot-30 % kleiner dan 
traditionele ratelsleutels zodat werken in 
kleine ruimtes gemakkelijk wordt, 
ratelsleutel met fijne vertanding 
waardoor een slagruimte van 6° 
voldoende is om werken, roestvrije, 
verchroomde afwerking, zeskantdoppen 
met Maxi-Drive profiel voor betere grip, 
bimateriale DynaGrip handgreep, 
voldoet aan DIN-en ISO-normen 
17-delig, in kunststof koffertje 
Inhoud : 
11 zeskantkoppen (4-13 mm) 
1 ratelgreep Micro-ToughTM 
2 verlengstukken 150 mm, 75 mm 
1 handgreep 
1 kniegewricht  
1 verloopstuk 1/4”F x 3/8” M 

Jeu de clés à douilles 
MICROTOUGHTM, avec carré 
conducteur 1/4”, cliquet professionnel 
Micro-ToughTM avec système 
s’éjection rapide de la douille et 
rotation de 360° dans les 2 sens, tête 
en forme de poire réduite de 20 à 30 
% par rapport à un cliquet traditionel 
pour un maximum d’accessibilité dans 
les endroits exigus, cliquet à denture 
fine avec angle de reprise de 6° 
permet de travailler dans les endroits 
difficiles d’accès, finition chromée, 
douilles 6 pans avec profil Maxi Drive 
pour une meilleure prise, poignée 
bimatière Dynagrip, conforme au 
normes DIN et ISO 
17 pièces, en coffret en matière 
synthétique 
Contenu : 
11 douilles 6 pans (4-13 mm) 
1 cliquet Micro-ToughTM 
2 rallonges 150 mm, 75 mm 
1 poignée 
1 cardan universel 
1 adaptateur ¼’’F x 3/8”m 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2-85-582 (4) BL  47,93 
 
86-789  
Dopsleutelset, chroom vanadium, met 
vierkante ¼” en ½” -aansluiting, 52-
delig, in kunststof koffertje 
Inhoud : 
11 zeskantkoppen ¼”(4-13 mm) 
13 twaalfkantkoppen ½”(10-32 mm) 
1 ratelgreep ¼” 157 mm 
1 ratelgreep ½” 265 mm 
1 schroevendraaier ¼” 150 mm 
1 schuifgreep ¼” 105 mm 
1 verlengstuk ¼” 75 mm 
2 verlengstukken ½” 125-250 mm 
1 kniegewricht ¼” 35 mm 
1 kniegewricht ½” 70 mm 
1 bougiedop ½” 21 mm 
1 schuifstuk 3/8”F x 1/2”M 
3 zeskantstiftsleutels 1.5-2-2.5 mm 
1 bit-adapter extern ¼” 
1 bit-adapter intern ¼” 
3 bits ¼” met gleufkop 4-5.5-7 mm 
3 bits ¼” Posidriv nr. 1-2-3 
6 bits zeskantkop 3-4-5-6-7-8 mm 

Jeu de clés à douilles, Chrome 
Vanadium, avec carré conducteur ¼” 
et ½”, 52 pièces, en coffret en 
matière synthétique 
Contenu : 
11 douilles 6 pans ¼”(4-13 mm) 
13 douilles 12 pans ½”(10-32 mm) 
1 poignée à cliquet ¼” 157 mm 
1 poignée à cliquet ½” 265 mm 
1 tournevis ¼” 150 mm 
1 poignée coulissante ¼” 105 mm 
1 rallonge ¼” 75 mm 
2 rallonges ½” 125-250 mm 
1 cardan ¼” 35 mm 
1 cardan ½” 70 mm 
1 douille à bougie ½” 21 mm 
1 adaptateur 3 usages 3/8”F x 1/2”M 
3 clés 6 pans mâles 1.5-2-2.5 mm 
1 adaptateur pour embout, externe ¼” 
1 adaptateur pour embout, interne ¼” 
3 embouts ¼” tête fendue 4-5.5-7 mm 
3 embouts ¼” Posidriv no. 1-2-3 
6 embouts tête 6 pans 3-4-5-6-7-8mm 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-86-789 (4) st 

pce 
 168,09 
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87-192  
Dopsleutelset, chroom vanadium, met 
vierkante 1/4” en 3/8” -aansluiting,  
40-delig, in kunststof koffertje 
Inhoud : 
11 zeskantkoppen 1/4”(4-13 mm) 
10 twaalfkantkoppen 3/8”(10-19 mm) 
1 ratelgreep 3/8” 
1 schroevendraaier 1/4” 
1 verlengstuk 3/8” 
1 verloopstuk 3/8”F x 1/4”M 
1 kniegewricht 3/8” 
1 bit-adapter 1/4”F x 1/4”Hex F 
3 bits met gleufkop 4-5.5-7 mm 
3 bits Phillips nr. 1-2-3 
3 bits Posidriv nr. 1-2-3 
4 zeskantstiftsleutels 1.5-2-2.5-3 mm 

Jeu de clés à douilles, Chrome 
Vanadium, avec carré conducteur 
1/4” et 3/8”, 40 pièces, en coffret en 
matière synthétique 
Contenu : 
11 douilles 6 pans 1/4”(4-13 mm) 
10 douilles 12 pans 3/8”(10-19 mm) 
1 poignée à cliquet 3/8” 
1 tournevis 1/4” 
1 rallonge 3/8” 
1 adaptateur 3/8”F x 1/4”M 
1 cardan 3/8” 
1 adaptateur pour embout 1/4”F x 
1/4”Hex F 
3 embout tête fendue 4-5.5-7 mm 
3 embouts Phillips nr. 1-2-3 
3 embouts Posidriv nr. 1-2-3 
4 clés 6 pans mâles 1.5-2-2.5-3 mm 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-87-192 (8) st 

pce 
 79,07 

 
84-887  
Platbektang, verstelbare bekopening 
met scherpe tanden, met geïntegreerde 
draadknipper, gelaagd plaatstaal, 
DynaGrip handgrepen, ergonomisch 
gevormd. 
Ideaal voor het fijne werk 
B = maximale bek-opening  

Pince à becs longs, mâchoires auto-
ajustables avec denture fine, avec 
coupe-câble intégré, en acier lamellé, 
poignées DynaGrip ergonomiques. 
Idéale pour les travaux précis 
B = capacité max. mâchoires 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
228 50 0-84-887 [d] (6) BL  25,98 

 
70-814  
Zijsnijtang FATMAX®  
Carbonstaal constructie, bimat 
handgreep, dubbele 
scharnieroverbrenging voor 40% meer 
snijkracht. 
Conform ANSI specificaties 
 

Pince coupante diagonale corde à 
piano FATMAX®  
Structure en acier carbone, manche 
bimatière, double construction 
articulée pour 40% de force de coupe 
supplémentaire 
Conforme aux normes ANSI 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 0-70-814 (6) BL  26,92 

 
89-867  
Combinatietang FATMAX®, vervaardigd 
uit gehard hoogwaardig gesmeed staal, 
met handgreep uit 2 materialen, gelakt 
Conform de Din-normen 

Pince universelle FATMAX®, 
fabriquée en acier trempé de haute 
qualité, avec poignée bimatière, 
laquée 
Conforme normes Din 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
180 0-89-867 (4) BL  18,42 
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89-861  
Kracht-zijsnijtang FATMAX®, 
vervaardigd uit gehard hoogwaardig 
gesmeed staal, met handgreep uit 2 
materialen, gelakt 
Conform de Din-normen 

Pince coupante diagonale corde à 
piano FATMAX®, fabriquée en acier 
trempé de haute qualité, avec poignée 
bimatière, laquée 
Conforme normes Din 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
180 0-89-861 (4) BL  22,88 

 
89-859  
Zijsnijtang FATMAX®, vervaardigd uit 
gehard hoogwaardig gesmeed staal, 
met handgreep uit 2 materialen, gelakt 
Conform de Din-normen 

Pince coupante diagonale FATMAX®, 
fabriquée en acier trempé de haute 
qualité, avec poignée bimatière, 
laquée 
Conforme normes Din 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 0-89-859 (4) BL  21,39 

 
89-875  
Kopkniptang FATMAX®, vervaardigd uit 
gehard hoogwaardig gesmeed staal, 
met handgreep uit 2 materialen, gelakt 
Conform de Din-normen 

Pince coupante frontale FATMAX®, 
fabriquée en acier trempé de haute 
qualité, avec poignée bimatière, 
laquée 
Conforme normes Din 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
160 0-89-875 (4) BL  19,17 

 
89-873  
Draadstriptang FATMAX®, vervaardigd 
uit gehard hoogwaardig gesmeed staal, 
met handgreep uit 2 materialen, gelakt 
Conform de Din-normen 

Pince à dénuder FATMAX®, fabriquée 
en acier trempé de haute qualité, avec 
poignée bimatière, laquée 
Conforme normes Din 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
160 0-89-873 (4) BL  21,39 

 
89-869  
Telefoontang FATMAX®, rechte bekken, 
vervaardigd uit gehard hoogwaardig 
gesmeed staal, met handgreep uit 2 
materialen, gelakt 
Conform de Din-normen 

Pince téléphone FATMAX®, becs 
droits, fabriquée en acier trempé de 
haute qualité, avec poignée bimatière, 
laquée 
Conforme aux normes Din 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
160 0-89-869 (4) BL  19,90 
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89-871  
Telefoontang FATMAX®, gebogen 
bekken, vervaardigd uit gehard 
hoogwaardig gesmeed staal, met 
handgreep uit 2 materialen, gelakt 
Conform de Din-normen 

Pince à bec long coudé FATMAX®, 
fabriquée en acier trempé de haute 
qualité, avec poignée bimatière, 
laquée 
Conforme normes Din 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
150 0-89-871 (4) BL  22,88 
200 0-89-872 (4) BL  24,36 

 
89-874  
Kabelschaar FATMAX®, vervaardigd uit 
gehard hoogwaardig gesmeed staal, 
met handgreep uit 2 materialen, gelakt 
Conform de Din-normen 

Pince coupe câbles FATMAX®, 
fabriquée en acier trempé de haute 
qualité, avec poignée bimatière, 
laquée 
Conforme normes Din 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 0-89-874 (4) BL  24,36 

 
84-648  
Waterpomptang FATMAX® Pushlock 
Gebruiksvriendelijke Pushlock drukknop, 
volledig instelbaar in 17 posities, 
verbeterde geometrie van de bekken, 
inductie geharde bekken, ergonomische 
bimateriaal handgrepen 
B = bekkencapaciteit 

Pince multiprise Pushlock FATMAX® 
Bouton Pushlock agréable d’emploi, 
mise au point de 17 positions, 
géométrie des mâchoires améliorée, 
mâchoire renforcée par induction, 
poignées bimatières ergonomiques 
B = capacité des mâchoires 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
250 62 0-84-648 (4) BL  24,74 
300 75 0-84-649 (4) BL  27,67 

 
74-456  
Combinatietang, geharde kop en 
getande bekken, gesmeed carbonstaal, 
DynaGrip handgreep bestaande uit 2 
materialen voor een comfortabele en 
goede grip zelfs als er olie en vuil aan 
hangt 

Pince universelle, becs striés et tête 
trempée, en acier au carbone forgée, 
poignées DynaGrip bimatières pour 
plus de confort et une parfaite prise 
en main, même avec les mains 
grasses 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
150 0-74-456 (12) BL  12,96 
180 0-74-454 (12) BL  14,41 
200 0-74-367 (12) BL  15,85 
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74-361  
Waterpomptang, Chroom Vanadium kop 
en getande bekken, opgelegde 
scharnier, verstelbaar met 
halvemaanvormige groeven, gesmeed 
zwart carbonstaal, DynaGrip handgreep 
bestaande uit 2 materialen voor een 
comfortabele en goede grip zelfs als er 
olie en vuil aan hangt 

Pince multiprise, becs striés et tête 
trempée en Chrome Vanadium, 
charnière avec encoches en forme de 
demi-lune, en acier au carbone forgé 
noir, poignées DynaGrip bimatières 
pour plus de confort et une parfaite 
prise en main, même avec les mains 
grasses 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
250 0-74-361 (6) BL  20,96 

 
74-362  
Zijkniptang, geharde kop en bekken, 
gesmeed carbonstaal, DynaGrip 
handgreep bestaande uit 2 materialen 
voor een comfortabele en goede grip 
zelfs als er olie en vuil aan hangt 

Pince coupante diagonale, tête et 
becs trempés, en acier au carbone 
forgé, poignées DynaGrip bimatières 
pour plus de confort et une parfaite 
prise en main, même avec les mains 
grasses 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
150 0-74-362 (12) BL  13,69 
180 0-74-455 (12) BL  15,13 

 
75-067  
Kopkniptang, extra geharde kop en 
bekken, gesmeed carbonstaal, 
DynaGrip handgreep bestaande uit 2 
materialen voor een comfortabele en 
goede grip zelfs als er olie en vuil aan 
hangt 

Pince coupante frontale, tête et becs 
trempés et chromés, en acier au 
carbone forgé, poignées DynaGrip 
bimatières pour plus de confort et une 
parfaite prise en main, même avec les 
mains grasses 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
150 0-75-067 (12) BL  13,69 

 
75-068  
Draadstriptang, geharde kop en bekken, 
met koperen stelschroef en veer, 
gesmeed carbonstaal, DynaGrip 
handgreep bestaande uit 2 materialen 
voor een comfortabele en goede grip 
zelfs als er olie en vuil aan hangt 

Pince à dénuder, tête et becs 
trempés, avec molette de réglage en 
cuivre et ressort, en acier au carbone 
forgé, poignées DynaGrip bimatières 
pour plus de confort et une parfaite 
prise en main, même avec les mains 
grasses 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
150 0-75-068 (12) BL  16,60 
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74-363  
Telefoontang, geharde kop en getande 
rechte bekken, met zijsnijder, gesmeed 
carbonstaal, DynaGrip handgreep 
bestaande uit 2 materialen voor een 
comfortabele en goede grip zelfs als er 
olie en vuil aan hangt 

Pince téléphone, tête et becs striés 
droits trempés, avec coupe latérale, 
en acier au carbone forgé, poignées 
DynaGrip bimatières pour plus de 
confort et une parfaite prise en main, 
même avec les mains grasses 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
150 0-74-363 (12) BL  13,69 
200 0-74-364 (12) BL  16,60 

 
75-065  
Telefoontang, geharde kop en getande 
gebogen bekken, met zijsnijder, 
gesmeed carbonstaal, DynaGrip 
handgreep bestaande uit 2 materialen 
voor een comfortabele en goede grip 
zelfs als er olie en vuil aan hangt 

Pince téléphone, tête et becs striés 
coudés trempés, avec coupe latérale, 
en acier au carbone forgé, poignées 
DynaGrip bimatières pour plus de 
confort et une parfaite prise en main, 
même avec les mains grasses 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
150 0-75-065 (12) BL  16,60 
200 0-75-066 (12) BL  18,04 

 
75-094  
Tangenset DynaGrip Cushion Grip, 3-
delig 
Inhoud :  
Combinatietang 150 mm 
Zijsnijtang 150 mm 
Telefoontang 160mm 
Gesmede koolstofstalen bekken en 
handvatten, alle uitwendige stalen delen 
zijn gepolijst en blank gelakt ter 
bescherming tegen corrosie, handgreep 
bestaande uit 2 materialen voor een 
comfortabele en goede grip zelfs als er 
olie en vuil aan hangt 

Jeu de pinces DynaGrip Cushion 
Grip., 3 pièces 
Contenu :  
Pince universelle 150 mm 
Pince coupante diagonale 150 mm 
Pince téléphone 150 mm 
Mâchoires et poignées en acier au 
carbon forgé, toutes les parties en 
acier exposées sont polies et laquées 
clair pour résister à la corrosion, 
poignées bimatières pour plus de 
confort et une parfaite prise en main, 
même avec les mains grasses 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-75-094 1 BL  25.94 
 
84-001  
Combinatietang VDE, 1000 V 
gecertificeerde handgreep, veilig 
werken, elke handgreep individueel 
getest tot 10.000 V conform de huidige 
normen, greep uit 2 componenten voor 
meer comfort, met nokken voor betere 
controle en hogere gebruiksveiligheid, 
verchroomde kop en getande bekken, 
roestvrij, makkelijk zuiver te houden en 
conform de DIN standaarden 
EN 60900, IEC/CEI 900, VDE 0680 

Pince universelle VDE, poignée 
certifiée à 1000 V, travail en sécurité, 
chaque poignée a été testée 
individuellement jusqu’à 10.000 V, 
conforme aux normes actuelles, 
poignée 2 composants pour plus de 
confort, avec ergots de protection 
pour un contrôle amélioré et plus de 
sécurité d’usage, becs striés et tête 
chromée, en inox facile à l’entretien et 
conforme aux standards DIN 
EN 60900, IEC/CEI 900, VDE 0680 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
175 0-84-001 (4) BL  22,14 
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84-003  
Kracht-zijkniptang VDE, 1000 V 
gecertificeerde handgreep, veilig 
werken, elke handgreep individueel 
getest tot 10.000 V conform de huidige 
normen, greep uit 2 componenten voor 
meer comfort, met nokken voor betere 
controle en hogere gebruiksveiligheid, 
verchroomde kop, roestvrij, makkelijk 
zuiver te houden en conform de DIN 
standaarden 
EN 60900, IEC/CEI 900, VDE 0680 

Pince coupante diagonale – corde à 
piano VDE, poignée certifiée à 1000 
V, travail en sécurité, chaque poignée 
a été testée individuellement jusqu’à 
10.000 V, conforme aux normes 
actuels, poignée 2 composants pour 
plus de confort, avec ergots de 
protection pour un contrôle amélioré 
et plus de sécurité d’usage, tête 
chromée, en inox facile à l’entretien et 
conforme aux standards DIN 
EN 60900, IEC/CEI 900, VDE 0680 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
160 0-84-003 (4) BL  25,11 
180 0-84-004 (4) BL  26,61 

 
84-008  
Telefoontang, gebogen VDE, 1000 V 
gecertificeerde handgreep, veilig 
werken, elke handgreep individueel 
getest tot 10.000 V conform de huidige 
normen, greep uit 2 componenten voor 
meer comfort, met nokken voor betere 
controle en hogere gebruiksveiligheid, 
verchroomde kop en getande bekken, 
roestvrij, makkelijk zuiver te houden en 
conform de DIN standaarden 
EN 60900, IEC/CEI 900, VDE 0680 

Pince téléphone à bec long coudée 
VDE, poignée certifiée à 1000 V, 
travail en sécurité, chaque poignée a 
été testée individuellement jusqu’à 
10.000 V, conforme aux normes 
actuelles, poignée 2 composants pour 
plus de confort, avec ergots de 
protection pour un contrôle amélioré 
et plus de sécurité d’usage, becs 
striés et tête chromée, en inox facile à 
l’entretien et conforme aux standards 
DIN 
EN 60900, IEC/CEI 900, VDE 0680 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
200 0-84-008 (4) BL  28,08 

 
84-009  
Zijkniptang VDE, 1000 V gecertificeerde 
handgreep, veilig werken, elke 
handgreep individueel getest tot 10.000 
V conform de huidige normen, greep uit 
2 componenten voor meer comfort, met 
nokken voor betere controle en hogere 
gebruiksveiligheid, verchroomde kop, 
roestvrij, makkelijk zuiver te houden en 
conform de DIN standaarden 
EN 60900, IEC/CEI 900, VDE 0680 

Pince coupante diagonale VDE, 
poignée certifié à 1000 V, travail en 
sécurité, chaque poignée a été testée 
individuellement jusqu’à 10.000 V, 
conforme aux normes actuelles, 
poignée 2 composants pour plus de 
confort, avec ergots de protection 
pour un contrôle amélioré et plus de 
sécurité d’usage, tête chromée, en 
inox facile à l’entretien et conforme 
aux standards DIN 
EN 60900, IEC/CEI 900, VDE 0680 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
160 0-84-009 (6) BL  23,63 
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84-010  
Draadstriptang VDE, 1000 V 
gecertificeerde handgreep, veilig 
werken, elke handgreep individueel 
getest tot 10.000 V conform de huidige 
normen, greep uit 2 componenten voor 
meer comfort, met nokken voor betere 
controle en hogere gebruiksveiligheid, 
verchroomde kop en getande bekken, 
roestvrij, makkelijk zuiver te houden en 
conform de DIN standaarden 
EN 60900, IEC/CEI 900, VDE 0680 

Pince à dénuder VDE, poignée 
certifiée à 1000 V, travail en sécurité, 
chaque poignée a été testée 
individuellement jusqu’à 10.000 V, 
conforme aux normes actuels, 
poignée 2 composants pour plus de 
confort, avec ergots de protection 
pour un contrôle amélioré et plus de 
sécurité d’usage, becs striés et tête 
chromée, en inox facile à l’entretien et 
conforme aux standards DIN 
EN 60900, IEC/CEI 900, VDE 0680 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
180 0-84-010 (4) BL  25,11 

 
84-489  
Tangenset VDE, 4-delig. 
Inhoud : 
Combinatietang 165 mm 
Zijsnijtang 175 mm 
Telefoontang 160mm 
Striptang 170mm 
1000 V gecertificeerde handgreep, veilig 
werken, elke handgreep individueel 
getest tot 10.000V conform de huidige 
normen, greep uit 2 componenten voor 
meer comfort, met nokken voor betere 
controle en hogere gebruiksveiligheid, 
verchroomde kop, roestvrij, makkelijk 
zuiver te houden en conform de DIN 
standaarden 
EN 60900, IEC/CEI 900, VDE 0680 

Jeu de pinces VDE, 4 pièces. 
Contenu : 
Pince universelle 160 mm 
Pince coupante diagonale 175 mm 
Pince téléphone 160 mm 
Pince à dénuder 170 mm 
Poignée certifiée à 1000 V, travail en 
sécurité, chaque poignée a été testée 
individuellement jusqu’à 10.000V, 
conforme aux normes actuels, 
poignée 2 composants pour plus de 
confort, avec ergots de protection 
pour un contrôle amélioré et plus de 
sécurité d’usage, tête chromée, en 
inox, facile à l’entretien et conforme 
aux standards DIN 
EN 60900, IEC/CEI 900, VDE 0680 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
4-84-489 1 BL  81.86 
 
84-809  
Klemtang, gesmede tang met gebogen 
bekken en vertanding over gans bekken, 
met gekartelde stelmoer op de klemdruk 
in te stellen, met snelvrijmaakhendel, 
antiroest chroom behuizing 
L = lengte 
B = bekwijdte 

Pince-étau, mâchoires courbées et 
denture sur toute la profondeur, avec 
écrou de réglage moleté pour 
contrôler le pression de verrouillage, 
avec levier à déblocage rapide, corps 
chromé anticorrosion 
L = longueur 
B = capacité mâchoire 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
225 53 0-84-809 (4) BL  16,19 
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84-810  
Klemtang, gesmede tang met rechte 
bekken voor het vastklemmen op 
evenwijdige lopende oppervlakken zoals 
moeren en bouten, met gekartelde 
stelmoer op de klemdruk in te stellen, 
met snelvrijmaakhendel, antiroest 
chroom behuizing 
L = lengte 
B = bekwijdte 

Pince-étau, mâchoires droites pour 
verrouillage sur surfaces parallèles 
telles qu’écrous et boulons, avec 
écrou de réglage moleté pour 
contrôler le pression de verrouillage, 
avec levier à déblocage rapide, corps 
chromé anticorrosion 
L = longueur 
B = capacité mâchoire 

 

L 
mm 

B 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
190 38 0-84-810 (4) BL  13,98 

 
96-230  
Automatische striptang FATMAX® 

Geschikt voor het strippen van koper en 
aluminium draad tot 10 mm² 
(meervoudige draad) en tot 6 mm² 
(enkelvoudige draad), ergonomische 
antislip handgreep 

Pince à dénuder automatique 
FATMAX® 
Pour câbles en cuivre ou aluminium 
jusqu’à 10 mm² (câbles multiples) et 
jusqu’à 6 mm² (câbles simples), prise 
ergonomique 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-96-230 (6) BL  26,92 
 
84-208  
Betonvlechttang, hooggelegeerd staal, 
inductiegeharde snijranden, voldoet aan 
ISO 9242- DIN 5242-normen, blank 
afgewerkte vlakken van de klemmen 
met chemisch gezwart en handvat met 
geel kunststof omhulsel ter bescherming 
Veel gebruikt voor het snijden van draad 
en voor het aan elkaar bevestigen van 
wapeningsstaal bij het installeren van 
bekisting 

Tenaille de ferrailleur, acier allié de 
qualité, bords de coupe renforcés par 
induction, conformes aux normes ISO 
9242 & DIN 5242, mâchoires finies en 
brillant avec poignées noircies 
chimiquement et laquées pour la 
protection, utilisée fréquemment pour 
couper des fils pour ligaturer des 
barres d'armature lors de l'installation 
de coffrages 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
250 2-84-208 (6) BL  16,34 

 
84-183  
Nijptang, gesmeed van hoogwaardig 
carbonstaal, zorgvuldig geslepen 
bekken en snijvlakken,  
conform ISO 9243 en DIN 5241 

Tenaille de menuisier, forgée en acier 
au carbone haute qualité, affûtage de 
précision des taillants et mâchoires, 
conforme aux normes ISO 9243 et  
DIN 5241 

 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
180 2-84-183 (6) BL  14,73 
225 2-84-184 (6) BL  15,08 
250 2-84-185 (6) BL  15,55 
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14-563  
Blikschaar FATMAX® 
(figuurplaatschaar), met dubbele 
overbrenging, met vastzetklem, zachte 
kunststof handgrepen 
Voor = dikte plaatijzer 

Cisaille à démultiplication FATMAX®, 
action démultipliée par levier, lames 
usinées en acier hautement allié, 
ouverture automatique, poignées en 
matière synthétique douce avec garde 
pour une bonne prise en main 
Pour = épaisseur tôle 

 

L 
mm 

Voor 
Pour 

Snijrichting 
Coupe 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
255 0.7 – 1.2 mm Recht 

Droite 
2-14-563 (6) BL  29,46 

255 0.7 – 1.2 mm Links 
A gauche 

2-14-562 (6) BL  29,46 

255 0.7 – 1.2 mm Rechts 
A droite 

2-14-564 (6) BL  29,46 

 
14-567  
Blikschaar FATMAX® 
(figuurplaatschaar), met dubbele 
overbrenging, met vastzetklem, zachte 
kunststof handgrepen 
Voor = dikte plaatijzer 

Cisaille à démultiplication FATMAX®, 
action démultipliée par levier, lames 
usinées en acier hautement allié, 
ouverture automatique, poignées en 
matière synthétique douce avec garde 
pour une bonne prise en main 
Pour = épaisseur tôle 

 

L 
mm 

Voor 
Pour 

Snijrichting 
Coupe 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
250 0.7 – 1.2 mm Recht en links 

Droite et à gauche 
2-14-567 (6) BL  31,12 

250 0.7 – 1.2 mm Recht en rechts 
Droite et à droite 

2-14-568 (6) BL  31,12 

 
83-234  
Eenhandklem FATMAX® L 
Omkeerbare bek met 
drukknopontgrendeling om snel om te 
schakelen naar een spreidtang, 
verwijderbare zachte bekken voor 
gelijkmatige druk bij het vasthouden of 
vastlijmen, stalen I-profiel van 150 mm-
1250 mm als 'ruggengraat', gegoten 
ergonomische ontgrendeltrekker om de 
sterke klemming los te maken, 
duurzame harsbehuizing voor stevigheid 
- voorkomt dat de klem gaat slippen, 
handgreep met sterke hefboomwerking 
en stalen kern voor een hoge klemkracht 
A = klemcapaciteit 
B = klemdiepte 
C = spancapaciteit 
D = klemkracht 
L = lengte 

Serre-joint FATMAX® L 
Mâchoire réversible avec bouton 
poussoir* de déblocage pour 
transformer rapidement l'étau en 
écarteur, Semelles de mâchoire 
souples et amovibles pour appliquer 
une pression égale sur l'objet 
immobilisé ou collé, Structure d'acier 
en I de 150 mm-1250 mm, Gâchette 
ergonomique moulée permettant de 
débloquer plus facilement les 
mâchoires en cas de force de serrage 
élevée, Corps en résine durable pour 
un outil robuste et résistant, qui ne 
dérape pas pendant le serrage, 
Manche à grand levier avec un corps 
en acier pour appliquer une force de 
serrage élevée 
A = capacité de serrage 
B = capacité de mâchoir 
C = capacité d’écartement 
D = puissance de serrage 
L = longueur 

 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

D 
Kg 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
150 78 175 – 330 135 345 0-83-234 1 st 

pce 
 25.94 

300 78 175 – 480 135 495 0-83-235 1 st 
pce 

 31.13 
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A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

D 
Kg 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
450 78 175 – 630   0-83-211 1 st 

pce 
 33.72 

600 78 175 - 780 135 645 0-83-236 1 st 
pce 

 36.32 

900 78 175 - 1080 135 795 0-83-237 1 st 
pce 

 41.52 

 
83-065  
Bankschroef MAXSTEEL® 
Duurzame gietijzeren constructie voor 
sterkte, schroefdraad voor vlot gebruik 
en duurzaamheid, basis kan worden 
bevestigd op een werkbank voor 
stabiliteit, basis draait voor veelzijdig 
gebruik, chroom handgrepen en schroef 
tegen corrosie 
A = breedte klembekken 

Etau parallèle d’établi MAXSTEEL® 
Construction durable en fonte, vis 
roulée pour une plus grande durée de 
vie et des actions régulières, base à 
fixer sur l’établi pour plus de stabilité, 
base pivotante polyvalente, manette 
de serrage chromée anticorrosion 
A = largeur mâchoires 

 

A 
mm 

Gewicht 
Poids kg 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
115 9.5 1-83-065 1 st 

pce 
 49,05 

 
TR150L  
Handnietapparaat, licht gewicht, hoge 
belastbaarheid, voor regelmatig gebruik, 
robuuste aluminium behuizing, 
ergonomische handgreep volledig 
inklapbaar, eenvoudig en snel laden, 
geschikt voor nietjes type A en nagels 

Agrafeuse, légère et puissante, pour 
utilisation régulière, qualité 
professionnelle, construction robuste 
en aluminium, poignée ergonomique 
entièrement escamotable, facile et 
rapide à charger, convient pour des 
agrafes de type A et clous 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
6-TR150L (6) st 

pce 
 25,40 

 
TR150HL  
Handnietapparaat, licht gewicht, hoge 
belastbaarheid, voor regelmatig gebruik, 
professionele kwaliteit, robuuste 
aluminium behuizing, ergonomische 
handgreep volledig inklapbaar, met 
hoogte / diepte instelling, eenvoudig en 
snel laden, geschikt voor nietjes type G 

Agrafeuse, légère et puissante, pour 
utilisation régulière, qualité 
professionnelle, construction robuste 
en aluminium, poignée ergonomique 
entièrement escamotable, hauteur et 
profondeur réglable, facile et rapide à 
charger, convient pour des agrafes 
de type G   

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
6-TR150HL (6) st 

pce 
 36,42 
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TR250  
Handnietapparaat, licht gewicht, hoge 
belastbaarheid, voor regelmatig gebruik, 
professionele kwaliteit, robuuste 
aluminium behuizing, ergonomische 
handgreep volledig inklapbaar, met 
hoogte / diepte instelling, eenvoudig en 
snel laden, geschikt voor nietjes type G 
en nagels 

Agrafeuse, légère et puissante, pour 
utilisation régulière, qualité 
professionnelle, construction robuste 
en aluminium, poignée ergonomique 
entièrement escamotable, hauteur et 
profondeur réglable, facile et rapide à 
charger, convient pour des agrafes 
de type G et clous  

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
6-TR250 (6) st 

pce 
 42,02 

 
TRE550  
Elektrisch nietapparaat, voor regelmatig 
gebruik in hoeken, ergonomische 
behuizing, eenvoudig en snel laden, 
2.40 M kabellengte, geschikt voor 
nietjes type G en nagels 

Agrafeuse électrique, pour utilisation 
régulière dans les coins, construction 
ergonomique, facile et rapide à 
charger, 2.40 M longueur du câble, 
convient pour des agrafes de type G 
et clous  

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
6-TRE550 (2) st 

pce 
 56,05 

 
TRA204T  
Rechte, lichte nietjes TYPE A, 
professionele kwaliteit, vernikkeld 
D = dikte 

Agrafes droites TYPE A, légères, 
qualité professionelle, nickelées 
D = épaisseur 

 

H 
mm 

L 
mm 

D 
mm 

Inhoud 
Contenu 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
6 11.3 0.75 1000 1-TRA204T (7) st 

pce 
 3,99 

8 11.3 0.75 1000 1-TRA205T (6) st 
pce 

 3,99 

10 11.3 0.75 1000 1-TRA206T (5) st 
pce 

 4,89 

12 11.3 0.75 1000 1-TRA208T (4) st 
pce 

 4,89 

14 11.3 0.75 1000 1-TRA209T (4) st 
pce 

 5,59 

 
TRA704T  
Rechte, zware nietjes TYPE G, 
professionele kwaliteit, vernikkeld 
D = dikte 

Agrafes droites TYPE G, fortes, 
qualité professionelle, nickelées 
D = épaisseur 

 

H 
mm 

L 
mm 

D 
mm 

Inhoud 
Contenu 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
6 10.6 1.25 1000 1-TRA704T (7) st 

pce 
 5,32 

8 10.6 1.25 1000 1-TRA705T (6) st 
pce 

 5,58 

10 10.6 1.25 1000 1-TRA706T (5) st 
pce 

 5,83 

12 10.6 1.25 1000 1-TRA708T (4) st 
pce 

 6,09 

14 10.6 1.25 1000 1-TRA709T (4) st 
pce 

 6,34 
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SWK-BN0625T  
Nageltjes E TYPE J, professionele 
kwaliteitsnagel met kopje, verzinkt 

Clous E TYPE J, clous de qualité 
professionnelle avec tête, zingués 
pour une meilleure résistance à la 
corrosion 

 

L 
mm 

Inhoud 
Contenu 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
15 1000 1-SWK-BN0625T (10) st 

pce 
 8,12 

 
MR100  
Blindklinktang MR 100, stevige, 
duurzame, gegoten metalen  
constructie, lange ergonomische 
handgrepen, uitgerust met verwijderbare 
veer, busjes verwisselbaar,  

Pince à riveter MR 100, construction 
solide et durable en métal moulé, 
poignées longues ergonomiques, 
équipée d’un ressort amovible, buses 
interchangeables 

 

Busjes 
Buses mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2 / 3 / 4 / 5 6-MR100 (4) st 

pce 
 42,02 

 
MR77  
Blindklinktang MR 77, stevige, 
duurzame, gegoten metalen constructie, 
hoofd 360° draaibaar voor toepassingen 
op moeilijk te bereiken plaatsen, lange 
ergonomische handgrepen, met extra 
nozzles en moersleutels – handig 
opgeborgen in de handgrepen 

Pince à riveter MR 77, construction 
solide et durable en métal moulé, tête 
pivotante à 360°, poignées longues 
ergonomiques, avec embouts et clés 
rangés dans les poignées 

 

Busjes 
Buses mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2 / 3 / 4 / 5 6-MR77 (5) st 

pce 
 35,03 

 
MR55  
Blindklinktang MR 55, stevige, 
duurzame stalen constructie, lange 
ergonomische handgrepen, handvat met 
veer verwijdert automatisch 
popnagelsteeltjes, met extra nozzles en 
moersleutels – handig opgeborgen in de 
handgrepen 

Pince à riveter MR 55, construction 
solide et durable en acier, poignées 
longues ergonomiques, poignée à 
ressort automatique pour éjecter les 
tiges des rivets, avec embouts et clés 
rangés dans les poignées 

 

Busjes 
Buses mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2 / 3 / 4 / 5 6-MR55 (5) st 

pce 
 28,01 
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70-767  
Hoofdlamp FATMAX® 
High Tech LED - 80 lumens, verstelbare 
roterende lamp, aan/uit draaiknop – 
voorkomt per ongeluk aan/uit zetten van 
de lamp, schokabsorberende bumpers & 
schokbestendige lens, levensduur 
batterijen: 8u, antislip & gewatteerde 
hoofdband, geleverd met 3 x AAA 
batterijen 

Lampe frontale FATMAX® 
Lampe DEL - 80 lumens, lampe 
pivotante, interrupteur rotatif – pour 
éviter activation accidentelle, 
protection anti-choc & lentille 
résistante aux chocs, durée de vie 
des piles: 8h, bandeau souple, livré 
avec 3 piles AAA 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-70-767 [d] (6) BL  33.66 
 
81-509  
Hoofdlamp FATMAX® 
Krachtige LED verlichting, met 
bewegingssensor, activering via 
aan/uitknop of via bewegingssensor, 
gebruiksduur tot 24 uur, verstelbare 
hoofdband, verstelbare kop, past in een 
zak / compact, 3 x AAA batterijen 
inbegrepen 
Lumen : Laag 50 / Hoog 200 
IP54 (water- en stofresistentie) 

Lampe frontale FATMAX® 
lumière LED puissante, avec 
détecteur de mouvement, activation : 
bouton on/of ou activation avec le 
détecteur de mouvement, autonomie 
jusqu'à 24 heures, bandeau à 3 
sangles, tête orientable, se range 
dans la poche - conception compacte, 
3 piles AAA (incluses) 
Lumens : Faible 50 / Haute 200 
IP54 (indice de protection contre 
corps solides et liquides) 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-81-509 (6) BL  35.09 
 
81-510  
Pennenzaklamp FATMAX® 
Compacte, krachtige COB LED 
verlichting, dun en eenvoudig om in 
smalle ruimtes te schijnen, verstelbare 
straal, gebruiksduur tot 10 uur, met 
broekklem, geleverd met 2 x AAA 
batterijen 
Lumen 100 
Afstand straal 20 M 
IP54 (water- en stofresistentie) 

Lampe de poche compacte FATMAX® 
Lumière compacte et puissante LED 
COB, lampe torche fine facile à 
insérrer dans des zones étroites, 
faisceau réglable, Autonomie  jusqu’à 
10 heures, avec Clip de poche, 2 piles 
AAA fournies 
Lumens : 100 
Portée de faisceau 20 M 
IP54 (indice de protection contre 
corps solides et liquides) 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-81-510 (6) BL  41.14 
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95-112  
Zaklamp MAXLIFE, 369 TRIPOD 
Zaklantaarn met 6 LED-lampjes en 3, 6 
of 9 alkaline-batterijen (niet bijgeleverd). 
Uitklapbare drievoet, regelbare kop 
Tot 200 uur continu gebruik 

Lampe torche MAXLIFE, 369 
TRIPOD 
Torche avec 6 lampes LED et 3, 6 ou 
9 piles alcaline (non fournies) 
Trépied repliable, tête réglable 
Jusqu’à 200 heures de 
fonctionnement en continu 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-95-112 (6) BL  38,83 
 
95-113  
Mini-zaklamp MINITRIPOD 
Mini-zaklantaarn met 1 LED-lampje en 3 
LR41-batterijtjes (bijgeleverd). 
Uitklapbaar drievoetje, regelbare kop 
Met sleutelhanger 

Lampe torche mini MINITRIPOD 
Torche mini avec 1 lampe LED et 3 
piles LR41 (inclus) 
Trépied repliable, tête réglable 
Avec porte-clef 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-95-113 (16) BL  9,43 
 
95-622  
Gereedschapswagen FATMAX® MP. 
Metalen/kunststof gereedschapswagen 
met 4 compartimenten : 1 ruime 
uitschuifbare bak onderaan voor grote 
(elektrische) gereedschappen, 2 
schuiven voor kleine onderdelen en 
gereedschappen en 1 extra hoge 
afneembare gereedschapskoffer 
verticale opbergruimte, uitneembare 
gereedschapsbak en deksel met antislip 
en V-groef 
Gepatenteerd schuifsysteem voor de 
schuif en bak onderaan en handig 
kliksysteem om de gereedschapskoffer 
te bevestigen. Met telescopische 
aluminium handgreep en grote wielen 

Servante mobile FATMAX® MP. 
Servante mobile en metal/pvc à 4 
compartiments : 1 grand bac pour 
l’outillage électrique, 2 tiroirs pour les 
petits outils et les pièces détachées et 
1 boîte à outils extra haute amovible 
avec bac à outils et couvercle anti-
dérapant avec rainure en V. 
Système à glissière breveté (du tiroir 
et du bac). Verrouillage automatique 
de la boîte à outils. Poignée 
téléscopique et grandes roues 

 

B 
mm 

D 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
568 389 893 1-95-622 1 st 

pce 
 256,05 
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95-621  
Gereedschapswagen STANLEY® MP. 
Metalen/kunststof gereedschapswagen 
met 3 compartimenten : 1 ruime 
uitschuifbare bak onderaan voor grote 
(elektrische) gereedschappen, 1 schuif 
voor kleine onderdelen en 
gereedschappen en 1 afneembare 
gereedschapskoffer met uitneembare 
gereedschapsbak en deksel met antislip 
en V-groef 
Gepatenteerd schuifsysteem voor de 
schuif en bak onderaan en handig 
kliksysteem om de gereedschapskoffer 
te bevestigen. Met telescopische 
aluminium handgreep en grote stevige 
wielen 

Servante mobile STANLEY® MP.  
Servante mobile en metal/pvc à 3 
compartiments : 1 grand bac pour 
l’outillage électrique, 1 tiroir pour les 
petits outils et les pièces détachées et 
1 boîte à outils amovible avec bac à 
outils et couvercle anti-dérapant avec 
rainure en V. 
Système à glissière breveté (du tiroir 
et du bac). Verrouillage automatique 
de la boîte à outils. Poignée 
téléscopique et grandes roues 

 

B 
mm 

D 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
568 389 730 1-95-621 1 st 

pce 
 229,04 

 
79-206  
Gereedschapswagen Stanley, 
Afneembare gereedschapskoffer met 
lade, afneembaar ladenblok met 
ondiepe en diepe lade voor optimale 
organisatie, gepatenteerd 
schuifsysteem, uitklapbare bak 
onderaan, telescopische aluminium 
handgreep, achterzakken om zagen of 
waterpassen op te bergen, robuuste 
wielen 

Boîte à outils Stanley, amovible avec 
tiroir, bloc-tiroirs amovible avec tiroir 
peu profond et profond pour une 
organisation optimale, système 
coulissant breveté, bac télescopique 
en dessous, poignée télescopique en 
aluminium, poches à l’arrière pour 
ranger des scies ou des niveaux, 
roues robustes 

 

B 
mm 

D 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
480 344 855 1-79-206 1 st 

pce 
 156,66 

 
93-968  
Gereedschapswagen “Mobile Work 
Center”, 2 in 1 – snel op te splitsen in 
afzonderlijke compartimenten, extra 
ruime gereedschapskoffer met 
uitneembare bak, central organiser 
carrousel en dekselorganisers, 
inklapbaar handvat in nieuw duurzaam 
plastic, stevige wielen voor gebruik op 
ruwe oppervlakken, metalen 
vergrendeling, grote metalen 
vergrendeling aan de zijnkanten met 
hangslotoog 
V = volume (in liter) 
C = capaciteit (in kg) 

Boîte à outils « Atelier Mobile », 2 en 
1 – se divise rapidement en 2 
compartiments, boîte à outils avec 
bac amovible, organiseur central 
pivotant et couvercle à 
compartiments, poignée repliable, 
nouvelle et durable en matière 
synthétique, roues solides pour une 
utilisation facile sur des surfaces 
rugueuses, verrous métalliques 
résistants, grands verrous à boucles 
solides sur les côtés 
V = volume (en litre) 
C = capacité (en  kg) 

 

B 
mm 

D 
mm 

H 
mm 

V C artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
473 302 827 25 17 1-93-968 (2) st 

pce 
 59,41 
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93-278  
Gereedschapswagen, leeg, metalen 
sluitingen, telescopische aluminium 
handgreep, bevestigingsmogelijkheden 
voor zaag of waterpas in deksel, 
draagbare inzet voor klein gereedsschap 
e.d., grote stevige wielen die ver uit 
elkaar staan voor stabiliteit, deksel kan 
worden gebruikt als werkbank voor 
timmerhout 
L = aantal liter nuttige ruimte 

Servante, vide, fermetures 
magnétiques, poignée télescopique 
en aluminium, couvercle aménagé 
pour rangement d’une scie ou d’un 
niveau d’eau, plateau porte-outils 
amovible, pour petit outillage, le 
couvercle se transforme en plan de 
travail pour travailler le bois par 
exemple 
L = nombre de litres  

 

B 
mm 

D 
mm 

H 
mm L 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
946 578 578 190 1-93-278 (2) st 

pce 
 209,60 

 
92-978  
Gereedschapswagen, lege kist, 
afsluitmogelijkheid, telescopische 
handgreep, bevestigingsmogelijkheden 
voor zaag of waterpas in deksel, 
draagbare inzet voor klein gereedsschap 
e.d. 
L = aantal liter nuttige ruimte 

Servante, verrouillage possible, 
poignée télescopique, couvercle 
aménagé pour rangement d’une scie 
ou d’un niveau d’eau, plateau à casier 
avec poignée de transport, pour petit 
outillage 
L = nombre de litres  

 

B 
mm 

D 
mm 

H 
mm L 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
768 476 490 91 1-92-978 (2) st 

pce 
 154,49 

 
70-715  
Gereedschapswagen, lege kist, 
kunststof, deksel met V-groef en 
organizer voor het opbergen van kleine 
gereedschappen en accessoires, diepe 
gereedschapsbak en uitneembare 
verticale gereedschapshouder om hand- 
en elektrische gereedschappen op te 
bergen, metalen telescopische 
handgreep, duurzame 7” wielen voor 
mobiliteit, bimateriaal handgreep in 
deksel, drukslot voor vlotte en snelle 
toegang, Capaciteit tot 57 liter 

Boîte à outils mobile, en matière 
synthétique, boîte à compartiments 
dans le couvercle pour ranger les 
petites pièces et les accessoires, 
rainure en V dans le couvercle pour la 
découpe de matériaux, plateau 
amovible profond portable avec 
rangement vertical amovible pour 
transporter et ranger les outils 
électriques et manuels, poignée 
télescopique en métal pour déplacer 
le coffre facilement, roues de 7” 
résistantes pour assurer une bonne 
mobilité, poignée bimatière sur le 
couvercle pour une bonne prise, 
serrure à tringle pour une ouverture 
rapide et aisée, grande capacité de 57 
litres 

 

B 
mm 

D 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
621 382 423 1-70-715 1 st 

pce 
 117,76 
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93-935  
Gereedschapskoffer FATMAX®, HEAVY 
DUTY, extra ruime capaciteit (32 liter), 
waterdicht, uitneembare bak voor kleine 
gereedschappen en onderdelen, 
ergonomische, comfortabele handgreep 

Boîte à outils FATMAX®, HEAVY 
DUTY, capacité extra large (32 litre), 
imperméable, plateau porte-outils 
amovible, poignée ergonomique 

 

B 
mm 

D 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
710 308 285 1-93-935 (3) st 

pce 
 68,06 

584 305 267 1-94-749 1 st 
pce 

 49,69 

 
95-612  
Metalen/kunststof gereedschapskoffer 
STANLEY® voor het handig opbergen 
en transporteren van gereedschappen, 
met uitneembare gereeschapsbak  
Robuuste, roestvrij stalen sluitingen  
Extra stevig, doorlopend scharnier  
Ergonomische, bimat handgreep  
Deksel met antislip en V-groef  
Koffer vergrendelbaar met hangslot 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Boîte à outils STANLEY® en 
metal/plastique pour ranger et 
transporter les outils à main  
Fermetures solides en inox  
Charnière entière  
Poignée ergonomique bimatière  
Porte-outils amovible  
Couverture anti-dérapante avec 
rainure en V  
A verrouiller avec un cadenas 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
497 222 293 1-95-612 (4) st 

pce 
 41,06 

584 222 293 1-95-613 (4) st 
pce 

 47,53 

662 295 293 1-95-614 (4) st 
pce 

 54,01 

 
95-618  
Gereedschapskoffer STANLEY® MP, 
hard metalen zijkanten van 
gegalvaniseerd staal, voor het handig 
opbergen en transporteren van 
gereedschappen, met uitneembare 
gereeschapsbak  
Robuuste, roestvrij stalen sluitingen  
Extra stevig, doorlopend scharnier  
Ergonomische, bimat handgreep  
Deksel met antislip en V-groef  
Koffer vergrendelbaar met hangslot 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Boîte à outils STANLEY® MP, côtés 
en métal galvanisé, pour ranger et 
transporter les outils à main  
Fermetures solides en inox  
Charnière entière  
Poignée ergonomique bimatière  
Porte-outils amovible  
Couverture anti-dérapante avec 
rainure en V  
A verrouiller avec un cadenas 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
497 222 293 1-95-618 (4) st 

pce 
 41,06 

662 295 293 1-95-620 (4) st 
pce 

 54,01 
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94-738  
Gereedschapskoffer CANTILEVER, in 
metaal, 5 laden, 2 grote handgrepen, 
vlotte toegang tot alle laden, met 
veiligheidsmechanisme 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Boîte à outils CANTILEVER, en 
métal, 5 casiers, 2 poignées 
articulées, accès à 100% des casiers, 
avec système anti pince doigts  
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
208 208 450 1-94-738 1 st 

pce 
 51,85 

 
97-514  
Gereedschapsbak Stanley, met 
organizer, organizer vergrendelbaar 
bovenop gereedschapsbak voor een 
afgesloten koffer, robuuste sluitingen, 
handgreep over de volledige lengte 

Bac à outils Stanley, avec boîte à 
compartiments, boîte à compartiments 
peut être verrouillée sur le bac à outils 
pour une boîte à outils fermée, 
fermetures solides, grande poignée 

 

B 
mm 

D 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
670 323 251 1-97-514 1 st 

pce 
 47,53 

 
92-251  
Gereedschapskoffer PRO ALU, extra 
grote gereedschapskist met 
uitneembare bak, anti-shock hoeken uit 
zacht TPR materiaal voor bescherming, 
extra grote nikkel verguld metalen 
sluitingen voor veiligheid, duurzaamheid 
en stevigheid, aluminium handgreep die 
loopt van zijde tot zijde voor comfort en 
stevigheid, duurzaam deksel dat kan 
dienen als werkbank, 2 stevige 
uitsparingen voor hangsloten 
1-92-258 = met ingebouwde waterpas 
houder 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Boîte à outils PRO ALU, extra large 
avec bac amovible, angles antichocs 
en TPR doux, fermetures extra larges 
en métal doré de nickel pour plus de 
sécurité, de durabilité et de 
robustesse, grande poignée en 
aluminium pour un confort et une 
solidité accrus, couvercle résistant 
pouvant être utilisé comme petit 
établi, 2 écranchures pour 
l’accrochage de cadenas 
1-92-258 =  avec porte-niveau d’eau 
incorporé 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
505 276 269 1-92-251 (6) st 

pce 
 39,97 

651 276 269 1-92-258 (6) st 
pce 

 48,61 
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92-905  
Gereedschapskist JUMBO, 
gemakkelijke, lichte gereedschapskist 
van kunststof, 2 uitneembare vakken 
met verschillende onderverdelingen, 
uitneembare bak, sterke en 
comfortabele bimateriale handgreep, 2 
metalen sluitingen 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Boîte à outils JUMBO, en matière 
synthétique, 2 casiers 
compartimentés amovibles, bac 
amovible, poignée bimatière, solide et 
confortable, 2 fermetures métalliques  
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
394 254 178 1-92-905 (6) st 

pce 
 23,75 

486 276 232 1-92-906 (6) st 
pce 

 35,65 

562 314 283 1-92-908 (3) st 
pce 

 43,21 

 
92-911  
Gereedschapskoffer CANTILEVER, in 
kunststof, 5 laden, 2 grote handgrepen, 
vlotte toegang tot alle laden, met 
metalen sluitingen 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Boîte à outils CANTILEVER, en 
métal, 5 casiers, 2 poignées 
articulées, accès à 100% des casiers, 
avec fermetures métalliques  
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
495 265 261 1-92-911 (6) st 

pce 
 47,53 

 
79-217  
Gereedschapskoffer Stanley, met 
automatische vergrendeling bij het 
sluiten, innovatief ontwerp, deksel met 
organizers, extra brede soft-grip 
handgreep, uitneembare 
gereedschapsbak 

Boîte à outils Stanley, à verrouillage 
automatique, conception innovative, 
couvercle avec boîte à 
compartiments, poignée Soft Grip 
extra large, bac à outils amovible 

 

B 
mm 

D 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
394 220 162 1-79-216 (6) st 

pce 
 20,52 

486 266 236 1-79-217 (6) st 
pce 

 29,16 

595 281 260 1-79-218 (3) st 
pce 

 39,97 
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92-065  
Gereedschapskoffer, met organizer, 
kunststof, enkele, metalen 
klemsluiting, uitneembaar bakje zonder 
vakken, vakjes in deksel 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Boîte à outils, avec rangements, en 
matière synthétique, fermeture 
métallique à 1 clapet, casier sans 
compartiments amovible et casiers 
dans le couvercle 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
403 178 130 1-92-065 (6) st 

pce 
 16,20 

 
92-066  
Gereedschapskoffer, met organizer, 
kunststof, dubbele, metalen 
klemsluiting, met hangslotgatlippen, 
uitneembaar bakje zonder vakken, 
vakjes in deksel 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Boîte à outils, avec rangements, en 
matière synthétique, fermeture 
métallique à 2 clapets, avec 
dispositifs à trou pour cadenas, casier 
sans compartiments amovible et 
casiers dans le couvercle 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
489 260 248 1-92-066 (6) st 

pce 
 25,92 

610 270 284 1-92-067 (3) st 
pce 

 36,74 

 
75-515  
Gereedschapskoffer ESSENTIAL, 
innovatief ontwerp, met vakjes in deksel 
voor kleine onderdelen,  kunststof, 
dubbele, metalen klemsluiting, met 
hangslotgatlippen, uitneembare 
gereedschapsbak 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Boîte à outils ESSENTIAL, avec 
compartiments intéfrés dans le 
couvercle pour le rangement des 
petites pièces, en matière 
synthétique, fermeture métallique à 
2 clapets, avec dispositifs à trou pour 
cadenas, plateau amovible  
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
320 188 132 1-75-515 4 st 

pce 
 11.88 

406 205 195 1-75-518 4 st 
pce 

 16.20 

482 254 250 1-75-521 4 st 
pce 

 25.92 
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70-353  
Gereedschapskoffer SHOCKMASTER, 
voetstukken met anti-slip design en 
schokbestendig waterbestendig, 2 grote 
aluminium sluitingen, 2 ingebouwde 
organizers met doorzichtige deksel, met 
hangslot voorziening en 
waterpashouder, extra groot handvat 
makkelijk vast te nemen bij het dragen 
van handschoenen 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Boîte à outils SHOCKMASTER, pieds 
antidérapants et antichocs, résiste à 
l'eau, 2 grandes fermetures en 
aluminium, 2 compartiments 
encastrés avec couvercle transparent, 
avec compartiment spécial pour 
stocker un niveau, grande poignée 
confortable, solide et pratique en cas 
de port de gants 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
635 280 267 1-70-353 (6) st 

pce 
 46,45 

 
92-766  
Gereedschapskist, standaard, kunststof, 
geen metalen delen, uitneembaar bakje, 
comfortabele handgreep 
6 jaar garantie 
-766 : enkele klemsluiting 
-767 : dubbele klemsluiting 
-768 : dubbele klemsluiting, met 2 
afsluitbare vakken 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte  

Boîte à outils, standard, en matière 
synthétique, aucune pièce en métal, 
avec casier amovible, poignée 
confortable 
6 ans de garantie 
-766 : fermeture à 1 clapet 
-767 : fermeture à deux clapets 
-768 : fermeture à deux clapets, avec 
2 casiers de rangements 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
396 216 165 1-92-766 [d] (6) st 

pce 
 16.20 

508 241 233 1-92-767 (6) st 
pce 

 28,07 

 
71-981  
Gereedschapskoffer FATMAX® TSTAK 
COMBO II + IV, moduleerbaar 
opbergsysteem, duurzame sluitingen, 
Schokbestendige polypropyleen 
constructie, Ergonomische bimat 
handgrepen, Ruimte voor hangslot en 
identificatielabel, Compatibel met 
DeWalt Tstak 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Boîte à outils FATMAX® TSTAK 
COMBO II + IV, système modulable, 
sermetures résistantes et durables, 
corps en polypropylène pour une 
résistance accrue aux chocs, poignée 
bimat ergonomique, protection antivol 
grâce à son couvercle cadenassable, 
identification rapide grâce au porte 
étiquette intégré, compatible avec 
DeWalt Tstak 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
440 332 326 1-71-981 1 st 

pce 
 117.37 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

24.114   
 

Geadviseerde verkoopprijs Prix de vente conseillé 
  10/1/2019 

71-970  
Organiser FATMAX® TSTAK V, geschikt 
voor transport van accessoires, 
gransparant deksel voor volledige 
zichtbaarheid, polycarbonaat deksel met 
groeven om bakjes op hun plaats te 
houden, uitgerust met 7 uitneembare 
bakjes, extra opbergruimte aan de 
zijkanten 
Draagvermogen 20kg 
Volume 6.3L 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Boîte à compartiments FATMAX® 
TSTAK V, pour le transport des 
accessoires, couvercle transparant 
pour une bonne visibilité, couvercle en 
polycarbonate avec rainures pour 
maintenir les godets en place lors du 
transport, équipée de 7 godets 
amovibles, plus de place de 
rangement dans les espaces latéraux 
Charge maximale 20kg 
Volume 6.3L 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
440 330 145 1-71-970 1 st 

pce 
 72.60 

 
75-753  
Gereedschapswagen FATMAX® TSTAK, 
moduleerbaar en stapelbaar - vlot aan te 
passen dankzij de zijdelingse 
bevestigingselementen, bimat 
telescopische handgreep, duurzame 7” 
wielen voor mobiliteit, vlotte opening 
dankzij specifiek schuifsysteem van de 
handgreep, geschikt voor transport van 
grotere elektrische gereedschappen en 
handgereedschap, roestvrijstalen 
sluitingen en scharnieren 
Capaciteit: 50 kg 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Servante mobile FATMAX® TSTAK, 
modulable et empilable grâce aux 
clips latéraux, poignée bimatière 
téléscopique, roues de 7” résistantes 
pour assurer une bonne mobilité, 
ouverture facile grâce au dessin 
spécifique de la poignée téléscopique, 
mallette grand volume pour vos outils 
électroportatifs et outillage à main, 
attaches et charnières anticorrosion 
Capacité: 50kg 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
512 435 990 1-75-753 1 st 

pce 
 119,79 

 
79-212  
Gereedschapstas open FATMAX® FP, 
binnen- en buitenzakken voor maximale 
opbergcapaciteit, afgesloten 
buitenzakken, ruim en  stevig 
polypropyleen kader, wegklapbare 
handgreep over de volledige lengte van 
de tas 
79-213 = afsluitbaar 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Sac à outils ouvert FATMAX® FP, 
poches intérieures et extérieures pour 
une capacité maximale de rangement, 
poches extérieures à fermeture éclair, 
cadre en polypropylène spacieux et 
solide, poignée rabattable sur toute la 
longueur du sac 
79-213 = refermable 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
490 280 310 1-79-213 (4) st 

pce 
 75,61 
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93-952  
Gereedschapstas FATMAX® voor 
technicus, ergonomische rubberen 
handgreep, heavy duty schouderriem, 
uitneembaar tussenschot met 
gereedschapshouders en riemclip, 
binnen- en buitenzakken voor maximale 
opbergcapaciteit, stalen houders voor 
isolatietape en rolbandmaat, afgesloten 
compartiment voor bithouders 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Sac à outils FATMAX® pour 
technicien, poignée en caoutchouc 
ergonomique, ceinture d’épaule heavy 
duty, ceinture à pochettes portable, 
poches intérieures et extérieures pour 
une grande capacité de rangement, 
porte-mètre et porte-bande isolante 
en acier, compartiment fermé pour 
porte-embouts  
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
280 290 380 1-93-952 (4) st 

pce 
 59,40 

 
97-515  
Gereedschapstas met wielen, 600x600 
denier fabric, stevig kader, telescopische 
handgreep, binnen-en buitenzakken, 
uitneembaar tussenschot 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Sac à outils avec roues, 600x600 
denier, cadre rigide, poignée 
telescopique, poches internes et 
externes, cloison amovible 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
460 330 450 1-97-515 1 st 

pce 
 64,81 

 
80-113  
Gereedschapshouder, dubbel, 
vervaardigd uit duurzaam kwaliteitsleer, 
opgerolde en gestikte zomen, 
versterkende klinknagels die bedekt zijn 
om beschadiging van kleren te 
voorkomen, met 4 grote en 6 kleine 
zakjes, met 2 hamerhouders en 1 
meetbandhouder, stevige, volledig 
regelbare riem 

Porte-outils, double, en cuir de haute 
qualité, ourlets à double piqûre, rivets 
renforcés et recouverts pour réduire le 
risque d’endommager les vêtements, 
avec 4 grandes poches et 6 petites, 
avec 2 porte-marteaux et 1 porte-
mètre, ceinture solide et réglable 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-80-113 (2) st 

pce 
 59.41 

 
80-114  
Gereedschapshouder, enkel, ervaardigd 
uit duurzaam kwaliteitsleer, 
versterkende klinknagels die bedekt zijn 
om beschadiging van kleren te 
voorkomen, verschillende zakjes en 
houders voor gebruiksgemak, brede 
gleuf voor riem, met hamerhouder 

Porte-outils, simple, en cuir de haute 
qualité, rivets renforcés pour plus de 
durabilité, plusieurs poches pour 
ranger l’outillage, avec 1 porte-
marteau 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-80-114 (2) st 

pce 
 41,14 
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80-117  
Hamerholster, vervaardigd uit duurzaam 
kwaliteitsleer, versterkende klinknagels 
voor meer duurzaamheid, hamerhouder 
geschikt voor verschillende types en 
gewichten 

Porte-marteau, en cuir de haute 
qualité, rivets renforcés pour plus de 
durabilité, pour différenntes types et 
poids 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
1-80-117 (4) st 

pce 
 10,27 

 
92-739  
Opbergkoffer, in kunststof, met 
verdeelvakjes, doorzichtig deksel, 
comfortabele handgreep 
A = aantal vakjes 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Coffret de rangement, en matière 
synthétique, avec compartiments, 
couvercle transparent, poignée 
comfortable 
A = nombre de compartiments 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

A 
L 

mm 
B 

mm 
H 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
9 333 254 54 1-92-739 (8) st 

pce 
 2,48 

 
92-748  
Opbergkoffer met uitneembare bakjes, 
in kunststof, doorzichtig deksel, dubbele 
klemsluiting 
A = aantal bakjes 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Coffret de rangement avec petits bacs 
amovibles, en matière synthétique, 
couvercle transparent, fermeture à 
deux clapets 
A = nombre de bacs 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

A 
mm 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
8 423 334 105 1-92-749 (10) st 

pce 
 33,48 

25 415 337 54 1-92-748 (20) st 
pce 

 30,24 

 
97-483  
Opbergkoffer SORTMASTERTM, in 
kunststof, met uitneembare scheidingen 
tot 512 configuraties, handig om 
gereedschappen, zelfs hamers en kleine 
onderdelen op te bergen, goed 
vergrendelbaar deksel, dekselstructuur 
houdt kleine onderdelen op hun plaats, 
stapelbare organizer (voor transport tot 
3 in 1) 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Coffret de rangement 
SORTMASTERTM, avec séparateurs 
amovibles: jusqu’à  512 
configurations, pour ranger des outils, 
même des marteaux, et des petites 
pièces, couvercle verrouillable, 
structure du couvercle tient les pièces 
en place, boîte à compartiments 
empilable (lors du transport jusqu’à 3 
en 1) 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
292 375 67 1-97-483 1 st 

pce 
 10,79 
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71-197  
Opbergkoffer dubbelzijdig, in kunststof, 
met verdeelvakjes, doorzichtig deksel, 
comfortabele handgreep 
A = aantal vakjes1-43-107 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Coffret de rangement double face, en 
matière synthétique, avec 
compartiments, couvercle transparent, 
poignée comfortable 
A = nombre de compartiments 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

A 
L 

mm 
B 

mm 
H 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2 x 10 290 210 126 1-71-197 (8) st 

pce 
 18,36 

 
92-761  
Opbergkoffer, in kunststof, met 
verdeelvakjes, doorzichtig deksel, 
comfortabele handgreep 
A = aantal vakjes 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Coffret de rangement, en matière 
synthétique, avec compartiments, 
couvercle transparent, poignée 
comfortable 
A = nombre de compartiments 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

A 
L 

mm 
B 

mm 
H 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
14 333 254 54 1-92-761 (8) st 

pce 
 10,79 

 
92-736  
Opbergkoffer, in kunststof,11 vakjes, 
doorzichtig deksel, ‘Bi-material’ 
handgreep 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Coffret de rangement, en matière 
synthétique, 14 compartiments, 
couvercle transparent, poignée 
bimatière 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
243 165 53 1-92-736 (8) st 

pce 
 5,38 

 
92-713  
Opbergbakken, in stootvast kunststof 
(polypropileen), passen in elkaar en zijn 
stapelbaar, brede voorkant, met 
etikethouder 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Bacs de rangement, en matière 
synthétique rigide, superposables, 
avec porte-étiquette 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

Nr. 
No. 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
2 165 100 77 1-92-713 (48) st 

pce 
 2,15 

3 290 150 128 1-92-714 (36) st 
pce 

 3,23 

4 330 205 155 1-92-715 (12) st 
pce 

 5,40 

5 449 302 180 1-92-716 (8) st 
pce 

 8,63 
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81-337  
Paar zaagbokken, metalen vouwpoten, 
Metalen stang voor klemtoepassingen, 
set van 2 – hiermee kunnen er 2 
schragen met één hand worden 
gedragen, rubberen laag met antislip – 
voor wrijving op het oppervlak tijdens het 
zagen 
Belastingscapaciteit : 340 Kg (per paar) 
L = lengte (open / dichtgevouwen) 
B = breedte (open / dichtgevouwen) 
H = hoogte (open / dichtgevouwen) 

Paire de trétaux métal, pieds 
métalliques pliables, barre métalique 
pour les applications de serrage, pack 
de 2 tréteaux permet de transporter 2 
tréteaux d'une seule main, patin 
antidérapant en caoutchouc - pour 
créer une friction sur la surface 
pendant la coupe 
Capacité de charge : 340 Kg (par 
paire) 
L = longueur (déplié / plié) 
B = largeur (déplié / plié) 
H = hauteur (déplié / plié) 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
855 / 794 424 / 96 736 / 105 1-81-337 4 st 

pce 
 54.99 

 
70-355  
Paar zaagbokken JUNIOR, licht design : 
kan volledig wprden platgevouwen voor 
gemakkelijk transport en eenvoudige 
opslag, inclusief ingebouwde V-groeven 
en opbergbakken, 2 units kunnen als 
draagbare werktafel worden gebruikt, 
rubberen voeten met antislip houden de 
zaagbokken stabiel 
Belastingscapaciteit : 362 Kg (per paar) 
L = lengte 
B = breedte 
H = hoogte 

Paire de trétaux JUNIOR, légèreté et 
pliage à plat pour faciliter le transport 
et le rangement, rainures en V et 
plateaux de rangement, les 2 
éléments sont utilisables pour 
constituer une table de coupe 
portative, les pieds en caoutchouc 
avec patins antidérapants assurents 
le maintien des tréteaux 
Capacité de charge : 362 Kg (par 
paire) 
L = longueur 
B = largeur 
H = hauteur 

 

L 
mm 

B 
mm 

H 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
581 818 126 1-70-355 1 st 

pce 
 43.20 

 
28-042  
Mengstaaf, voor vloeistof met hoge 
viscositeit (verf, gips, sierpleister), 
dubbel schroefvormig blad bevestigd 
aan een spil van 10 mm, geschikt voor 
boormachine / schroevendraaier met 
sneldheidsregeling 
L = totale lengte 

Mélangeur, pour liquide à haute 
viscosité (peinture, enduit), double 
lame hélicoïdale fixée sur un mandrin 
de 10 mm, convient aux foreuse et 
entraînements équipés d’un variateur 
de vitesse 
L = longueur totale 

 

Capaciteit 
Capacité 

Ø 
mm 

L 
mm 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
5 – 10 Kg 80 400 2-28-042 (6) BL  14,25 
10 – 20 Kg 100 590 2-28-043 (6) BL  19,84 
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16-137  
Gipsplatenschroefbit, Phillips nr. 2, 
geschikt voor zeskante schroefbithouder 
van ½’’ of 3/8 ” 
Dient om een standaard boormachine / 
schroevendraaier om te vormen tot een 
schroevendraaier voor droge wanden, 
het komvormige uiteinde valt perfect in 
de schroefkop en voorkomt schade aan 
de gipskartonplaat 

Embout de vissage pour plaque de 
plâtre, Phillips n° 2, pour porte-
embout hexagonale ½’’ ou 3/8’’ 
Convertit une foreuse / perceuse 
électrique standard en tournevis pour 
cloison sèche, l’extrémité en auget 
s’adapte sur la tête de la vis et 
empêche toute détérioration de la 
plaque de plâtre 

 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

excl.BTW 
hors TVA 

€ 

incl BTW 
TVA comp 

€ 
0-16-137 (12) BL  3,24 
 

 

 


